
 

صول 1یونٹ نمبر 
ُ
 کیمسٹری کے بنیادی ا

 سائنس کی تعریف کریں۔ ۔1سوال نمبر 

 وہ علم جو اس دنیا کو سمجھنے کا فہم عطا کرتا ہے سائنس کہلاتا ہے۔ جواب۔

 کیمسٹری کی تعریف کریں۔ ۔2سوال نمبر 

 خواص اور مادوں کے ری ایکشنز کے متعلق ہے کیمسٹری کہلاتی ہے۔سائنس کی وہ شاخ جو مادے کی ترکیب، ساخت،  جواب۔

 کیمسٹری کی شاخوں کے نام لکھیں۔ ۔3سوال نمبر 

 کیمسٹری کی شاخوں کے نام درج ذیل ہیں۔ جواب۔

ک کیمسٹری2  ۔ فزیکل کیمسٹری1

 

 ن
گی
ک کیمسٹری3  ۔ آر

 

 ن
گی
 ۔ بائیو کیمسٹری4  ۔ ان آرر

ل کیمسٹری7  کیمسٹری۔ نیوکلیئر 6  ۔ انڈسٹریل کیمسٹری5

 

ن

 

می

ل کیمسٹری8  ۔ انوائر
ی ک

 

ی ن 
ل

 ۔ اینا

 مادہ کیا ہوتا ہے؟ ۔4سوال نمبر 

 ہر وہ چیز جو ماس رکھتی ہے اور جگہ گھیرتی ہے مادہ کہلاتی ہے۔ مادہ کی تین اقسام ہیں۔ جواب۔

 گیس ۔3  مائع ۔2  ٹھوس ۔1

 فزیکل کیمسٹری کی تعریف کریں۔ ۔5سوال نمبر 

 کرتی ہے، فزیکل  وہ شاخ جو مادے کی ترکیب اور اس کے بعی  خواص کے ماین  علق  اور دونوں یں  ہوے  وای  بدیلیوںں کا طالعہکیمسٹری کی جواب۔

 کیمسٹری کہلاتی ہے۔

ک کیمسٹری کی تعریف کریں۔ ۔6سوال نمبر 

 

 ن
گی
 آر

 کمپاؤنڈز، ہائڈرو کاربنز ار ان سے ماخوذ کمپا جواب۔

 

ٹ

 

ک کیمسٹریکاربن اور ہائڈروجن، کووی لی

 

 ن
گی
 کہلاتا ہے۔ ؤنڈز کا طالعہ آر

ک کیمسٹری کی تعریف کریں۔ ۔7سوال نمبر 

 

 ن
گی
 ان آر

س اور کمپاؤنڈز کے طاللعے پر مشتمل ہے جواب۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

ک کمپاؤنڈز کے علاوہ کائنات یں  موجود تمام ا

 

 ن
گی
 ی کیمسٹری کی وہ شاخ جو آر

 

ڑ
س
 م
کی

ک 

 

 ن
گی
، ان آر

 کہلاتی ہے۔

 ی کی تعریف کریں۔بائیو کیمسٹر ۔8سوال نمبر 



 طالعہ کرے  ہیں، کیمسٹری کی وہ شاخ جس یں  ہم جاندار اجسام کے اندر پائے جاے  وای  کیمیائی مادوں کی ساخت، ترکیب اور انُ کے کیمیائی عمل کا جواب۔

 بائیو کیمسٹری کہلاتی ہے۔

 انڈسٹریل کیمسٹری کی تعریف کریں۔ ۔9سوال نمبر 

 ی کہلاتی ہے۔جس یں  تجارتی پیماے  پر کمپاؤنڈز بناے  کے طریقوں کا طالعہ کیا جاتا ہے انڈسٹریل کیمسٹر کیمسٹری کی وہ شاخ جواب۔

 نیوکلیئر کیمسٹری کی تعریف کریں۔ ۔11سوال نمبر 

 نیوکلیئر کیمسٹری کہلاتی ہے۔کھتی ہو رکیمسٹری کی وہ شاخ جو ریڈیو ایکٹیویٹی، نیوکلیئر ری ایکشنز اور نیوکلیئر خواص کے طاللعے سے  جواب۔

ل کیمسٹری کی تعریف کریں۔ ۔11سوال نمبر 

 

ن

 

می

 انوائر

ل کیمسٹر جواب۔

 

ن

 

می

 ی کہلاتا ہے۔کیمسٹری کی وہ شاخ جس یں  ہم ماحول کے اجزاء اور ماحول پر انسانی سرگرمیوں کے اثرات کا طالعہ کرے  ہیں انوائر

ل کیمسٹری کی تعریف کر ۔12سوال نمبر 
ی ک

 

ی ن 
ل

 یں۔اینا

 گئے کیمیائی نموے  کے اجزاء کی علیحدگی، ان کا تجزیہ اور پہچان و شناخت کی جاتی ہے ا جواب۔

ے

ل کیمسٹری کہلاتی کیمسٹری کی وہ شاخ جس یں  دی 
ی ک

 

ن کی
ل

ینا

 ہے۔

 شے اور مکسچر یں  کیا فرق ہے؟ ۔13سوال نمبر 

 تا ہے۔مادے کا وہ ٹکڑا جو اپنی خالص حالت یں  پایا جائے شے کہلا شے جواب۔

 ناخالص مادہ مکسچر کہلاتا ہے۔ مکسچر 

 بعی  خصوصیات اور کیمیائی خصوصیات یں  کیا فرق ہے؟ ۔14سوال نمبر 

، ذاقہ ایسی خصوصیات جو مادے کی بعی  حالت کے متعلق ہوں بعی  خصوصیات کہلاتی ہیں۔ ان یں  رنگ، بو بعی  خصوصیات  جواب۔

 وغیرہ شامل ہیں۔

 شے یں  ایسی خصوصیات جو مادے کی کیمیائی حالت کے متعلق ہوں کیمیائی خصوصیات کہلاتی ہیں۔ جب کسی کیمیائی خصوصیات  

 بدییلی واقع ہوتی ہے تو اس شے کی ترکیب یں  بھی بدییلی آ جاتی ہے۔

 کیا ہوتا ہے؟ ۔15سوال نمبر 

 

ٹ

 

 می
ی لی
 ا

س ایسی شے ہیں جنہیں عام کیمیائی عمل کے ذریعے توڑ کر  جواب۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

س کو ان کی خصوصیات کی نیادد پر سادہ تر اجزاء یں  بدییل نہیں کیا جاا

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 کتا۔۔ ا

ائڈز یں  تقسیم کیا جاتا ہے۔ 

 

  اور می 

 

ز
ل

 

 ن
می

 ، نان 

 

ز
ل

 

 ن
  سے ظاہر کیا جاتا ہے%80می

 

ز
ن ل
م
س

س کو 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

  یں  ہوتا ہے۔ ا

 

ز
ل

 

 ن
می

س کا شمار 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ۔کے قریب ا

ی کیا ہوتی ہے؟ ۔16سوال نمبر 

س

 

ی لی

 و



ی کہتے ہیں۔ اس کا انحصار ایٹم کے آخری شیل یں  موجود الیکٹر جواب۔

س

 

ی لی

وی  کی د پاد پر ہوتا ایک ایٹم کی دوسرے ایٹموں کے ساتھ ملنے کی استعداد کو و

 ہے۔

 ریڈیکل کیا ہوتا ہے؟ ۔17سوال نمبر 

 ایٹمز کا ایسا گروپ جس پر کوئی چارج ہوتا ہے، ریڈیکل کہلاتا ہے۔ جواب۔

 کمپاؤنڈ اور مکسچر یں  کیا فرق ہے؟ ۔18 سوال نمبر

س کے کیمیائی ملاپ سے کمپاؤنڈ وجود یں  آتا ہے۔ کمپاؤنڈ کے اجزاء اپنی شناخت کھو دیتے کمپاؤنڈ جواب۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

ہیں اور ایسے نئی شے  دو یا دو سے زیادہ ا

 وجود یں  آتی ہے۔ اس کے اجزاء کو بعی  طریقوں سے جدا نہیں کیا جا کتا۔۔

س کے اجزاء کو بعی  مختلف اشیاء کے سادہ ملاپ سے مکسچر بنتا ہے۔ مکسچر یں  اس کے اجزاء اپنی اپنی خصوصیات برقرار رکھتے ہیں۔ ا مکسچر 

 طریقوں سے جدا کیا جا کتا۔ ہے۔

س مکسچر یں  کیا فرق ہے؟ ۔19سوال نمبر 

ی 

 

 ن
ی ج 

س مکسچر اور ہیٹرو

ی 

 

 ن
ی ج 

 ہومو

س مکسچر جواب۔

ی 

 

 ن
ی ج 

س مکسچر کہلاے  ہیں مثلاً ہوا اورایسے مکسچر جن  ہومو

ی 

 

 ن
ی ج 

 آئس کریم وغیرہ۔ یں  اجزاء کی ترکیب ہر جگہ یکساں ہوتی ہے ہومو

س مکسچر

ی 

 

 ن
ی ج 

 ہیٹرایسے مکسچر جن یں  اجزاء کی ترکیب ہر جگہ یکساں نہیں ہوتی ہے  ہیٹرو

ج 

 و

 
ی

 

 

ن

 

ی 

 ے  ہیں مثلاً ، چ، ن ان اور ی وی وغیرہ۔کہلا مکسچر س

  اور ماس نمبر یں  کیا فرق ہے؟اٹامک نمبر ۔21سوال نمبر 

س یں  پروٹوی  کی د پاد اٹامک نمبر کہلاتی ہے۔ اسے   اٹامک نمبر جواب۔

ے

ن ی
کل

 کے ایٹم کے نیو

 

ٹ

 

 می
ی لی
 سے ظاہر کیا جاتا ہے۔  Zکسی ا

س یں  پروٹوی  اور نیوٹروی  کی د پاد کا مجموعہ ماس نمبر کہلاتا ہے۔ اسے   ماس نمبر

ے

ن ی
کل

 کے ایٹم کے نیو

 

ٹ

 

 می
ی لی
 سے ظاہر کیا جاتا ہے۔ Aکسی ا

و  اٹامک ماس کیا ہوتا ہے؟ ۔21سوال نمبر 

 

 ی
ی لی
 ر

 سے ایک ایٹم کا ماس کاربن  جواب۔

 

ٹ

 

 می
ی لی
کے ایٹم ماس کے  12کیسی ا

1
2
و  اٹامک ماس کہلاتا ہے۔ 

 

 ی
ی لی
 کا ر

 

ٹ

 

 می
ی لی
 حصہ سے کتنا بھاری ہے، اس ا

 اٹامک ماس یونٹ کیا ہوتا ہے؟ ۔22سوال نمبر 

و  اٹامک ماس کے یونٹ کو اٹامک ماس یونٹ کہتے ہیں۔ اس کا سمبل  جواب۔

 

 ی
ی لی
ہے جبکہ  amuر

241 amu 1.66 10 g  

 اد ہے؟امپیریکل فارمولا سے کیا مر ۔23سوال نمبر 

تا ہے۔ کسی کمپاؤنڈ کا کیمیکل فارمولا کی سادہ ترین شکل امپیریکل فارمولا کہلاتا ہے۔ یہ ایک کمپاؤنڈ یں  موجود ایٹمز کی سادہ عددی نسبت کو ظاہر کر جواب۔

س کی فیصد مقدار معلوم کر کے متعین کیا جاتا ہے۔ گلوکوز کا 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ہے۔ O2CHمپیریکل فارمولا اامپیریکل فارمولا اس کمپاؤنڈ یں  ماجود ا

 و لر فارمولا کیا ہوتا ہے؟ ۔24سوال نمبر 
ن کی
ل

 ما



 و لر فارمولا، امپیریکل فا جواب۔
ن کی
ل

 کے ایٹمز کی حقیقی د پاد بتاتا ہے۔ ما

 

ٹ

 

 می
ی لی
 و ل یں  موجود ہر ا

ن کی
ل

 و لر فارمولا ایک ما
ن کی
ل

رمولا سےدرج ذیل طرقے ما

 سے اخذ کیا جاتا ہے۔

n )و لر فارمولا =)امپیریکل فارمولا 
ن کی
ل

 ما

nجبکہ  1,2,3,... و لر فارمولا  ۔ 
ن کی
ل

 ہے۔ 6H6Cبینزین کا ما

 فارمولا یونٹ کی تعریف کریں۔ ۔25سوال نمبر 

 رمولا یونٹ کہلاتا ہے۔کا فارمولا بنایا جا سکے فا آئیونک کمپاؤنڈ یں  موجود آئنز کی سادہ ترین عددی نسبت جس سے کمپاؤنڈ جواب۔

 و لر ماس اور فارمولا ماس یں  کیا فرق ہے؟ ۔26سوال نمبر 
ن کی
ل

 ما

 و لر ماس جواب۔
ن کی
ل

 و لر ماس کہلاتا ہے۔ پانی ما
ن کی
ل

 و ل کا ما
ن کی
ل

 و ل یں  موجود تمام ایٹموں کے اٹامک ماسز کا مجموعہ اس ما
ن کی
ل

 و لر  O)2(H ایک ما
ن کی
ل

کا ما

 ہے۔ 180amuماس 

س کے اٹامک ماسز کے مجموعے کو فارمولا ماس کہتے ہیں فارمولا ماس 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

۔ سومیم ایک شے کے ایک فارمولا یونٹ یں  موجود تمام ا

 ہے۔ 58.5amuکلورائڈ کا فارمولا ماس 

 آئن کیا ہوتا ہے؟ یہ کیسے بنتا ہے اور اس کی کتنی اقسام ہیں؟ ۔27سوال نمبر 

 و  چارج ہو، آئن کہلاتا ہے۔ جب کسی ایٹم کے بیرونی شیل یں  سے کچھایٹم یا  جواب۔
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 الیکٹروی  ل ج جاں ی یا دا ہ ہو ایٹمز کا ایسا مجموعہ جس پر پوزیٹیو یا 

ائن اور اینائن ہیں۔

 

 
 جاں ی تو آئن بن جاتا ہے۔ آئن کی دو  اقسام ک

ائن اور اینائن یں  کیا فرق ہے؟ ۔28سوال نمبر 

 

 
 ک

ائن جواب۔

 

 
ائن کہلاتا ہے۔ جب کسی ایٹم کے سب سے بیرونی شیل سے ک

 

 
 کچھ الیکٹروی  ل ج جاں ی ایٹم یا ایٹموں کا ایسا مجموعہ جس پر پوزیٹیو چارج ہو، ک

ائن بنتا ہے۔

 

 
 تو ک

 و  چارج ہو، اینائن کہلاتا ہے۔ جب کسی ایٹم کے سب سے اینائن 
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

ونی شیل یں  کچھ الیکٹروی  دا ہ ہو بیر ایٹم یا ایٹموں کا ایسا مجموعہ جس پر 

 جاں ی تو اینائن بنتا ہے۔

 ایٹم اور آئن یں  کیا فرق ہے؟ ۔29سوال نمبر 

 کا سب  سے چھوٹا پارٹیکل ہوتا ہے۔ اس کوئی چارج نہیں ہوتا۔ ایٹم  ایٹم جواب۔

 

ٹ

 

 می
ی لی
وجود برقرار رکھتا بھی ہے اور بعض  دانہآزاایٹم کسی ا

 رکھتا۔ صورتوں یں  نہیں

 و  چارج حامل ہوے  ہیں۔ آئن آزادانہ وجود برقر آئن
ی

 

ن ی
ن گ

 

ن

 ار نہیں رھ  کتا۔۔آئن کسی آئیونک کمپاؤنڈ کا سب سے چھوٹا یونٹ ہوتا ہے۔ آئن پر پوزیٹیو 

 و لر آئن کی تعریف کریں۔ ۔31سوال نمبر 
ن کی
ل

 ما



 و ل یں  سے ایک یا زیادہ الیکٹروی  ل ج جاں ی یا اس جواب۔
ن کی
ل

 و لر آئن جب کسی ما
ن کی
ل

 بن جاتا ہے۔ اس آئن کو ریڈیکل بھی کہتے یں  دا ہ ہو جاں ی تو یہ ما

 و لر آئن
ن کی
ل

 ما

ے 

 و  چارج ہو تو اسے اینائ
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 و لر آئن کہتے ہیں۔ اگر اس پر 
ن کی
ل

 ما

ے 

ائ

 

 
 کہتے ہیں۔ ہیں۔ اگر اس پر پوزیٹیو چارج ہو تو اس ک

 فری ریڈیکل کی تعریف کریں۔ ۔31سوال نمبر 

  کہلاے  ہیں۔ اس کو ظاہر کرے  کے لیے متعلقہ جواب۔

 

ز
ی کل
 کے ایسے ایٹم یا ایٹمز کے مجموعے جن پر طاق الیکٹروی  موجود ہوے  ہیں۔ فری ریڈ

 

ٹ

 

 می
ی لی
 ا

3Hاور  H ،Clسمبل پر نقطہ مال دیا جاتا ہے مثلاً C ہیں۔ فری  

 

ز
ی کل
 ریڈ

 و لر آئن یں  کیا فرق ہوتا ہے؟ ۔32سوال نمبر 
ن کی
ل

 و ل اور ما
ن کی
ل

 ما

 جواب۔

 و ل
ن کی
ل

 ما

 و ل ہمیشہ نیوٹرل ہوتا ہے۔ .1
ن کی
ل

 ما

 ۔یہ ایٹمز کے ملنے سے وجود یں  آتا ہے .2

 یہ قیام پذیر یونٹ ہے۔ .3

 و ل آئن
ن کی
ل

 ما

 و لر آئن پر پوزیٹیو چارج ہوتا ہے۔ .1
ن کی
ل

 ما

 و لز کی  .2
ن کی
ل

 د یں  آتا ہے۔آئیونائزیشن سے وجویہ ما

 یہ کیمیائی طور پر ری ایکٹیو ہیں۔ .3

 آئن اور ریڈیکل یں  فرق بیان کریں۔ ۔33سوال نمبر 

 جواب۔

 آئن

 آئن پر چارج ہوتا ہے۔ .1

س یں  رہ سکتے ہیں۔ .2

 

ن ی
ل

 یہ سلوشن یا کرسٹل 

  رکھتی۔روشنی کی موجودگی ان کے بننے پر کوئی اثر نہیں .3

 فری ریڈیکل

 ۔ریڈیکل پر کوئی چارج نہیں ہوتافری  .1

 ۔یہ سلوشن اور ہوا یں  بھی رہ سکتے ہیں .2

 ہیں۔ یہ روشنی کی موجودگی یں  بن سکتے .3

 و ل کی تعریف کریں اور اس کی اقسام بیان کریں۔ ۔34سوال نمبر 
ن کی
ل

 ما

 و ل ایٹمز کے کیمیائی ری ایکشن سے وجود یں  آتا ہے۔ اس کی اقسام درج ذیل  جواب۔
ن کی
ل

 ہیں۔ایک ما

 و لمو
ن کی
ل

 و ل کہا جاتا ہے۔  نو اٹامک ما
ن کی
ل

 و ل کو مونو اٹامک ما
ن کی
ل

 ایک ایٹم پر مشتمل ما

 و ل
ن کی
ل

 و ل کہا جاتا ہے۔  مائی اٹامک ما
ن کی
ل

 و ل کو مائی اٹامک ما
ن کی
ل

 دو ایٹمز پر مشتمل ما

 و ل
ن کی
ل

 و ل کہا جاتا   ٹرائی اٹامک ما
ن کی
ل

 و ل کو ٹرائی اٹامک ما
ن کی
ل

 ہے۔تین ایٹمز پر مشتمل ما

 و ل
ن کی
ل

 و ل کہا جاتا ہے۔  پوی  اٹامک ما
ن کی
ل

 و ل کو پوی  اٹامک ما
ن کی
ل

 بہت سے ایٹمز پر مشتمل ما

 گرام اٹامک ماس کی تعریف کریں۔ ۔35سوال نمبر 



 کا اٹامک ماس گرامز یں  ظاہر کیا جائے تو یہ گرام اٹامک ماس یا گرام ایٹم کہلاتا ہے۔ اس کو ایک مول بھی جواب۔

 

ٹ

 

 می
ی لی
  جاتا ہے۔کہا جب کسی ا

 و لر ماس کی تعریف کریں۔ ۔36سوال نمبر 
ن کی
ل

 گرام ما

 و ل کہا جواب۔
ن کی
ل

 و لر ماس یا گرام ما
ن کی
ل

 و لر ماس کو گرامز یں  ظاہر کیا جائے تو اسے گرام ما
ن کی
ل

 یا کمپاؤنڈ کے ما

 

ٹ

 

 می
ی لی
اس کو ایک مول بھی   جاتا ہے۔جب کسی ا

 کہا جاتا ہے۔

 کی تعریف کریں۔گرام فارمولا ماس  ۔37سوال نمبر 

ایک مول بھی کہا  جب کسی آئیونک کمپاؤنڈ کے فارمولا ماس کو گرامز یں  ظاہر کیا جائے تو اسے گرام فارمولا ماس یا گرام فارمولا کہا جاتا ہے۔ اسے جواب۔

 جاتا ہے۔

 ایوو گیڈروز نمبر کی تعریف کریں۔ ۔38سوال نمبر 

کی د پاد ایوو گیڈروز نمبر کہلاتی ہے۔ یہ د پاد کسی شے کے ایک مول یں  موجود پارٹیکلز  جواب۔

236.02 10  ہے۔ اسے سمبلAN  سے ظاہر کیا جاتا

 ہے۔

 مول کی تعریف کریں۔ ۔39سوال نمبر 

کسی شے کی وہ مقدار یں  یں  پارٹیکلز کی د پاد  جواب۔

236.02 10 ہو، ایک مول کہلاتی ہے۔ 

 یا

 و لر ماس  یا فارمولا ماس کو گرامز یں  ظاہر کیا جائے تو یہ مقدار ایک مول ہوتی ہے۔ اگر اٹامک
ن کی
ل

 ماس، ما

ی کیا ہوتی ہے؟ ۔41سوال نمبر 

س

 

ی لی

 ویری ایبل و

ی کہتے ہیں۔ جواب۔

س

 

ی لی

ی بدییل ہوتی رہتی ہے۔ اسے ویری ایبل و

س

 

ی لی

 کچھ عناصر کی و

 کمپا ۔41سوال نمبر 

 

ٹ

 

 ؤنڈ یں  کیا فرق ہے؟آئیونک کمپاؤنڈ اور کووی لی

 و لز پر مشتمل آئیونک کمپاؤنڈ جواب۔
ن کی
ل

 نہیں ہوے ۔ مثلاً مثبت اور منفی آئنز کے آپس یں  ملنے سے آئیونک کمپاؤنڈ بنتے ہیں۔ یہ کمپاؤنڈز ما

NaCl  4اورCuSO وغیرہ۔ 

 کمپاؤنڈ

 

ٹ

 

 بانڈز بننے کے نتیجے یں  جو مرکبات بنتے ہیں انہیں  کووی لی

 

ٹ

 

س کے ایٹمز کے درمیان کووی لی

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 کمپاؤنڈ کہتے مختلف ا

 

ٹ

 

 کووی لی

 و لز پر مشتمل ہوے  ہیں مثلاً 
ن کی
ل

 وغیرہ۔ HClاور  4SO2H ،O2Hہیں۔ یہ کمپاؤنڈ عموماً ما

 کیمیائی فارمولا کی اہمیت بیان کریں۔ ۔42سوال نمبر 



 کیمیائی فارمولا کی اہمیت درج ذیل ہے۔ جواب۔

س کو ظاہر کرتا ہے۔ .1

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 یہ کسی کمپاؤنڈ یں  موجود تمام ا

 و ل یا فارمولا یونٹ کو ظاہر کرتا ہے۔ .2
ن کی
ل

 یہ علامتی طور پر ما

 یا گرامز یں  ظاہر کرتا ہے۔ amuیہ کمپاؤنڈ کے ماس کو  .3

س اور  ۔43سوال نمبر 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 پانی کو کمپاؤنڈ کیوں کہا جاتا ہے؟ وضاحت کریں۔ہائڈروجن اور آکسیجن کو ا

 و لز ایک جیسے ایٹمز پر مشتمل ہوے  ہیں یعنی  جواب۔
ن کی
ل

 و لز ہوے  ہیں جبکہ 2Oاور  2Hہائڈروجن اور آکسیجن کے ما
ن کی
ل

س کے ما

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 و لز ا
ن کی
ل

 پانی کا ۔ ایسے ما

 و ل 
ن کی
ل

 و ل ہے۔ یہ آکسیجن اور ہائڈروجن کے ایٹمزما
ن کی
ل

 و لز کمپاہیٹرو اٹامک ما
ن کی
ل

 و ل ہوے  ہیں۔ لہٰذا آکسیجن اور  پر مشتمل ہوتا ہے۔ ایسے ما
ن کی
ل

ؤنڈ کے ما

س ہیں اور پانی ایک کمپاؤنڈ ہے۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ہائڈروجن ا

 ہوا ایک مکسچر ہے اور پانی ایک کمپاؤنڈ۔ وجہ بیان کریں۔ ۔44سوال نمبر 

ئی فارموسے سے ظاہر نہیں کیا جا بعی  طریقوں سے الگ کیا جا کتا۔ ہے اور ہوا کو کسی کیمیاہوا ایک مکسچر ہے کیونکہ اس یں  موجود گیسوں کو عام  جواب۔

 کتا۔۔

سے ظاہر کیا جا  O2Hموسے سے پانی ایک کمپاؤنڈ ہے کیونکہ پانی موجود ہائڈروجن اور آکسیجن کو عام بعی  طریقوں سے الگ نہیں کیا جا کتا۔ اور پانی کو کیمیائی فار

 کتا۔ ہے۔

 کو سمبل سے لکھنے کا کیا فائدہ ہے؟ ۔45نمبر سوال 

 

ٹ

 

 می
ی لی
 ا

  کی مدد سے لکھنے سے ان کے درمیان کیمیکل ری ایکشنز کو آسانی سے لکھا جا کتا۔ ہے۔ اس طرح کمپا جواب۔

 

ز
ن ل
م
س

س کو 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

ؤنڈ کے فارمولا بھی آسانی سے ا

 و لز
ن کی
ل

س کے مختلف کمپاؤنڈز کے فرق کو جاا م کل ہ ہو ۔۔ کو تو آسانی سے پہچانا جا کتا۔لکھے جا سکتے ہیں۔ پورا نام لکھنے کی وجہ سے مختلف قسم کے ما

 

ی

 

ن
 م
ی لی

  ہے جبکہ ا

 سوفٹ مرنک مکسچر ہے جبکہ پانی کمپاؤنڈ ہے۔ وجہ بیان کریں۔ ۔46سوال نمبر 

ن کا آپس یں  کیمیکل ری ایکشن نہیں ہوتا اس  ہے۔ اسوفٹ مرنک یں  پانی، شوگر، کاربن مائی آکسائیڈ، رنگ اور ذائقے واسے کمپاؤنڈ کو ملایا جاتا جواب۔

  کمپاؤنڈ ہے۔ور ہائڈروجن کے کیمیکل ری ایکشن سے بنتا ہے اس لیے وہ ایکلیے سوفٹ مرنک ایک مکسچر ہے جبکہ پانی، آکسیجن ا

 یں ؟(Fe)گرام آئرن  10یں  زیادہ ایٹمز ہوں گے یا (Al) گرام ایلومینیم 10 ۔47سوال نمبر 

 گرام یں  آئرن کے ایٹمز کم ہوں گے اور ایلومینیم کے ایٹمز زیادہ ہوں گے۔ 10کا اٹامک ماس زیادہ ہے اس لیے (Fe)آئرن  جواب۔

 و لز ہوں گے یا  9 ۔48سوال نمبر 
ن کی
ل

 گرام شوگر یں ؟ 9گرام پانی یں  زیادہ ما



 و لر ماس ) جواب۔
ن کی
ل

 و لر ماس ) 18پانی کا ما
ن کی
ل

 و لز ہوں گے جبکہ شوگر 9گرام( زیادہ ہے۔ اس لیے  342گرام( کم ہے جبکہ شوگر کا ما
ن کی
ل

 گرام پانی یں  زیادہ ما

 و لز کم ہوں گے۔
ن کی
ل

 کے ما

 یں ؟ KClگرام  1یں  زیادہ فارمولا یونٹس ہوں گے یا  NaClگرام  1 ۔49سوال نمبر 

یں  زیادہ فارمولا یونٹس  NaClگرام  1گرام( زیادہ ہے اس لیے  74.5کا فارمولا ماس ) KClگرام( کم ہے جبکہ  58.5کا فارمولا ماس ) NaCl جواب۔

 یں  کم فارمولا یونٹس ہوں گے۔ KClگرام  1ہوں گے اور 

 یں ؟ 3NHمول  1یں  ہائڈروجن کے ایٹم زیادہ ہوں گے یا  HClمول  2 ۔51سوال نمبر 

 و ل یں   کے HCl  جواب۔
ن کی
ل

 1 = کے ایٹمز Hایک ما

  HCl   کے دو مول یںH کے ایٹمز  = 
23atoms 2 6.02 10  

      = 
23atoms 12.04 10 

      = 
24atoms 1.204 10 

3NH  و ل یں 
ن کی
ل

 3 = کے ایٹمز Hکے ایک ما

  3NH  کے ایک مول یںH کے ایٹمز = 
23atoms 3 6.02 10  

      = 
23atoms 18.09 10 

      = 
24atoms 1.809 10 

 کثیر الانتخابی سوالات

 یں  کون سا ہے؟amuکا مولر ماس 2Oدرج ذیل یں  سے  ۔1

25 25 24192.64 10  amu (D) 1.92 10  amu (C) 53.12 10  amu (B) 32 amu (A)   

 پانی کے ایک مول کا ماس کتنا ہے؟ ۔2

18 (D) 18 amg (C) 18 g (B) 18 amu (A) 

 و ل نہیں ہے؟درج ذیل یں  سے کون  ۔3
ن کی
ل

 سا ٹرائی اٹامک ما

2 2 3CO  (D) CO (C) H O (B) O  (A) 

 یں  مولز کی د پاد ہوتی ہے۔NaClگرام 29.25 ۔4

 0.75 (D) 0.50 (C) 0.21 (B) 0.25 (A) 



 دھوبی سومے کا کیمیائی فارمولا ہے۔ ۔5

2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3Na CO  10H O (D) Na CO  7H O (C) Na CO  6H O (B) Na CO  (A) 

 سمندر یں  مقدار بلحاظ وزن فیصد ہوتی ہے۔کلورین کی  ۔6

4.8 (D) 3.8 (C) 2.8 (B) 1.8 (A) 

 انسانی جسم یں  کاربن کی مقدار ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ فیصد ہوتی ہے۔ ۔7

 21 (D) 20 (C) 19 (B) 18 (A) 

 کرہّ ہوائی یں  سب سے زیادہ پایا جاتا ہے؟ ۔8

 

ٹ

 

 می
ی لی
 کون سا ا

 (A) نائٹروجن  (B) آکسیجن  (C) آرگون  (D) کلورین 

 و ل کی مثال ہے۔ ۔9
ن کی
ل

 مائی اٹامک ما

3 2 2O  (D) H O (C) HCl (B) CO  (A) 

 ہائڈروجن کی سمندر یں  مقدار بلحاظ وزن فیصد ہوتی ہے۔ ۔11

14 (D) 13 (C) 12 (B) 11 (A) 

ی ہوتی ہے۔ ۔11

س

 

ی لی

 کرومیم کی و

 5 (D) 4 (C) 3 (B) 2 (A) 

2 ۔12 4H SOکا مولر ماس ہے۔ 

9.8 amu (D) 9.8 g (C) 98 amu (B) 98 g (A) 

 کے آٹھ گرامز اس کے ۔۔۔۔۔۔۔۔ مولز کے برابر ہیں۔2CO ۔13

0.24 (D) 0.21 (C) 0.18 (B) 0.15 (A) 

 بورون کی علامت ہے۔ ۔14

Ba (D) B (C) Br (B) Be (A) 

  ۔15

 

ٹ

 

 می
ی لی
س یں   سے سب سے زیادہ کونسا ا

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ہے؟سمندر یں  پائے جاے  واسے ا

 (A) آکسیجن  (B) ہائیڈروجن  (C) نائٹروجن  (D) سلیکان 

 ہائیڈروجن کا گرام اٹامک ماس ہے۔ ۔16

 2.016 amu (D) 1.008 amu (C) 2.016 g (B) 1.008 g (A) 



 )اٹامک ماس یونٹ( برابر ہے۔ amuایک  ۔17

23 24 24 241.66 10  g (D) 1.66 10  kg (C) 1.66 10  g (B) 1.66 10  mg (A)       

ی ہے۔یں  4FeSOفیرس سلفیٹ  ۔18

س

 

ی لی

 آئرن کی و

5 (D) 4 (C) 3 (B) 2 (A)    

 مندرجہ ذیل یں  سے کس کے اجزاء کو بعی  طریقوں سے الگ کیا جا کتا۔ ہے؟ ۔19

 (A) مکسچر  (B) س

 

ی

 

ن
 م
ی لی

  (D)  کمپاؤنڈز (C)  ا

 

ز
ی کل
 ریڈ

 گرامز اس کے کتنے مولز کے برابر ہیں۔ 11کے 2CO ۔21

0.3 (D) 0.25 (C) 0.2 (B) 0.15 (A) 

 نائٹرک ایسڈ کا مولر ماس ہے۔ ۔21

 63 kg (D) 63 amu (C) 63 mg (B) 63 g (A) 

 گرام کوئلے یں  کاربن کے مولز کی د پاد ہوتی ہے۔ 4 ۔22

0.75 (D) 0.50 (C) 0.33 (B) 0.25 (A) 

 انڈرسٹریل کیمسٹری کا علق  کمپاؤنڈ کی ایسی تیاری سے ہے جو: ۔23

(A) لیبارٹری یں  ہو  (B) مائیکرو سکیل پر ہو  (C) تجارتی پیماے  پر ہو  (D) معاشیاتی پیماے  پر ہو 

 ایٹم سے الیکٹرون کے اخراج سے بنتا ہے۔ ۔24

(A) ائن

 

 
 و ل (C)   اینائن (B)   ک

ن کی
ل

 و لر اینائن(D)  ما
ن کی
ل

 ما

 ہیں۔پوٹاشیم، سلفر، میگنیشیم اور سومیم ہمارے جسم یں  مجموعی طور پر ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوے    ۔25

0.9% (D) 0.8% (C) 0.7% (B) 0.6% (A) 

 ایک الیکٹران کے حصول سے کلورین ایٹم بن جاتا ہے۔ ۔26

(A) ائن

 

 
ائن (C)   اینائن (B)   ک

 

 
 و لر ک
ن کی
ل

 و لر اینائن(D)   ما
ن کی
ل

 ما

ی ہے۔ ۔27

س

 

ی لی

 فاسفیٹ ریڈیکل و

4 (D) 3 (C) 2 (B) 1 (A)    

 و ل ہے۔درج ذیل یں  سے کونسا ایک مائی اٹامک  ۔28
ن کی
ل

 ما

2 6 6 2 4CO (D) H O (C) C H  (B) H SO  (A) 



 بینزین کا امپیریکل فارمولا ہے۔ ۔29

 6 6 2C H  (D) CH (C) CH O (B) HO (A) 

2پوٹاشیم سلفیٹ  ۔31 4K SOکا فارمولا ماس ہے۔ 

144 amu (D) 154 amu (C) 164 amu (B) 174 amu (A) 

 گلوکوز کا امپیریکل فارمولا ہے۔ ۔31

2 2H O (D) CH O (C) HO (B) CH (A) 

س کی د پاد ہے۔ ۔32

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 قدرتی طور پر پائے جاے واسے ا

109 (D) 92 (C) 86 (B) 80 (A) 

 ہے۔ ۔33

 

ٹ

 

 می
ی لی
 مائع حالت یں  پایا جاے  والا ا

(A) برومین  (B) فلورین  (C) کلورین  (D)آئیومین 

س کی اکثریت کس حالت یں  پائی جاتی ہے؟ ۔34

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ا

(A) گیس   (B) مائع   (C) ٹھوس   (D)ائڈز

 

 می 

 کا اٹامک نمبر علامت سے ظاہر کیا جاتا ہے: ۔35

 

ٹ

 

 می
ی لی
 ا

Z (D) A (C) L (B) K (A) 

 انسانی جسم کا بڑا حصہ )ماس کے لحاظ سے( ۔۔۔۔۔۔۔ پر مشتمل ہوتا ہے۔ ۔36

(A) بینزین  (B) امونیا   (C) یوریا   (D)پانی 

 پوٹاشیم یں  نیوٹرون کی د پاد ہے۔ ۔37

18 (D) 39 (C) 20 (B) 19 (A) 

 گرام کاربن یں  ایٹموں کی د پاد: 12 ۔38

23 24 23 2318.06 10  (D) 1.672 10  (C) 12.04 10  (B) 6.02 10  (A)    

ی ہے۔ ۔39

س

 

ی لی

 بورون کی و

2 (D) 3 (C) 4 (B) 1 (A) 

 انسانی جسم یں  آکسیجن کی مقدار فیصد ہوتی ہے۔ ۔41

64 (D) 63 (C) 65 (B) 66 (A) 



 و ل ہیں سوائے:درج ذیل یں  تمام ٹرائی اٹامک  ۔41
ن کی
ل

 ما

2 2 3 2CO  (D) H O (C) O  (B) H  (A) 

 درج ذیل یں  سے کس جوڑے کے ارکان کا ماس برابر ہے؟ ۔42

CO (A) 2کا ایک مول اورCOکا ایک مول  CO (B) 2کا ایک مول اورNکا ایک مول 

2O  (C) کا ایک مول اور
2N2   کا ایک مولO  (D) کا ایک مول اور

2COکا ایک مول 

 کا ماس نمبر کونسا ہے؟ (K)درج ذیل یں  سے پوٹاشیم  ۔43

39 (D) 40 (C) 14 (B) 12 (A) 

 مونو اٹامک مالیکول کی نشاندہی کیجئے۔ ۔44

 3 2 2O  (D) O  (C) Ne (B) H  (A) 

 کرہّ ارض یں  سب سے زیادہ پایا جاتا ہے؟  ۔45

 

ٹ

 

 می
ی لی
 درج ذیل یں  سے کون سا ا

(A) آکسیجن  (B) ایلومینیم  (C) سلیکان  (D)آرگون 

 پائی جاتی ہے؟کرّہ ارض یں  کثرت کے لحاظ سے تیسرے نمبر پر کون سی گیس  ۔46

(A) کاربن مونو آکسائیڈ (B) آکسیجن  (C) نائٹروجن  (D)آرگون 

 و ل نہیں ہے؟ ۔47
ن کی
ل

 درج ذیل یں  سے کون سا ٹرائی اٹامک ما

2 2 3 2CO  (D) H O (C) O  (B) H  (A) 

 و ل کا ماس کتنا ہے؟ ۔48
ن کی
ل

 پانی کے ایک ما

(B) 18 amu (A)گرام   (C) 9.8 ملی گرام  (D)  18کلو گرام 

 یں  کون سا ہے؟amuکا مولر ماس 2Oدرج ذیل یں  سے  ۔49

25 25 24192 10  amu (D) 1.92 10  amu (C) 53.12 10  amu (B) 32 amu (A)     

 درج ذیل یں  سے کس جوڑے کے ارکان یں  آئنز کی د پاد برابر ہے؟ ۔51

1 mol NaCl (A) 21یا mol MgCl  
1  mol NaCl (B)

2
2یا 

1  mol MgCl
2

 

1  mol NaCl (C)
2

2یا 
1  mol MgCl

3
  

1  mol NaCl (D)
3

2یا 
1  mol MgCl

2
 

 ارکان کا ماس برابر ہے؟درج ذیل یں  سے کس جوڑے کے  ۔51



21 mol N  (A) 1یا mol CO   21 mol CO  (B) 1یا mol CO 

21 mol N  (C) 21یا mol O   21 mol O  (D) 21یا mol CO 

 جوابات

C 4 C 3 B 2 A 1 

A 8 A 7 A 6 D 5 

A 12 B 11 A 10 B 9 

A 16 A 15 C 14 B 13 

C 20 A 19 A 18 B 17 

B 24 C 23 B 22 C 21 

D 28 C 27 B 26 D 25 

C 32 C 31 A 30 C 29 

D 36 D 35 C 34 A 33 

B 40 C 39 A 38 B 37 

B 44 D 43 B 42 A 41 

A 48 A 47 D 46 A 45 

    A 51 C 50 A 49 

 

  



 ایٹم کی ساخت 2یونٹ نمبر 

 ایٹم کے متعلق جان مالٹن کی تھیوری بیان کریں۔ ۔1سوال نمبر 

 کے تمام ایٹمز ایک جیسے ہوے  جواب۔

 

ٹ

 

 می
ی لی
 ہیں۔ جان مالٹن کے طالبق ایٹم ناقابل تقسیم سخت اور کثیف پارٹیکل ہے۔ کسی ایک ا

م پڈنگ تھیوری بیان کریں۔ ۔2سوال نمبر 

ی ل

 

  جواب۔

 

ی ن 
ن گ

 

ن

ں ہیں جن کے اندر ننھے ننھے 
 
ی

 

ن

 

خ

م پڈنگ تھیوری کے طالبق ایٹم پوزیٹیو چارج وای  ایسی ٹھوس سا

ی ل

 و  پارٹیکلز چپکے ہوئے ہیں۔ ان کی تھامسن کی 
ی

م پڈنگ سے مشابہ ہے۔

ی ل

 شکل 

 کیتھوم ریز کیا ہوتی ہیں؟ ۔3سوال نمبر 

  کے دو   یں  سے کرنٹ ر ار کر باتبات ۔ ا۔ اس ے  ے  کیء یں  سر ولیم کروکس ے  بہت کم پریشر گیسز1879 جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

ایک ٹیوب ی  جس یں  

رھ  کر گیس یں  atm 4-10 کا پریشر دہ ووٹیج  کی یٹریی سے جوڑا یا۔۔ مچاررج ٹیوب یں  جب گیسالیکٹرومز جڑے ہوئے تھے۔ ان الیکٹرومز کو ایک بہت زیا

 م دیا یا۔۔تو کیتھوم سے اینوم کی سمت جاتی ہوئی ریز خارج ہوں ی۔ ان ریز کو کیتھوم ریز کا نا سے بہت زیادہ ووٹیج  کا کرنٹ ر ارا یا۔

 کیتھوم ریز کی خصوصیات بیان کریں۔ ۔4سوال نمبر 

 کیتھوم ریز کی خصوصیات درج ذیل ہیں۔ جواب۔

 یہ ریز کیتھوم کی سطح سے عموداً خط مستقیم یں  سفر کرتی ہیں۔ .1

 کوئی غیر شفاف ٹھوس چیز رھ  دی جائے تو اسُ کا سایہ بناتی ہیں۔ان کے ساستے یں  اگر  .2

 و  چارج ہوتا ہے۔ .3
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 ان پر 

 یہ ریز جب مچاررج ٹیوب کی دیواروں سے ٹکراتی ہیں تو اس سے روشنی پیدا ہوتی ہے۔ .4

 کینال ریز کیا ہوتی ہیں؟ ۔5سوال نمبر 

 یں  سفر کرتی ہیں۔ ایسی ریز کو کینال ب یں  ایسی ریز پائی جاتی ہیں جو کیتھوم ریز کی مخالف سمتء یں  گولڈ سٹائن ے  مشاہدہ کیا کہ مچاررج ٹیو1886 جواب۔

 ریز کا نام دیا یا۔۔

 کینال ریز کی خصوصیات بیان کریں۔ ۔6سوال نمبر 

 کینال ریز کی خصوصیات درج ذیل ہیں۔ جواب۔

 ہیں۔یہ خط مستقیم یں  لیکن کیتھوم ریز کی مخالف سمت یں  سفر کرتی  .1

 ان پر پوزیٹیو چارج ہوتا ہے۔ .2

 کینال ریز کی ماہیت مچاررج ٹیوب یں  موجود گیس کی ماہیت پر منحصر ہوتی ہے۔ .3



 ان پارٹیکلز کا ماس پروٹون یا اس کے سادہ حاصل ضرب کے برابر ہوتا ہے۔ .4

 کی قیمت لکھیں۔ ۔7سوال نمبر 

 

ٹ

 

 ی
ی

 

ن
س

 

ی

 پلانکس کی مساوات لکھیں اور پلانکس کو

 ہے جس کی قیمت h جواب۔

 

سٹ
ی 

 

ن

 

ن

پلانکس کو
 ہے۔ پلانکس کی مساوات درج ذیل ہے۔10 × 23-6.63

 = hv 1E – 2E = E 

 ردر فورم کے مامل کے نقائص بیان کریں۔ ۔8سوال نمبر 

 ردر فورم کے اٹامک مامل یں  درج ذیل نقائص ہیں۔ جواب۔

س انرجی خارج کرناکلاسیکل تھیوری کے طالبق الیکٹروی  چونکہ چارج رکھتے ہیں اس لیے  .1

سل
م

س یں  گر جانا  انہیں 

ے

ن ی
کل

چاہیے اور آکر کار ان کو نیو

 چاہیے۔

 لائن سپیکٹرم ہی بناتا ہے۔ اگر الیکٹروی  مسلسل انرجی خارج کرے  ہیں تو انہیں روشنی کا مسلسل سپیکٹرم بنانا چاہیے۔ لیکن حقیقت یں  ایٹم صرف .2

 مشاہدات کو بیان کریں۔ردر فورم ے  جو باتبات ۔ ا ان  ۔9سوال نمبر 

 ردر فورم ے  اپنے باتبات یں  مندرجہ ذیل مشاہدات ۔ ا۔ جواب۔

 تقریباً تمام ای لفاا پارٹیکلز سوے  کے ورق یں  سے بغیر راستہ بدییل ۔ ا سیدھے ر ر گئے۔ .1

 ے  کے ورق سے ٹکرا کر واپس آ گئے۔سو ای لفاا پارٹیکلز یں  سے صرف چند کا جھکاؤ بہت بڑے زاویے پر ہوا اور بہت کم پارٹیکلز20,000تقریباً  .2

 نیوٹرون پارٹیکلز کی خصوصیات بیان کریں۔ ۔11سوال نمبر 

 نیوٹرون پارٹیکلز کی خصوصیات درج ذیل ہیں۔ جواب۔

 نیوٹرون پر کوئی چارج نہیں ہوتا اس لیے یہ الیکٹریکلی نیوٹرل ہوے  ہیں۔ .1

  ہوے  ہیں۔یہ پارٹیکلز مادے یں  بہت اندر تک سرائیت یا نفوذ پذیر .2

 ان پارٹیکلز کا ماس پروٹون کے ماس کے تقریباً برابر ہوتا ہے۔ .3

 بوہر کی اٹامک تھیوری بیان کریں۔ ۔11سوال نمبر 

 بوہر کی اٹامک تھیوری درج ذیل نکات پر مشتمل ہے۔ جواب۔

 تھیوری پر تھی۔ .1

  

 اس کی نیادد کوان

س کے گرد مخصوص انرجی کے آربٹس یں   .2

ے

ن ی
کل

 گردش کرے  ہیں۔الیکٹروی  نیو

م رکھتے ہیں۔ .3

 

ی

 

ی ن 
م

 آربٹس اینگولر مو

 ایٹمز کو لائن سپیکٹرم ظاہر کرنا چاہیے۔ .4



 ایٹمز کو اپنا وجود برقرار رکھنا چاہیے۔ .5

 ردر فورم کی اٹامک تھیوری بیان کریں۔ ۔12سوال نمبر 

 ردر فورم کی اٹامک تھیوری درج ذیل نکات پر مشتمل تھی۔ جواب۔

 ری پر تھی۔اس کی نیادد کلاسیکل تھیو .1

س کے گرد دردش کرے  ہیں۔ .2

ے

ن ی
کل

 الیکٹروی  نیو

 آربٹس کے متعلق کوئی تصور پیش نہ کیا یا۔۔ .3

 ایٹمز کو مسلسل سپیکٹرم ظاہر کرنا چاہیے۔ .4

 ایٹمز کو فنا ہو جانا چاہیے۔ .5

 ردر فورم اور بوہر کی اٹامک تھیوری یں  فرق بیان کریں۔ ۔13سوال نمبر 

 اٹامک تھیوری یں  فرق درج ذیل ہے۔ ردر فورم اور بوہر کی جواب۔

 ردر فورم

 اس کی نیادد کلاسیکل تھیوری پر تھی۔ .1

س کے گرد دردش کرے  .2

ے

ن ی
کل

  ہیں۔الیکٹروی  نیو

  یا۔۔آربٹس کے متعلق کوئی تصور پیش نہ کیا .3

 ۔ایٹمز کو مسلسل سپیکٹرم ظاہر کرنا چاہیے .4

 ایٹمز کو فنا ہو جانا چاہیے۔ .5

 بوہر

1.  

  

 تھیوری پر تھی۔اس کی نیادد کوان

س کے گرد مخصوص انرجی کے آربٹس یں  گردش .2

ے

ن ی
کل

 کرے  ہیں۔ الیکٹروی  نیو

م رکھتے ہیں۔ .3

 

ی

 

ی ن 
م

 آربٹس اینگولر مو

 ایٹمز کو لائن سپیکٹرم ظاہر کرنا چاہیے۔ .4

 ایٹمز کو اپنا وجود برقرار رکھنا چاہیے۔ .5

 شیل اور سب شیل یں  کیا فرق ہوتا ہے؟ ۔14سوال نمبر 

س کے گرد مختلف فاصلوں پر گردش کرے  ہیں۔ ان کو انرجی لیولز یا شیل شیل جواب۔

ے

ن ی
کل

  کہتے ہیں۔الیکٹرون اپنی انرجی کے لحاظ سے نیو

 کہتے ہیں۔ شب شیل

 

  

 کسی شیل یں  وہ مقامات جہاں الیکٹرون کے پائے جاے  کے امکانات زیادہ تر ہوے  ہیں انہیں سب شیل یا آرب

  ۔15سوال نمبر 

ک

ز یشن سے کیا مراد ہے؟الیکٹرونک 
فگ

 

ی

 

س کے گرد مختلف شیلز اور سب شیلز مں ان کی بڑھتی ہوئی انرجی کے طالبق الیکٹروی  کی تقسیم کو الیکٹرونک جواب۔

ے

ن ی
کل

ز یشن کہتے ہیں۔ نیو
فگ

 

کی

 

  ٹوپس کی تعریف کریں۔ ۔16سوال نمبر 

ے

 آئ

 کے ایٹمز جن کا اٹامک نمبر یکسان لیکن ماس  جواب۔

 

ٹ

 

 می
ی لی
  ٹوپس کہلاے  ہیں۔کسی ا

ے

 نمبر مختلف ہو آئ

 ٹوپس بیان کریں۔ ۔17سوال نمبر 

ے

 ہائڈروجن کے آئ



 ٹوپس ہیں۔ جواب۔

ے

 ٹوپس کا مجموعہ ہے۔ ہائڈروجن کے تین آئ

ے

 قدرت یں  پائی جاے  وای  ہائڈروجن مختلف مقداروں یں  تین آئ

H2یا  D)میوٹریم ۔H)1(   2پروٹیم ۔1
م ۔3   (

 

ی

 

ی ی

 )H3یا  (T ٹر

  ٹوپس بیان کریں۔ ۔18سوال نمبر 

ے

 کاربن کے آئ

 ٹوپس  جواب۔

ے

 ٹوپ C 13اور C 12کاربن کے دو آئ

ے

  ٹوپC 14قیام پذیر ہیں جبکہ ایک ریڈیو ایکٹیو آئ

ے

کی مقدار C 12ہے۔ قدرتی طور پر آئ

 ہے۔ %1.1دونوں ک مقدار صرف  C 14اور  C 13ہے جبکہ  98.9%

  ٹوپس ۔19سوال نمبر 

ے

  بیان کریں۔کلورین کے آئ

  ٹوپس  جواب۔

ے

Cl35کلورین کے دو آئ
Cl37اور  

 ہیں۔ 

 ٹوپس بیان کریں۔ ۔21سوال نمبر 

ے

 یورینیم کے آئ

 ٹوپس ہیں۔ جواب۔

ے

 یورینیم کے تین آئ

 ۔1

234

92 U  2۔ 

235

92 U  3۔ 

238

92 U 

ان یں  سے 

238

92 U  ًہے۔ %99کی مقدار تقریبا 

  ٹوپس کا استعمال کہاں کہاں ہوتا ہے؟ ۔21سوال نمبر 

ے

 آئ

  ٹوپس کا استعمال درج ذیل ہے۔ جواب۔

ے

 آئ

 آثاریاتی اور ارضیاتی استعمال ۔3  تشخیص اور دوا کے لیے ٹریسر ۔2  ریڈیو تھیراپی ۔1

 پاور جنریشن یں  استعمال ۔5  م کرناکیمیکل ری ایکشن اور ساخت معلو ۔4

 کیتھوم ریز اور کینال ریز پر چارج کی نوعیت کیا ہے؟ ۔22سوال نمبر 

 کیتھوم ریز پر منفی چارج ہوتا ہے اور کینال ریز پر پوزیٹیو چارج ہوتا ہے۔ جواب۔

 کا اٹامک نمبر  ۔23سوال نمبر 

 

ٹ

 

 می
ی لی
 شیل یں  کتنے کتنے الیکٹروی  موجود ہیں؟ Mاور  K ،Lہے۔ ایٹم کے  15ایک ا

 اٹامک نمبر 15 =  جواب۔

 الیکٹروی  کی د پاد 15 =  

  = 2 K شیل یں  الیکٹرون 

  = 8 L شیل یں  الیکٹرون 



  = 5 M شیل یں  الیکٹرون 

 ۔24سوال نمبر 
3+Al ز یشن لکھیں۔ سب سے بیرونی شیل یں  کتنے الیکٹروی  ہیں؟

فگ

 

کی

 کی الیکٹرونک 

ایلومینیم  13 =   جواب۔

27

13 Al  الیکٹروی 
ُ
 یں  کُ

ایلومینیم آئن  3 =   
3+Al ے  جتنے الیکٹرون خارج ۔ ا 

 باقی الیکٹرون 10 =   

 = 15 2, 25 2, 2P 6  پس ایلومینیم آئن
3+Al ز یشن

فگ

 

کی

 کی الیکٹرونک 

   = 2 K  شیل یں  الیکٹروی 

   = 8 L  شیل )بیرونی شیل( یں  الیکٹروی 

 جب کوئی ایٹم الیکٹرون خارج کرتا ہے یا حاصل کرتا ہے تو اس ایٹم پر چارج کی نوعیت کیا ہوتی ہے؟ ۔25سوال نمبر 

  جب کوئی ایٹم الیکٹرون خارج کرتا ہے تو اس پر پوزیٹیو چارج ہوتا ہے اور جن کوئی ایٹم الیکٹرون حاصل کرتا ہے تو اس پر جواب۔

 

ن

 و  چارج ہوتا ہے۔
ی

 

ی ن 
ن گ

 

 یورینیم کس مقصد کے لیے استعمال کیا جاتا ہے؟ 235 ۔26سوال نمبر 

 ری ایکشن استعمال کیا جاتا نیوکلیئر ری ایکٹر یں  یورینیم پر سست رفتار نیوٹروی  کی بوچھاڑ کر کے بجلی پیدا کی جاتی ہے۔ اس مقصد کے لیے نیو جواب۔

 

ں

 

س
ش

کلیئر 

 ہے۔

 مریض کو گوئٹر ہے۔ اس کی تشخیص کیسے کریں گے؟ ایک ۔27سوال نمبر 

 ٹوپ  جواب۔

ے

 بطور ٹریسر استعمال کیا جاتا ہے۔ (I-131)گوئٹر کی تشخیص کے لیے آئیومین کا آئ

 جب تک الیکٹرون ایک آربٹ یں  رہتا ہے وہ کوئی توانائی خارج یا جذب نہیں کرتا۔ وہ کب توانائی خارج یا جذب کرتا ہے؟ ۔28سوال نمبر 

یں  جائے تو  جب ایک الیکٹرون اپنے آربٹ سے بیرونی آربٹ یں  جائے تو وہ توانائی جذب کرتا ہے اور جب وہ اپنے آربٹ سے اندرونی آربٹ جواب۔

 توانائی خارج کرتا ہے۔

ز یشن کیا ہے؟ ۔29سوال نمبر 
فگ

 

کی

 گراؤنڈ سٹیٹ الیکٹرونک 

ز یشن وہ ہے جس یں  الیکٹروی  سب کسی ایٹم کی سب سے زیادہ مستحکم یا گراؤنڈ سٹیٹ جواب۔
فگ

 

کی

سے کم انرجی واسے لیول یں  موجود ہوے   الیکٹرونک 

 ہیں۔ الیکٹروی  شیلز کو ان کی بڑھتی ہوئی انرجی کے طالبق مکمل کرے  ہیں۔

 کاربن میٹنگ کی تعریف کریں۔ ۔31سوال نمبر 



کی ریڈیو ایکٹیویٹی  C-14 جہ کہ ان فولز طریقہ ریڈیا کاربن میٹنگ یا کاربن میٹنگ ہےاہم کاربن پر مشتمل پراے  اجسام کی عمر معلوم کرے  کا ایک  جواب۔

 کی پیمائش پر منحصر ہے۔

ز یشن لکھیں۔ P ۔31سوال نمبر 
فگ

 

کی

 کی الیکٹرونک 

 جواب۔
33p 23s 62p 22s 215 P = 1s  

ز یشن لکھیں۔ Mg ۔32سوال نمبر 
فگ

 

کی

 یعنی میگنیشیم کی الیکٹرونک 

 جواب۔
23s 62p 22s 21s12Mg =  

ز یشن لکھیں۔ (Al 13)اور ایلومینیم  (Na 11)سومیم  ۔33سوال نمبر 
فگ

 

کی

 کی الیکٹرونک 

 جواب۔
13s 62p 22s 211Na = 1s   ،  

13p 23s 62p 22s 213Al = 1s 

ز یشن لکھیں۔ ۔34سوال نمبر 
فگ

 

کی

 بورون کی الیکٹرونک 

 جواب۔
12p 22s 25B = 1s 

ز یشن لکھیں۔کلورین کی  ۔35سوال نمبر
فگ

 

کی

 الیکٹرونک 

 جواب۔
53p 23s 62p 22s 217Cl = 1s 

ز یشن لکھیں۔ ۔36سوال نمبر 
فگ

 

کی

 نائٹروجن اور آکسیجن کی الیکٹرونک 

 جواب۔
32p 22s 27N = 1s 

 ،  
42p 22s 28O = 1s 

 کثیر الانتخابی سوالات

 الیکٹرون کا ماس ہے۔ ۔1

24 24 24 281.66 10  g (D) 1.672 10  g (C) 1.674 10  g (B) 9.106 10  g (A)       

س ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ پر مشتمل ہوتا ہے۔ایٹم کا  ۔2

ے

ن ی
کل

 نیو

(A)  الیکٹروی  (B)  الیکٹروی  اور پروٹوی (C)  الیکٹروی  اور نیوٹروی (D) پروٹوی  اور نیوٹروی 

 شیل یں  کتنے الیکٹروی  کی گنجائش ہوتی ہے؟ M  ۔3

40 (D) 32 (C) 18 (B) 8 (A) 

 پروٹان کس ے  دریافت کیا؟ ۔4

(A) گولڈ سٹائن  (B) ردر فورم  (C) ڈوک

 

 بوہر(D)  چ  



 شیل یں  کتنے الیکڑون سما سکتے ہیں؟ K ۔5

5 (D) 4 (C) 2 (B) 3 (A) 

  ٹوپ استعمال کیا یویڈکونسا ر کے لیے تشخیص گوئٹر کی یں  زگلینڈ رائیڈ تھائی ۔6

ے

 ؟جاتا ہے آئ

(A)  61کوبالٹ  (B)  131آئیومین  (C)  91سٹرونشیم  (D)بوہر 

 ایٹمی نمبر ہوتا ہے۔ فلورین کا ۔7

9 (D) 5 (C) 4 (B) 3 (A) 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ شیل تین سب شیل پر مشتمل ہے۔ ۔8

 M (A)شیل  L (B) شیل  N (C)شیل  O (D)شیل 

 ا ہوے  ہیں۔ٹوٹتا ہے تو اس سے پید 235جب یورینیم  ۔9

(A)  الیکٹروی  (B)  نیوٹروی (C)  پروٹوی  (D)کچھ بھی نہیں 

 شیل یں  الیکٹروی  سما سکتے ہیں۔ N ۔11

 2 (D) 8 (C) 32 (B) 18 (A) 

 نیوٹرون کا ماس ہے۔ ۔11

 1.0097 amu (D) 1.0087 amu (C) 1.0080 amu (B) 1.0073 amu (A) 

ز یشن ہے۔ ۔12
فگ

 

کی

 نائٹروجن کی 

 

2 2 5 2 2 4 2 2 3 2 2 21s , 2s , 2p  (D) 1s , 2s , 2p  (C) 1s , 2s , 2p  (B) 1s , 2s , 2p  (A) 

 آربٹ کا تصور پیش کیا۔ایٹم کے  ۔13

(A)  جے جے تھامسن ے (B)  ردر فورم ے  (C)  بوہر ے (D) پلانکس ے 

 میوٹریم بناے  کے لیے استعمال ہوتا ہے۔ ۔14

(A) لائٹ واٹر  (B) ہیوی واٹر  (C) سوفٹ واٹر  (D)ہارم واٹر 

 کس ے  کیتھوم ریز کی دریافت کی؟ ۔15

(A) گولڈ سٹائن  (B) جان مالٹن  (C) ولیم کروکس سر  (D)نیل بوہر 

ز یشن اختیار کر لیتا ہے؟ ۔16
فگ

 

کی

 کلورین ایٹم ایک الیکٹرون حاصل کرے  کے بعد کونسی نوبل گیس کی الیکٹرونک 



(A) ہیلیم   (B) نی اون  (C) آرگون  (D)کرپٹان 

 کونسا شیل چار سب شیلز پر مشتمل ہے؟ ۔17

K (A)شیل  L (B) شیل  M (C)شیل  N (D)شیل 

م کی قیمت مساوی ہے۔ ۔18

 

ی

 

ی ن 
م

 پہلے آربٹ یں  الیکٹرون کے اینگولر مو

34 2 1 34 2 1

34 2 1 34 2 1

2 10 kgm s  (B) 1 10 kgm s  (A)

2.5 10 kgm s  (D) 3 10 kgm s  (C)

   

   

 

 
 

 نیوٹرون کو دریافت کیا۔ ۔19

(A) کروکس  (B) بوہر   (C) ردرفورم  (D)ڈوک

 

 چ  

ز یشن کی نیادد ہے۔ ۔21
فگ

 

کی

 الیکٹرونک 

(A) آئیونائزیشن انرجی (B) ی

 

ی

 

ی ن 
ش

 اٹامک نمبر(D)  ماس نمبر (C)  الیکٹران ا

 مچاررج ٹیوب یں  کینال ریز کے پیدا ہوے  کی وجہ ہے۔ ۔21

(A) اینوم کی موجودگی  (B) و لز کی آئیونائزیشن سے 
ن کی
ل

 گیس ما

(C) کیتھوم کی موجودگی  (D) زیادہ پریشر کی وجہ سےگیس کے 

 ذیل یں  کس کے نتیجے یں  پروٹون کی دریافت ہوئی؟ ۔22

(A) کیتھوم ریز  (B) کینال ریز  (C) ایکس ریز  (D)ای لفاا ریز 

 کس سائنسدان کا نیوکلیئر سائنس کا باپ کہا جاتا ہے؟ ۔23

(A) نیل بوہر  (B) ردر فورم  (C) میکس پلانک  (D) جے جے تھامسن 

 شیل یں  زیادہ سے زیادہ الیکٹروی  کی د پادسب  L ۔24

18 (D) 6 (C) 4 (B) 2 (A) 

 آرگون کا اٹامک نمبر ہے۔ ۔25

18 (D) 8 (C) 10 (B) 16 (A) 

 کیتھوم ریز پر چارج ہوتا ہے۔ ۔26

(A) منفی   (B) مثبت   (C) نیوٹرل  (D)آئیونک بانڈ 



  ٹوپس کی د پاد کتنی ہے؟ ۔27

ے

 کاربن یں  قیام پذیر آئ

(A) ایک   (B) دو   (C) تین   (D)چار 

 درج ذیل یں  سے کون سا پارٹیکل سب سے زیادہ سرایت کرے  والا ہے؟ ۔28

(A) پروٹون  (B) الیکٹرون  (C) نیوٹرون  (D)ای لفاا پارٹیکل 

 ان یں  سے کون سا شیل تین سب شیلز پر مشتمل ہے؟ ۔29

K (A)شیل  L (B) شیل  N (C)شیل  M (D)شیل 

  ٹوپ جسم یں  ٹیومر کی تشخیص کے لیے استعمال کیا جاتا ہے؟ ۔31

ے

 کون سا ریڈیو آئ

(A) 61-کوبالٹ  (B) 131-آئیومین  (C) 91-سٹرونشیم  (D) 32-فاسفورس 

 ٹوٹتا ہے تو اس سے پیدا ہوے  ہیں۔ 235جب یورینیم  ۔31

(A)  الیکٹروی  (B)  نیوٹروی  (C)  پروٹوی  (D)کچھ بھی نہیں 

 سب شیل مشتمل ہے۔ p ۔32

(A) پر 

 

  

 پر (B)  ایک آرب

 

  

  پر (C)  دو آرب

 
 

  

  پر(D)  تین آرب

 
 

  

 چار آرب

  ٹوپ  ۔33

ے

 کتنی مقدار یں  پایا جاتا ہے؟ C-12آئ

99.7% (D) 98.9% (C) 97.6% (B) 96.9% (A) 

 جوابات

A 4 B 3 D 2 A 1 

A 8 D 7 B 6 B 5 

B 12 C 11 B 10 B 9 

C 16 C 15 B 14 C 13 

D 20 D 19 A 18 D 17 

C 24 B 23 B 22 D 21 

C 28 B 27 A 26 D 25 

C 32 B 31 B 30  D 29 

            C 33 

 

  



یاڈک ٹیبل اور خصوصیات کی  3یونٹ نمبر  یاڈیسٹیپیر  پیر

 پیریامک ٹیبل سے کیا مراد ہے؟ ۔1سوال نمبر 

س کو انُ کے بڑھتے ہوئے اٹامک نمبر کے حساب سے ترتیب کو پیریاڑک ٹیبل کا نام دیا یا۔ ہے۔ پیریامک ٹیبل جواب۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

کے عمودی کالمز گروپس اور  ا

 ں کے لیے 

ے

س کی افراادی خصوصیات کا طالعہ بے پناہ معلومات ہیں۔ اس کی وجہ سےافقی قطاریں پیریڈز کہلاتی ہیں۔ پیریامک ٹیبل یں  سائنسدائ

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 تمام ا

 چند گروپس کے ذریعے کیا جا کتا۔ ہے۔

 پیریامک ٹیبل یں  پیریڈز اور گروپس کی تعریف کریں۔ ۔2سوال نمبر 

 پیریامک ٹیبل یں  افقی قطاروں کو پیریڈز اور عمودی کالمز کو گروپس کہتے ہیں۔ جواب۔

 پیریامک ٹیبل یں  ایٹم کا سائز اوپر سے نیچے کیوں بڑھتا ہے؟ ۔3ال نمبر سو

 کا اضا ہ ہے جس کی وجہ سے ایک ہی گروپ یں  ایٹم کا سائز اوپر سے نیچے بتدریج بڑھتا ہے اس کی وجہ نچلے یا اگلے پیریڈ یں  الیکٹروی  کے نئے شیل جواب۔

 مؤثر نیوکلیئر چارج یں  کمی ہوتی ہے۔

 مو برائنر کے ٹرائی ایڈز بیان کریں۔ ۔4 سوال نمبر

س کے گروپس بنائے جنہیں ٹرائی ایڈز کہتے ہیں۔  جواب۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

۔ موبرائنر علق  کا مشاہدہ کیااٹامک ماسز کے درمیان  ان گروپس کےموبرائنر ے  تین تین ا

س کا اوسط 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 باقی دو ا

 

ٹ

 

 می
ی لی
 اٹامک ماس رکھتا ہے"۔کے طالبق "ان گروپس یں  سے مرکزی یا درمیانی ا

 " کی تعریف کریں۔آکٹیوزنیو لینڈز کے " ۔5سوال نمبر 

س کو ان کے بڑھتے ہوئے اٹامک ماس کے حساب سے ترتیب دیا جائےتو آکٹیو کے آٹھوین جواب۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 کی خصوصیات نیو لینڈز کے طالبق اگر ا

 

ٹ

 

 می
ی لی
 ا

 سے ملتی ہیں۔

 

ٹ

 

 می
ی لی
 اس آکٹیو کے پہلے ا

 مینڈلیف کا پیریامک لاء بیان کریں۔ ۔6سوال نمبر 

س کی خصوصیات ان کے اٹامک ماسز کے پیریامک فنکشنز ہیں مینڈلیف کا پیریامک لاء جواب۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ۔ا

 موزے کا پیریامک لاء تحریر کیجئے۔ ۔7سوال نمبر 

س کو پیریا جواب۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 یں  زیادہ ح تر ترتیب دیا جا کتا۔ ہے۔ اس نئی مک ٹیبلموزے ے  مشاہدہ کیا کہ اٹامک ماس کے بجائے اٹامک نمبر کی نیادد پر ا

س کی خصوصیات ان کے اٹامک نمبرز کا پیریامک فنکشن ہیں"۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 دریافت کی بنا پر پیریامک لاء کی یوں اسحال کی گئی کہ "ا

 لونگ فارم آج پیریامک ٹیبل کی دو خصوصیات لکھیں۔ ۔8سوال نمبر 

 ٹیبل کی دو خصوصیات درج ذیل ہیں۔لونگ فارم آج پیریامک  جواب۔



س مختلف خصوصیات ظاہر کرے  ہیں۔ .1

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ہر پیریڈ کے ا

س ایک جیسی کیمیائی خصوصیات ظاہر کرے  ہیں۔ .2

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 کسی بھی گروپ کے ا

  کی تعریف کریں۔ ۔9سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 ٹرای یشن 

 روو  ہو کر بلاک چوتھے، پانچویں اور چھٹے پیریڈ پر مشتمل ہے۔ اس بلاک یں  ہر پیریڈ دس گروپس پر مشتمل ہے جو کہ تیسرے گروپ سے d جواب۔

  کہلاے  ہیں۔

 

ز
ل

 

 ن
می

س ٹرای یشن 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 بارہویں گروپ تک ہیں۔ اس گروپ کے ا

 اٹامک ریڈیس کی تعریف کریں۔ ۔11سوال نمبر 

 پیکو میٹر ہے۔ 77 ریڈیس کے نیوکلیائی کے درمیان فاصلے کے نصف کو اس ایٹم کا اٹامک ریڈیس کہا جاتا ہے۔ مثلاً کاربن کادو جڑے ہوئے ایٹمز  جواب۔

 سے کیا مراد ہے؟ ۔11سوال نمبر 

 

ن کٹ
ی ف
 شیلڈنگ ا

س شیل یں  موجود الیکٹروی  پر جواب۔

 

ی لی

س شیل کے درمیان موجود الیکٹروی  و

 

ی لی

س اور و

ے

ن ی
کل

کلیئر چارج کی اٹریکشن کو کم کر دیتے ہیں۔ نیو کسی ایٹم کے نیو

س الیکٹروی  پر اٹریکشن کم ہو جاتی ہے۔ اس کے نتیجے یں  بیر

 

ی لی

س کی و

ے

ن ی
کل

ونی الیکٹروی  اصل نیوکلیئر چارج سے اندرونی شیلز یں  موجود الیکٹروی  کی وجہ سے نیو

 کہلاتا ہے۔

 

ن کٹ
ی ف
 کم نیوکلیئر چارج محسوس کرے  ہیں۔ یہ شیلڈنگ ا

 آئیونائزیشن انرجی کی تعریف کریں۔ ۔12سوال نمبر 

س شیل یں  سے سب سے کم  اٹریکشن واسے ولیکٹرون کو خارج کرے  کے لیے درکا جواب۔

 

ی لی

ر انرجی آئیو نائزیشن کسی گیسی حالت یں  آزاد ایٹم کے و

 انرجی کہلاتی ہے۔

ی کی تعریف کریں۔ ۔13سوال نمبر 

 

ی

 

ن ی
ش

 الیکٹرون ا

  جواب۔
 م
ی لی
سکسی ا

 

ی لی

 کے آزاد گیسی ایٹم کے و

 

ٹ

 

ی کہتے ہیں۔ شیل یں  ایک الیکٹرون حاصل کرے  کے سبب خارج ہوے  وای  ی

 

ی

 

ی ن 
ش

 انرجی کو الیکٹرون ا

 و یٹی کی تعریف کریں۔ ۔14سوال نمبر 
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 الیکٹرو 

 و ل یں  موجود اشتراک دہ الیکٹرون پیٹرن کو اپنی کھینچنے کی صلاحیت کو جواب۔
ن کی
ل

 و یٹی کہتے ہیں۔ا کسی ایٹم کا ما
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 لیکٹرو 

 نوبل گیسز کیوں ری ایکٹیو نہیں ہوتیں؟ ۔15سوال نمبر 

 پورا ہوے  کی وجہ سے مزید الیکٹرون جذ جواب۔

 

ی ٹ

 

کی
س شیل یں  آٹھ الیکٹرون مکمل ہوے  ہیں۔ اس طرح ان کا او

 

ی لی

ب نہیں کرنا نوبل گیسز کے و

 چاہتا۔ اس وجہ سے یہ گیسز ری ایکٹیو نہیں ہوتیں۔

س کے نام لکھیے۔ پیریڈپیریامک ٹیبل کے پہلے  ۔16سوال نمبر 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 یں  ا

س پائے جاے  ہیں۔ ان کے نام ہائڈروجن اور ہیلیم ہیں۔ جواب۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 پہلے پیریڈ یں  صرف دو ا



 مینڈلیف کے پیریامک ٹیبل کے نقائص تحریر کیجئے۔ ۔17سوال نمبر 

 درج ذیل ہیں۔مینڈلیف کے پیریامک ٹیبل کے نقائص  جواب۔

س کو اٹامک ماسز کے لحاظ سے تر .1

 

ی

 

ن
 م
ی لی

س کو اٹامک ماسز کے لحاظ سے ترتیب دیا یا۔ اور یہ تجویز کیا یا۔ کہ ا

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 تیب نہیں دیا جا کتا۔۔بعض ا

 پیریامک لاء اور جدید پیریامک لاء یں  فرق بیان کریں۔ ۔18سوال نمبر 

  جواب۔

 م
ی لی

س کی خصوصیات ان کے اٹامک ماسز کے پیریامک فنکشنز ہیں جبکہمینڈلیف کے پیریامک لاء کے طالبق ا

 

ی

 

ن

 جدید پیریامک لاء کے طالبق 

س کی خصوصیات انُ کے اٹامک نمبرز پیریامک فنکشن ہیں۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ا

 ایک پیریڈ یں  ایٹم کا سائز باقاعدگی سے کم کیوں نہیں ہوتا؟ ۔19سوال نمبر 

ز یشن ہے۔ جب الیکٹر ایک پیریڈ یں  ایٹم کا سائز باقاعدگی جواب۔
فگ

 

کی

ون مکمل طور پر یا آدھے ے ہے ہوئے سے کم نہ  ہوے  کی وجہ بدلتی ہوئی الیکٹرونک 

 ۔ہےسب شیلز یں  موجود ہوں تو ایٹمی سائز کا رجحان اور ہوتا ہے۔ اگر غیر مساوی ے ہے ہوئے سب شیل ہوں تو ایٹمی سائز کا رجحان اور ہوتا 

 نائزیشن انرجی کا رجحان کیا ہے؟ پیریڈ یں  آئیو ۔21سوال نمبر 

 پیریڈ یں  باں ی سے داں ی آئیو نائزیشن انرجی بڑھتی ہے۔ جواب۔

 یم  ۔21سوال نمبر 

 

 

 

 
س شیل یں  سے  (s)س

 

ی لی

 الیکٹرون خارج کرے  کے لیے کیوں تھوڑی انرجی کی ضرورت ہوتی ہے؟ 11کو اپنے و

س شیل  جوبا۔

 

ی لی

 یم کا ایٹم بہت بڑا ہوتا ہے۔ و

 

 

 

 
س سے زیادہ فاصلے پر ہوے  ہیں۔ شیلڈس

ے

ن ی
کل

 زیادہ ہوے  اور مؤثر نیوکلیئر کے الیکٹرون نیو

 

ن کٹ
ی ف
نگ ا

 یم آسانی سے الیکٹرون خارج کر سکتی ہے۔ چارج کم ہوے  کی وجہ سے

 

 

 

 
 س

 خصوصیات کی پیریا میسٹی کسی ایٹم یں  موجود پروٹوی  کی د پاد پر کیسے منحصر ہے؟ ۔22سوال نمبر 

ار خصوصیات یں  بدییلی آتی  پروٹوی  کی د پاد کی وجہ سے نیوکلیئر چارج بدییل ہوتا ہے۔ کسی پیریڈ یں  نیوکلیئر چارج بڑھنے سے سائز کم ہو جاتا ہے جواب۔

 صیات بدییل ہوتی ہیں۔خصوہے۔ اسی طرح گروپ یں  نیوکلیئر چارج بڑھنے کے ساتھ ایٹم کا سائز بڑھتا ہے۔ اس کے ساتھ بھی 

ائن کے بننے کے عمل کو کیوں آسان بناتا ہے؟ ۔23 سوال نمبر

 

 
 ک

 

ن کٹ
ی ف
 الیکٹرون کا شیلڈنگ ا

س الیکٹرون کے جواب۔

 

ی لی

س اور و

ے

ن ی
کل

و  نیوکلیئر چارج کم ہو جاتا ہے۔ اس طرح نیو

 

ن کی
ی ف

 بڑھنے سے ا

 

ن کٹ
ی ف
درمیان فورس آف  الیکڑون کا شیلڈنگ ا

ائن بننے کا عمل آسا

 

 
 ن ہو جاتا ہے۔اٹریکشن کم ہو جاتی ہے۔ یوں ک

س کو چوتھے پیریڈ یں  کیوں اور کیسے ترتیب دیا یا۔؟ ۔24سوال نمبر 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ا

  جواب۔
ُ
س  18چوتھے پیریڈ یں  کُ

 

ی

 

ن
 م
ی لی

س ہیں۔ پہلے دو ا

 

ی

 

ن
 م
ی لی

س  Sا

 

ی

 

ن
 م
ی لی

س ہیں۔ ان  Zn)تا  (Scبلاک یں  ہیں۔ ان کے بعد دس ا

 

ی

 

ن
 م
ی لی

ٹرای یشن ا

س 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

  ۔ ا گئے ہیں۔بلاک کے ہیں۔ ان سب کے چوتھے پیریڈ یں  اس لیے لکھا یا۔ ہے کیونکہ ان کے الیکٹروی  چار چار شیلز یں  تقسیم Pکے بعد چھ ا



  کیا ہوے  ہیں؟ ۔25سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

ی 

لکل

 ا

س شیل یں  ایک الیکٹرون موجود ہوتا ہے اس لیے جواب۔

 

ی لی

س کے و

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 " کا نام ا پیریامک ٹیبل کے پہلے گروپ کے تمام ا

 

ز
ل

 

 ن
می

ی 

لکل

نہیں ایک فیملی "ا

 دیا یا۔۔

 کثیر الانتخابی سوالات

 و ٹی ہوتی ہے۔ ۔1
ی

 

ن گی

 

ن

 کاربن کی الیکٹرو 

 4 (D) 2.6 (C) 10 (B) 1.0 (A) 

 کاربن ایٹم کے دو نیوکلیائی کے درمیان فاصلہ ہوتا ہے۔ ۔2

 115Pm (D) 110Pm (C) 140Pm (B) 154Pm (A) 

 موجود ہیں۔جدید پیریامک ٹیبل یں  کتنے بلاکس  ۔3

 6 (D) 5 (C) 4 (B) 3 (A) 

 پیریامک ٹیبل یں  عمودی کالم کہلاے  ہیں۔ ۔4

(A) پیریڈز  (B) اٹامک نمبر  (C) گروپس  (D)اٹامک ماس 

 و ٹی ہوتی ہے۔ ۔5
ی

 

ن گی

 

ن

 آکسیجن کی الیکٹرو 

 3.4 (D) 3.2 (C) 3.3 (B) 3.1 (A) 

 پیریامک ٹیبل یں  گروپس کی د پاد ہوتی ہے۔ ۔6

12 (D) 18 (C) 9 (B) 8 (A) 

 جدید پیریامک لاء پیش کیا۔ ۔7

(A) مو برائنز  (B) نیولینڈز  (C) مینڈلیف  (D)ایچ موزسے 

 گروپ سترہ سے علق  ہے۔ ۔8

(A) ہیلوجینز  (B) نوبل گیسز  (C)   

 

ز
ل

 

 ن
می

ی 

لکل

 ان یں  سے کوئی نہیں(D)  ا

 پہلے پیریڈ یں  عناصر کی د پاد ہوتی ہے۔ ۔9

 5 (D) 4 (C) 3 (B) 2 (A) 

 و ٹی ہوتی ہے۔ ۔11
ی

 

ن گی

 

ن

 نائٹروجن کی الیکٹرو 

 5 (D) 4 (C) 3 (B) 2 (A) 



 جب ایٹم یں  ایک الیکٹران جمع کیا جاتا ہے تو انرجی کی جو مقدار خارج ہوتی ہے، کہلاتی ہے۔ ۔11

(A) س انرجی

 

ن ی
ل

  (B) آئیو نائزیشن انرجی (C) و یٹی 
ی

 

ن گی

 

ن

ی(D)  الیکٹرو 

 

ی

 

ی ن 
ش

 الیکٹران ا

 لونگ فارم آف پیریامک ٹیبل کی نیادد ہے۔ ۔12

(A) مینڈلیف کا اصول  (B) اٹامک نمبر  (C) اٹامک ماس  (D)ماس نمبر 

 و یٹی سب سے کم ہے؟ ۔13
ی

 

ن گی

 

ن

 درج ذیل یں  سے کس ہیلوجن کی الیکٹرو 

(A) فلورین  (B) کلورین  (C) آئیومین  (D)برومین 

  ۔14

 

ن

 و یٹی ہوتی ہے۔فلورین کی الیکٹرو 
ی

 

ن گی

 

 3.0 (D) 2.1 (C) 3.5 (B) 4.0 (A) 

س کی د پاد ہوتی ہے۔ ۔15

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 دوسرے دوسرے پیریڈ یں  ا

 32 (D) 18 (C) 8 (B) 2 (A) 

 و یٹی سب سے زیادہ  ہے؟ ۔16
ی

 

ن گی

 

ن

 درج ذیل یں  سے کس ہیلوجن کی الیکٹرو 

(A) آئیومین  (B) برومین  (C) کلورین  (D)فلورین 

س ہوے  ہیں۔ٹرای یشن  ۔17

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ا

(A) تمام گیسز  (B)  

 

ز
ل

 

 ن
می

ائیڈ (C)  تمام 

 

 (D)  تمام می 

 

ز
ل

 

 ن
می

 تمام نان 

 کاربن ایٹم کا اٹامک ریڈیس ہے۔ ۔18

 38pm (D) 77pm (C) 115pm (B) 154pm (A) 

 لونگ فارم آف پیریامک ٹیبل کی موجودہ شکل یں  چوتھا اور پانچواں پیریڈ کہلاے  ہیں۔ ۔19

(A) شارٹ پیریڈز  (B) نارمل پیریڈز  (C) لانگ پیریڈز  (D)ویری لانگ پیریڈز 

س کی د پاد ہوتی ہے۔ ۔21

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 چوتھے پیریڈ یں  ا

 32 (D) 18 (C) 8 (B) 2 (A) 

 افقی قطاریں کہلاتی ہیں۔ ۔21

(A) پیریڈ   (B) اٹامک نمبر  (C) گروپس  (D)اٹامک ماس 

 مینڈلیف کے اصل پیریامک ٹیبل کی نیادد تھی۔ ۔22



(A) ز یشن
فگ

 

کی

 سب شیل کامکمل ہونا(D)  اٹامک نمبر (C)  اٹامک ماس (B) الیکٹرانک 

س کی د پاد ہے۔ ۔23

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 نارمل پیریڈ یں  ا

 32 (D) 8 (C) 10 (B) 18 (A) 

 و یٹی کی ولیوں رکھتا ہے؟ ۔24
ی

 

ن گی

 

ن

 سب سے کم الیکٹرو

 

ٹ

 

 می
ی لی
 کونسا ا

(A) لیتھیم   (B) بیریلیم   (C) بورون  (D)کاربن 

 ۔25
th6 س کی د پاد ہے۔

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 پیریڈ یں  ا

 80 (D) 54 (C) 32 (B) 18 (A) 

 و یٹی کا فرق ہے۔ ۔26
ی

 

ن گی

 

ن

 ہائیڈروجن اور کلورین کی الیکٹرو

2 (D) 1.8 (C) 1.6 (B) 1.0 (A) 

 تیسرے پیریڈ یں  عناصر کی د پاد کتنی ہے؟ ۔27

 18 (D) 8 (C) 4 (B) 2 (A) 

س  ۔28

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 کاتصور پیش کیا۔ (Triads)تین ا

(A) مو برائنز  (B) نیولینڈز  (C) مینڈلیف  (D) موزسے 

 کی ولیوں سب سے کم ہے۔ ۔29

 

ن کٹ
ی ف
 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کی شیلڈنگ ا

(A) لیتھیم   (B) سومیم   (C) پوٹاشیم  (D) روبیڈیم 

 پہلے گروپ کے عناصر کہلاے  ہیں۔ ۔31

(A)  

 

ز
ل

 

 ن
می

ی 

لکل

  (B)  ا

 

ز
ل

 

 ن
می

ائڈز (C)  الکلائن ارتھ 

 

 ہیلوجنز (D)  می 

 سومیم ایٹم کا سائز ہے۔ ۔31

 186Pm (D) 185Pm (C) 162Pm (B) 160Pm (A) 

 کاربن فیملی کی جنرل الیکٹرانی تشکیل ہے۔ ۔32

 

2 4 2 3 2 2 2 1ns np  (D) ns np  (C) ns np  (B) ns np  (A) 

 پیریامک ٹیبل کے پیریڈز یں  درج ذیل یں  سے کس کی ولیوں یں  کمی کا رجحان ہے۔ ۔33

(A) ایٹمی ریڈیس  (B) آئیونائزیشن انرجی (C) ی

 

ی

 

ی ن 
ش

 و یٹی (D)  الیکٹران ا
ی

 

ن گی

 

ن

 الیکٹرو



  بلاک یں  پائے جاے  ہیں۔ ۔34

 

ز
ل

 

 ن
می

 ٹرای یشن 

 f (D) d (C) p (B) s (A) 

ی سے متعلق غلط بیان کی نشاندہی کریں۔ ۔35

 

ی

 

ی ن 
ش

 الیکٹرون ا

 (A)  اس کی پیمائش

1KJmolیں  کی جاتی ہے  (B) یہ پیڑید یں  کم ہوتی ہے 

 (C) اس یں  انرجی کا اخراج ہوتا ہے   (D) یہ گروپ یں  کم ہوتی ہے 

 آئیونائزیشن انرجی پیریڈ یں  بڑھتی ہے کیونکہ: ۔36

 (A) کی د پاد یں  اضا ہسیلز   (B) شیلز کی د پاد یں  کمی 

 (C) الیکٹروی  کی د پاد یں  کمی  (D) س شیل یں  موجود الیکٹروی  کے درمیان کشش کی قوت یں  اضا ہ

 

ی لی

س اور و

ے

ن ی
کل

 نیو

 کون سی چیز کم ہوتی ہے؟ ایک پیریڈ یں  ان یں  سے ۔37

(A) اٹامک ریڈیس  (B) آئیونائزیشن انرجی (C) ی

 

ی

 

ی ن 
ش

 و یٹی (D)  الیکٹران ا
ی

 

ن گی

 

ن

 الیکٹرو

س کا اٹامک ریڈیس: ۔38

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 پیریامک ٹیبل یں  ا

 (A) پیریڈ یں  باں ی سے داں ی بڑھتا ہے  (B) نیچے بڑھتا ہےگروپ یں  اوپر سے  

 (C) گروپ یں  اوپر سے نیچے کم ہوتا ہے  (D) پیریڈ یں  باں ی سے داں ی بدییل نہیں ہوتا 

 متعلق غلط بیان کی نشاندہی کریں۔ کےآئیونائزیشن انرجی  ۔39

 (A) اس کی پیمائش 

1KJmolیں  کی جاتی ہے۔ (B) یہ انرجی کا جذب ہونا ہے 

 (C) یہ پیریڈ یں  بتدریج کم ہوتی ہے  (D) یہ گروپ یں  بتدریج کم ہوتی ہے 

 جوابات

C 4 B 3 A 2 C 1 

A 8 D 7 C 6 D 5 

B 12 D 11 B 10 A 9 

D 16 B 15 A 14 C 13 

C 20 C 19 C 18 B 17 

A 24 C 23 B 22 D 21 

A 28 C 27 A 26 B 25 

B 32 D 31 A 30 A 29 

D 36 B 35 C 34 A 33 

    C 39 B 38 A 37 



 مالیکیولز کی ساخت 4یونٹ نمبر 

 کیمیکل فورسز کی تعریف کریں۔ ۔1سوال نمبر 

 و ل یں  جوڑے رکھتی ہیں، کیمیکل فورسز کہلاتی ہیں۔وہ فورسز جو مختلف  جواب۔
ن کی
ل

 ایٹمز کو ایک ما

 ایٹمز کیمیکل بانڈ کیوں بناے  ہیں یا ایٹمز آپس یں  کیوں ری ایکٹ کرے  ہیں؟ ۔2سوال نمبر 

ز یشن حاصل کر ں او اور گیسو ایٹمز آپس یں  کیمیکل بانڈ اس لیے بناے  ہیں یا ایٹمز آپس یں  ری ایکٹ اس لیے کرے  ہیں تا کہ وہ نوبل جواب۔
فگ

 

کی

ں کی 

 مستحکم ہو ں او۔

س شیل یں  کن تین مختلف طریقوں سے  ۔3سوال نمبر 

 

ی لی

 الیکٹروی  رھ  کتا۔ ہے؟ 8ایک ایٹم اپنے و

س شیل یں  درج ذیل تین مختلف طریقوں سے  جواب۔

 

ی لی

 الیکٹروی  رھ  کتا۔ ہے۔ 8ایک ایٹم اپنے و

س شیل .1

 

ی لی

  کے الیکٹروی  دے کردوسرے ایٹمز کو اپنے و

 دوسرے ایٹمز سے الیکٹروی  حاصل کر کے .2

س الیکٹروی  شیئر کر کے .3

 

ی لی

 وسرے ایٹمز کے ساتھ و

 کیمیکل بانڈ کیا ہوتا ہے؟ اس کی اقسام لکھیں۔ ۔4سوال نمبر 

 و ل یں  جوڑے رکھتی جواب۔
ن کی
ل

 ہے۔ کیمیکل بانڈ کی اقسام درج ذیل ہیں۔ کیمیکل بانڈ ایٹمز کے درمیان عمل کرے  وای  ایسی فورس ہے جو انہیں ایک ما

 بانڈ2  ۔ آئیونک بانڈ1

 

ٹ

 

 بانڈ3  ۔کووی لی

 

ٹ

 

 یا کو آرمینیٹ کووی لی

 

ٹ

 

ن لک بانڈ4  ۔ میٹو کووی لی

 

می
 ۔ 

 آئیونک بانڈ کیا ہوتا ہے؟ ۔5سوال نمبر 

 تا ہے آئیونک بانڈ کہلاتا ہے۔آ ایسا کیمیکل بانڈ جو ایک ایٹم سے دوسرے ایٹم یں  الیکٹرون کی مکمل منتقلی سے وجود یں  جواب۔

 بانڈ کی تعریف کریں۔ ۔6سوال نمبر 

 

ٹ

 

 کووی لی

 بانڈ کہلاتا ہے۔ اس کی تین اقسام ہیں۔ جواب۔

 

ٹ

 

 وہ بانڈ جو دو ایٹمز کے درمیان الیکٹروی  کے باہمی اشتراک سے بنتا ہے کووی لی

 بانڈ1

 

ٹ

 

 بانڈ ۔2  ۔ سنگل کووی لی

 

ٹ

 

 بانڈ3  مبل کووی لی

 

ٹ

 

 ۔ ٹرپل کووی لی

 بانڈ کی تعریف کریں۔ ۔7سوال نمبر 

 

ٹ

 

 سنگل کووی لی

 بانڈ جواب۔

 

ٹ

 

 بانڈ بناے  والا ہر ایٹم ایک ایک الیکٹرون فراہم کرتا ہے تو ایک بانڈ وجود یں  آتا ہے۔ اسے سنگل کووی لی

 

ٹ

 

 کہتے ہیں۔ اسے ایک جو کووی لی

 سے ظاہر کیا جاتا ہے۔لائن 

 بانڈ کی تعریف کریں۔مبل ۔8سوال نمبر 

 

ٹ

 

  کووی لی



 بانڈ جواب۔

 

ٹ

 

وجود یں  آتا ہے۔ اسے  جب ہر بانڈ بناے  والا ایٹم دو دو الیکٹروی  فراہم کرتا ہے تو دو عدد بانڈ پیئرز کی رواکت بنتی ہے اور ایک مبل کووی لی

 سے ظاہر کیا جاتا ہے۔مبل لائن 

 بانڈ کی تعریف کریں۔ٹرپل  ۔9سوال نمبر 

 

ٹ

 

 کووی لی

 اس قسم کے بانڈز کو ٹرپل جب بانڈ بناے  والا ہر ایٹم تین تین الیکٹروی  فراہم کرتا ہے تو بانڈز بننے کے عمل یں  تین بانڈز پیئرز حصہ بنتے ہیں جواب۔

 بانڈ کہتے ہیں۔ اسے تین چھوٹے لائنوں 

 

ٹ

 

 تا ہے۔سے ظاہر کیا جاکووی لی

 بانڈ کیا ہوتا ہے؟ ۔11سوال نمبر 

 

ٹ

 

 یا کو آرمینیٹ کووی لی

 

ٹ

 

 میٹو کووی لی

 بانڈنگ کہتے جواب۔

 

ٹ

 

 یا کو آرمینیٹ کووی لی

 

ٹ

 

  ہیں۔ایسی بانڈنگ جس یں  الیکٹروی  کا بانڈ پیئر صرف ایک ایٹم دیتا ہے اسے میٹو کووی لی

 لیوس سٹرکچر مایا گرام کی تعریف کریں۔ ۔11سوال نمبر 

ز یشن ظاہر کرے  کے لیے ویلس کا سٹینڈرم طریقہ ہے۔ اسے لیوس سٹرکچر جواب۔
فگ

 

کی

س شیل کی الیکٹرونک 

 

ی لی

  مایا گرام کہتے ہیں۔کسی ایٹم کے و

 بانڈ کی تعریف کریں۔ ۔12سوال نمبر 

 

ٹ

 

 پولر کووی لی

  جواب۔

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 بانڈ جو دو مختلف قسم کے ایٹمز کے درمیان بنتا ہے اور جن الیکٹرو 

 

ٹ

 

 و یٹی کاوہ کووی لی
ی

 بانڈ کہلاتا ہے۔

 

ٹ

 

  فرق ہوتا ہے پولر کووی لی

 بانڈ کی تعریف کریں۔ ۔13سوال نمبر 

 

ٹ

 

 نان پولر کووی لی

 بانڈ کہلاتا ہے۔ جواب۔

 

ٹ

 

 بانڈ جو دو ایک جیسے ایٹمز کے درمیان بنتا ہے نان پولر کووی لی

 

ٹ

 

 وہ کووی لی

ن لک بانڈ کی تعریف کریں۔ ۔14سوال نمبر 

 

می
 

ن لک بانڈ کہلاتا ہے۔ایک ایسا بانڈ  جواب۔

 

می
ن لک ایٹمز کے درمیان موبائل الیکٹروی  کی وجہ سے تشکیل پاتا ہے 

 

می
 جو 

ڑ  یں  کیا فرق ہے؟ ۔15سوال نمبر 

 

 ن ٹ
سی
ی ک

 مونر اور ا

ڑ  کہلاتا ہے۔ جواب۔

 

 ن ٹ
سی
ی ک

 وہ ایٹم جو بانڈ پیئر فراہم کرتا ہے مونر کہلاتا ہے اور وہ ایٹم جو بانڈ پیئر حاصل کرتا ہے ا

 و لر فورسز کی تعریف کریں۔ ۔16 سوال نمبر
ن کی
ل

 انٹر ما

   جواب۔
ن کی
ل

 و لز کے درمیان نسبتاً کمزور فورسز بھی پائی جاتی ہیں جو انٹر ما
ن کی
ل

 و لر فورسز کہلاتی ہیں۔بانڈ بناے  وای  طاقتور فورسز کے ساتھ ساتھ ما

 پول انٹریکشن سے کیا مراد ہے؟ مائی-مائی پول ۔17سوال نمبر 

  جواب۔

ل

 و  سروں کے درمیان انٹریکشن کی کمزور قوت مائی پولپولر ما
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 و لز کے پازیٹیو اور 
ن کی

 مائی پول انٹریکشن کہلاتی ہے۔-

 ہائڈروجن بانڈنگ کی تعریف کریں۔ ۔18سوال نمبر 



  جواب۔

 

ی ن 
ن گ

 

ن

ی 

ل

 

ش

 و ل کے پار
ن کی
ل

ی چارجڈ ہائڈروجن ایٹم اور دوسرے ما

ل

 

ش

 و ل کے پار
ن کی
ل

  وہ اٹریکٹیو فورس ہے جو ایک ما
ی

 و یٹی 
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

و  چارجڈ ایٹمز جن کی الیکٹرو 

 سے ظاہر کیا جاتا ہے۔زیادہ ہوتی ہے، کے درمیان پائی جاتی ہے ہائڈروجن بانڈنگ کہلاتی ہے۔ اسے ماٹڈ لائن 

 آئیونک کمپاؤنڈ کیا ہوے  ہیں۔ ان کی دو خصوصیات لکھیں۔ ۔19سوال نمبر 

 و  چارج واسے آئنز سے مل کر بنتے ہیں آئیونک کمپاؤنڈ کہلاے  ہیں۔ ان کی خصوصیاتوہ کمپاؤنڈ جو  جواب۔
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 درج ذیل ہیں۔ پازیٹیو اور 

ائن ٹھوس ہوے  ہیں۔ .1

 

 آئیونک کمپاؤنڈز زیادہ تر کرسٹ

گ پوائنٹ اور بوائلنگ پوائنٹ زیادہ ہوے  ہیں۔ .2

 

ن

 

ن لی
م

 آئیونک کمپاؤنڈ کے 

 کمپاؤنڈ کیا ۔21سوال نمبر 

 

ٹ

 

 ہوے  ہیں؟ دو خصوصیات لکھیں۔ کووی لی

 بانڈ سے بننے واسے مالیکولز پر مشتمل ہوے  جواب۔

 

ٹ

 

 کمپاؤنڈ ایٹمز کے درمیان الیکٹروی  کے اشتراک یعنی کووی لی

 

ٹ

 

ہیں۔ ان کی خصوصیات درج ذیل  کووی لی

 ہیں۔

 یہ عام طور پر الیکٹریسٹی کے ناقص کنڈکٹر ہوے  ہیں۔ .1

گ پوائنٹس اور بوائلنگ  .2

 

ن

 

ن لی
م

 پوائنٹس عموماً کم ہوے  ہیں۔ان کے 

 پولر اور نان پولر کمپاؤنڈ یں  کیا فرق ہے؟ ۔21سوال نمبر 

ے  اور الیکٹریسٹی کے کنڈکٹر پولر کمپاؤنڈ پانی یں  حل ہو جاے  ہین اور الیکٹریسٹی کے کنڈکٹر ہوے  ہیں جبکہ نان پولر کمپاؤنڈ پانی یں  حل نہیں ہو جواب۔

 نہیں ہوے  ہیں۔

  کی کوئی سی دو خصوصیات بیان کریں۔ ۔22سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 

  کی خصوصیات درج ذیل ہیں۔ جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 

ن لک چمک پائی جاتی ہے۔ .1

 

می
 ان یں  

گ اور بوائلنگ پوائنٹس عموماً بہت زیادہ ہوے  ہیں۔ .2

 

ن

 

ن لی
م

 ان کے 

ول یں  کیا فرق ہے؟ ۔23سوال نمبر 
ُ
 ر

 

ی ٹ

 

کی
ول اور آ

ُ
 مپلیٹ ر

س شیل یں   جواب۔

 

ی لی

 الیکٹرون  2و

 

کی
س شیل یں  آٹھ الیکٹرون حاصل کرے  کو آ

 

ی لی

 رول کہا جاتا ہے۔حاصل کرے  کو مپلیٹ رول کہتے ہیں جبکہ و

 

 ی ٹ

ی سے کیا مراد ہے؟ ۔24سوال نمبر 

 

 ن لی
ملی

 

ی کہلاے  ہیں۔ جواب۔

 

 ن لی
ملی

س یں  بدییل کیا جا کتا۔ ہے 

 

ن ی

 

ش

  کی وہ خاصیت جس کی وجہ سے انہیں کوٹ کوٹ کو 

 

ز
ل

 

 ن
می

 

 برف پانی پر کیوں تیرتی ہے؟ ۔25سوال نمبر 



  جواب۔
ن 
ل

 و لز کا درمیانی فاصلہ مخصوص پانی کو اگر ٹھنڈا کیاجائے تو یہ ہائڈروجن بانڈنگ کی وجہ سے برف کی شکل اختیارر کر لیتا ہے ۔ اس عمل یں  پانی کے ما
کی

 سطح پر تیرتی ہے۔ برف پانی کی جگہوں پر جاے  سے بڑھ جاتا ہے تو برف کی کثافت پانی سے کم ہو جاتی ہے ۔ یہی وہ ہے کہ

  الیکٹریسٹی کے اچھے کنڈکٹر ہوے  ہیں۔ کیوں؟ ۔26سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 

  یں  فری الیکٹروی  آزادانہ حرکت کر سکتے ہیں اس وجہ سے یہ اچھے کنڈکٹرز ہیں۔ جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 

 و  اور ایک الیکٹرو پازیٹیو ایٹم کے درمیان بننے  ۔27سوال نمبر 
ی

 

ن ی
ن گ

 

ن

 ں ہوتا ہے؟والا بانڈ ائیونک کیوایک الیکٹرو 

 و  اور ایک الیکٹرو پازیٹیو ایٹم کے درمیان بننے والا بانڈ اسے لیے آئیونک ہوتا ہے کیونکہ مخالف چا جواب۔
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

رجز رھنے  واسے ایٹم کے آئنز ایک الیکٹرو 

 آپس یں  الیکٹرو سٹیٹک کی قوت کشش کی وجہ سے منسلک رہتے ہیں۔

 کمپاؤنڈ سلوشن یا پگھلی ہوئی شکل یں  الیکٹریسٹی کے کنڈکٹر ہوے  ہیں۔۔ کیوں؟ آئیونک ۔28سوال نمبر 

 ہیں۔ اسی طرح آئیونک کمپاؤنڈ کو جب پانی یں  مالا جاتا ہے تو عام طور پر یہ حل ہو جاے  ہیں اور ان یں  موجود آئنز پانی یں  آزادانہ حرکت کر سکتے جواب۔

گ 

 

ن

 

ن لی
م

 کے اچھے کنڈکٹر بن جاے  پوائنٹ پر ان کے آئز آزادانہ حرکت روو  کر دیتے ہیں۔ ان دونوں صورتوں یں  یہ بجلیجب ان کو گرم کیا جاتا ہے تو 

 ہیں۔

 بانڈ بنتا ہے؟ ۔29سوال نمبر 

 

ٹ

 

 و ل یں  کس قسم کا کووی لی
ن کی
ل

 نائٹروجن کے ما

 بانڈ بنتا ہے۔ جواب۔

 

ٹ

 

 و ل یں  ٹرپل کووی لی
ن کی
ل

 نائٹروجن کے ما

 الیکٹروی  کے لون پیئر اور بانڈ پیئر یں  فرق بیان کریں۔ ۔31سوال نمبر 

  کے ہوے  ہیں۔الیکٹرون کے لون پیئر یں  دونوں الیکٹروی  ایک ہی ایٹم کے ہوے  ہیں جبکہ بانڈز پیئر یں  دونوں الیکٹرون الگ الگ ایٹمز جواب۔

 بانڈ بننے کے لیے کم از کم دو روائط بیان کریں۔ ۔31سوال نمبر 

 

ٹ

 

 کووی لی

 بانڈ بننے کے لیے روائط مندرجہ ذیل ہیں۔ جواب۔

 

ٹ

 

 کووی لی

 آئیونائزیشن انرجی کا زیادہ ہونا .1

ی کا قریب ہونا .2

 

ی

 

ی ن 
ش

 الیکٹرون ا

 و یٹی کا قریب ہونا .3
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 الیکٹرو 

 کے اندر مائی پول مائی پول فورسز کیوں پائی جاتی ہیں؟ HCl ۔32سوال نمبر 

 و ل یں  کلورین اور ہائڈ HCl جواب۔
ن کی
ل

 و یٹی زیادہ اور ہائڈکے ما
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

روجن کی کم ہوے  کی وجہ سے پولر روجن کے درمیان بانڈ بنتا ہے۔ کلورین کی الیکٹرو 

 و لز کے درمیان مائی پول مائی پول فورسز ہوتی ہیں۔
ن کی
ل

 بانڈ بنتا ہے اور پولر ما

 و یٹی اور پولیریٹی یں  کیا فرق ہے؟ ۔33سوال نمبر 
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 الیکٹرو 



 و یٹیالیکٹرو  جواب۔
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 و یٹی کہتے ہیں۔ 
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 کسی بانڈم الیکٹرون پیئر کو اپنی طرف کھینچنے کی قوت کو الیکٹرو 

 و  چارج پید  پولیریٹی
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

 و یٹی واسے ایٹمز یں  بانڈ بناں ی تو ان یں  پارشل پوزیٹیو اور پارشل 
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

ا ہوتا ہے، اسے پولیریٹی کم اور زیادہ الیکٹرو 

 کہتے ہیں۔

ائن ٹھوس اور ایمورفس ٹھوس یں  کیا فرق ہے؟ ۔34 سوال نمبر

 

 کرسٹ

ائن ٹھوس جواب۔

 

ائن ٹھوس اشیا کرسٹ

 

 گئے ہوے  ہیں، کرسٹ

ے

 ء کہلاے  ہیں۔ایسے ٹھوس جن یں  پارٹیکلز مخصوص سہ رخی انداز سے ترتیب دی 

  ہیں۔ٹھوس اشیاء کہتے ایسے ٹھوس جن یں  پارٹیکلز کی ترتیب باقاعدہ نہیں ہوتی انہیں ایمورفس ایمورفس ٹھوس

 بانڈ کیوں نہیں بنتا؟ ۔35سوال نمبر 

 

ٹ

 

 و ل یں  پولر کووی لی
ن کی
ل

 آکسیجن کے ما

 بانڈ نہیں جواب۔

 

ٹ

 

 و ل یں  دونوں ایٹمز کے درمیان بانڈ پیئر کی شیئرنگ برابر ہوتی ہے اس وجہ سے پولر کووی لی
ن کی
ل

  بنتا۔آکسیجن کے ما

 کثیر الانتخابی سوالات

  ۔1

 

ٹ

 

 ایٹمز کے درمیان تشکیل پائے تو کہلاتا ہے۔اگر کووی لی

ے

 بانڈ دو ایک جئ 

(A) ن لک بانڈ

 

می
  (B) بانڈ 

 

ٹ

 

 بانڈ (C) نان پولر کووی لی

 

ٹ

 

 بانڈ (D)  پولر کووی لی

 

ٹ

 

 میٹو کووی لی

گ پوائنٹ ہے۔ ۔2

 

ن

 

ن لی
م

 سومیم کلورائیڈ کا 

o o o o1000 C (D) 800 C (C) 750 C (B) 600 C (A) 

2 ۔3 2C H بانڈز پر مشتمل ہوتا ہے۔ 

 

ٹ

 

 و ل کتنے کووی لی
ن کی
ل

 کا ما

 2 (D) 3 (C) 4 (B) 5 (A) 

 و ل یں  الیکٹروی  کی کمی پائی جاتی ہے؟ ۔4
ن کی
ل

 درج ذیل یں  سے کس ما

 2 2 3 3O  (D) N  (C) BF  (B) NH  (A) 

N)2نائٹروجن گیس  ۔5  یں  اشتراکی الیکٹرانوں کی کل د پاد ہوتی ہے۔ (

 8 (D) 6 (C) 4 (B) 2 (A) 

 بانڈ یں  لون پیئر مہیا کرے  والا ایٹم کہلاتا ہے؟میٹو  ۔6

 

ٹ

 

 کووی لی

(A)  ڑ

 

 ن ٹ
سی
ی ک

و   (C)   مونر (B)  ا

 

 ی
ن گی

 

ن

 آئیونک بانڈ (D)  الیکٹرو

 کلورین کے آخری مدار یں  کتنے الیکٹرون ہوے  ہیں؟ ۔7

 8 (D) 7 (C) 4 (B) 3 (A) 



 کیمیائی بانڈز کی اقسام ہوتی ہیں۔ ۔8

 4 (D) 3 (C) 2 (B) 1 (A) 

س شیل یں  آٹھ الیکٹروی  نہیں رھ  سکتی ہے؟ ۔9

 

ی لی

 کونسی نوبل گیس اپنے و

 Xe (D) Ae (C) Ne (B) He (A) 

2 ۔11 2C H بانڈ پایا جاتا ہے۔ 

 

ٹ

 

 یں  کووی لی

(A) سنگل   (B) مبل   (C) ٹرپل   (D) ن لک

 

می
 

 بانڈ رکھتا ہے۔ ۔11

 

ٹ

 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ پیئر پولر کووی لی

2Cl  (A) 2اورO   2N  (B) 2اورH O 2 2C H  (C) 2اورH O HCl (D) 2اورH O 

 درج ذیل یں  سے کونسا کمپاؤنڈ بانڈنگ کے لحاظ سے غیر سمتی ہے؟ ۔12

 2 2 4H O (D) CO  (C) KBr (B) CH  (A) 

 درج ذیل یں  سے کونسا کمپاؤنڈ پانی یں  حل پذیر نہیں ہے؟ ۔13

 6 6 2H  (D) KBr (C) NaCl (B) MgCl  (A)C 

 کمپاؤنڈ کی مثال ہے۔آئیونک  ۔14

 2 2O  (D) HCl (C) H  (B) NaCl (A) 

 بانڈ یں  کتنے الیکٹروی  حصہ لیتے ہیں؟ ۔15

 

ٹ

 

 ٹرپل کووی لی

(A) آٹھ   (B) چار   (C) تین   (D) چھ 

 بانڈ جو الیکٹروی  کے باہمی اشتراک سے وجود یں  آتا ہے، کہلاتا ہے۔ ۔16

(A) ن لک بانڈ

 

می
  (B) آئیونک بانڈ  (C)  بانڈکو آر می 

 

ٹ

 

 بانڈ (D) نیٹ کووی لی

 

ٹ

 

 کووی لی

 ایٹمز کے درمیان پائی جاے  وای  کمزور ترین فورس ہے۔ ۔17

(A) آئیونک فورس  (B) ن لک فورس

 

می
  (C) و لر فورس 

ن کی
ل

 فورس (D)  انٹر ما

 

ٹ

 

 کووی لی

ڑ  ایٹم ہے۔ ۔18

 

 ن ٹ
سی
ی ک

 امونیا اور بورون ٹرائی فلورائیڈ کے میٹو بانڈ ہوتا ہے۔ اس یں  ا

(A) فلورین  (B) بورون  (C) ہائیڈروجن  (D) نائیٹروجن 

 بانڈ یں  کتنے الیکٹرون ہوے  ہیں۔ ۔19

 

ٹ

 

 ٹرپل کووی لی



(A) دو   (B) چار   (C) چھ   (D) آٹھ 

2 ۔21 2C Hبانڈ ہوے  ہیں؟ 

 

ٹ

 

 و ل یں  کتنے ٹرپل کووی لی
ن کی
ل

 ما

 4 (D) 3 (C) 1 (B) 2 (A) 

 یں  کونسی فورس ہوتی ہے؟ہائیڈروجن بانڈنگ  ۔21

(A) و لر فورس 
ن کی
ل

 فورس (C)  آئینی فورس (B)  انٹر ما

 

ٹ

 

 میٹالک فورس (D)  کووی لی

N)2نوئٹروجن  ۔22  بانڈ کی کون سی قسم موجود ہے؟(

 

ٹ

 

 و ل یں  کووی لی
ن کی
ل

 ما

(A) بانڈ 

 

ٹ

 

 بانڈ (B) سنگل کووی لی

 

ٹ

 

 بانڈ (C)  مبل کووی لی

 

ٹ

 

 میٹالک بانڈ (D)  ٹرپل کووی لی

  عموماً رکھتے ہیں۔ ۔23

 

ز
ل

 

 ن
می

 

(A) زیادہ آئیونائزیشن ولیوں (B) کم آئیونائزیشن ولیوں (C) ی

 

ی

 

ی ن 
ش

 ہائڈروجن بانڈنگ (D) زیادہ الیکٹرون ا

 کیمیائی بانڈ بننے یں  کون سی فورسز غالب ہوتی ہیں؟ ۔24

(A) و  فورسز
س
 ن ل
ن

 ہائیڈروجن بانڈنگ (D)  وانڈروال فورسز (C)  اٹریکٹو فورسز (B)  ر

 سومیم کلورائڈ کا بوائلنگ پوائنٹ ہے۔ ۔25

o o o o1713 C (D) 1613 C (C) 1513 C (B) 1413 C (A) 

 و ل پولر ہے؟ ۔26
ن کی
ل

 درج ذیل یں  سے کونسا ما

 2 2 2 4H O (D) Cl  (C) H  (B) CH  (A) 

 رول ہے۔ ۔27

 

ی ٹ

 

کی
 آ

(A) آٹھ الیکٹروی  کی وضاحت  (B) ز یشن کی شکل
فگ

 

کی

 الیکڑونک 

(C)  ز یشن
فگ

 

کی

 آٹھ الیکڑوی  کا حصول (D)  کا اندازالیکٹرونک 

 بانڈ یں  ہر بانڈ یا ایٹم ۔۔۔۔۔۔۔۔ الیکٹران فراہم کرتا ہے۔ ۔28

 

ٹ

 

 ٹرپل کووی لی

 6 (D) 3 (C) 2 (B) 4 (A) 

ز یشن حاصل کرتا ہے، وہ ہے۔ ۔29
فگ

 

کی

 سومیم ایٹم ایک الیکٹرون کے اخراج سے جو الیکٹرونک 

 

2 2 4 2 2 5 2 2 6 2 2 6 21s  2s  2p  (D) 1s  2s  2p  (C) 1s  2s  2p  (B) 1s  2s  2p  3s  (A) 

 نوبل گیسیں مستحکم ہیں کیونکہ۔ ۔31



(A) س شیل مکمل ہوتا ہے

 

ی لی

س شیل ہاف مکمل ہے (B)  ان کا ا

 

ی لی

 ان کا و

(C) س شیل یں  کوئی الیکٹرون نہیں ہے

 

ی لی

س شیل یں  تین الیکٹروی  موجود ہوے  ہیں (D) ان کے و

 

ی لی

 ان کے و

 برف پانی پر کیوں تیرتی ہے؟ ۔31

(A) برف پانی سے کثیف ہے   (B) ائن ہے

 

 برف کی ساخت کرسٹ

(C) برف کی کثافت پانی سے کم ہے  (D) و ل کی بے ترتیبی سے حرکت 
ن کی
ل

 پانی کے ما

 و ل کو اپنا بیرونی مدار مکمل کرے  کے لیے دو الیکٹرای  کی ضرورت ہے؟ ۔32
ن کی
ل

 کس ما

 3 3 2 2BF  (D) NH  (C) O  (B) N  (A) 

 کونسا مرکب پانی یں  حل نہیں ہوتا؟ ۔33

 2 6 6MgCl  (D) KBr (C) NaCl (B) C H  (A) 

 آئنز کے درمیان بننے واسے بانڈ کی وجہ ہے۔ ۔34

(A) الیکٹرون شیئرنگ  (B) و لر فورسز 
ن کی
ل

و  فورسز (D) الیکٹروسٹیٹک فورسز (C)  انٹر ما
س
 ن ل
ن

 و

 و یٹی کا فرق  ۔35
ی

 

ن گی

 

ن

 کی الیکٹرو 

 

ٹ

 

 می
ی لی
 ہے سے زیادہ ہو تو ان کے درمیان بننے والا بانڈ ہوتا 1.7اگر دو ا

(A) بانڈ 

 

ٹ

 

 کوئی بھی نہیں (D)  نان پولر بانڈ (C)  آئیونک بانڈ (B)  کووی لی

 ایک جیسے دو ایٹموں کے درمیان کیمیائی بانڈ۔ ۔36

(A) پولر بانڈ  (B) نان پولر بانڈ  (C) ن لک بانڈ

 

می
  (D) بانڈ 

 

ٹ

 

 میٹو کووی لی

س شیل یں  الیکٹروی  کی د پاد ہوتی ہے۔ ۔37

 

ی لی

 نوبل گیسز کے و

 17 (D) 6 (C) 7 (B) 8 (A) 

امونیم آئن  ۔38
4NH  کی تشکیل کی وجہ ہے۔ 

(A) بانڈ 

 

ٹ

 

ن لک بانڈ (C)  آئیونک بانڈ (B)  کووی لی

 

می
  (D) بانڈ 

 

ٹ

 

 کو آر می نیٹ کووی لی

س شیل یں  الیکٹران ہوے  ہیں۔ ۔39

 

ی لی

 نوبل گیسوں کے و

 2 or 10 (D) 2 or 4 (C) 2 or 6 (B) 2 or 8 (A) 

  ۔41
 
ھی

 

می ی

 

 

CH)4ں  بانڈ پایا جاتا ہے۔(

 

ٹ

 

 یں  کووی لی

(A) سنگل   (B) مبل   (C) ٹرپل   (D) میٹو 



 و لز یں  موجود بانڈ پیئر عموماً رکھتا ہے۔ ۔41
ن کی
ل

 ما

 

ٹ

 

 کووی لی

(A) ایک الیکٹران  (B)  دو الیکٹروی  (C)  تین الیکٹروی  (D)  چار الیکٹروی 

 و ل یں  کون سا بانڈ پایا جاتا ہے؟HF ۔42
ن کی
ل

 کے ما

(A) آئیونک  (B) نان پولر  (C)  

 

ٹ

 

 کو آر می نیٹ  (D)  پولر کووی لی

  عموماً بجلی کے اچھے کنڈکٹر ہوے  ہیں کیونکہ: ۔43

 

ز
ل

 

 ن
می

 

(A) موبائل الیکٹروی  موجود ہوے  ہیں  (B) ائنز موجود ہوے  ہیں

 

 
 میٹل ک

(C) یہ کافی سخت ہوتی ہیں   (D) موبائل پروٹوی  موجود ہوے  ہیں 

 پر اس وقت غالب آ جاتا ہے جب:کریکٹر آئیونک بانڈ  ۔44

 

ٹ

 

 کووی لی

(A)  و یٹی کا فرق 
ی

 

ن گی

 

ن

 و یٹی کا فرق  (B)  سے زیادہ ہو 1.7اگر الیکٹرو 
ی

 

ن گی

 

ن

 سے کم ہو 1.7اگر الیکٹرو 

(C)  و یٹی کا فرق 
ی

 

ن گی

 

ن

 و یٹی کا فرق صفر ہو (D)  ی ہوکے مساو 1.7جب الیکٹرو 
ی

 

ن گی

 

ن

 اگر الیکٹرو 

 ہائیڈروجن بانڈنگ رکھتی ہے۔ ۔45

(A) و لر فورس 
ن کی
ل

 فورس (C)  آئیونک فورس (B) انٹرو ما

 

ٹ

 

ن لک فورس  (D)  کووی لی

 

می
 

 بانڈ کی د پاد کتنی ہے: ۔46

 

ٹ

 

 و ل یں  کووی لی
ن کی
ل

 نائٹروجن کے ایک ما

 4 (D) 3 (C) 2 (B) 1 (A) 

 یں  کونسا بانڈ پایا جاتا ہے؟'NaCl'سومیم کلورائیڈ  ۔47

(A) آئیونک  (B)  

 

ٹ

 

 دھاتی  (D)  کو آر می نیٹ (C)  کووی لی

 و لر فورس کی نشاندہی کیجئے۔ ۔48
ن کی
ل

 انٹر ما

(A) بانڈ 

 

ٹ

 

 بانڈ (B)  کووی لی

 

ٹ

 

 آئیونک بانڈ  (D)  وانڈر والز فورس (C) کو آر می نیٹ کووی لی

 ایٹم ایک دوسرے کے ساتھ ری ایکٹ کرے  ہیں کیونکہ: ۔49

(A) یہ ایک دوسرے کو اٹریکٹ کرے  ہیں  (B) ان یں  الیکٹروی  کی کمی ہوتی ہے 

(C) وہ مستحکم ہونا چاہتے ہیں   (D) وہ بکھرنا چاہتے ہیں 

س شیل یں   ۔51

 

ی لی

ز یشن حاصل کر 6و
فگ

 

کی

 ے ۔۔الیکٹرون رھنے  والا ایٹم نوبل گیس الیکٹرونک 



(A) ایک الیکٹرون حاصل کر کے  (B) تمام الیکٹرون خارج کر کے 

(C) دو الیکٹرون حاصل کر کے  (D)  دو الیکٹران خارج کر کے 

ز یشن کو مد نظر رکھتے ہوئے درج ذیل یں  دیے گئے اٹامک نمبرز واسے ایٹمز یں  سے کون سا ایٹم ۔51
فگ

 

کی

 ۔؟  سب سے زیادہ مستحکم ہوایٹمز کی الیکٹرونک 

12 (D) 10 (C) 8 (B) 6 (A) 

ول ہے۔ ۔52
ُ
 ر

 

ی ٹ

 

کی
 او

(A) آٹھ الیکٹروی  کی وضاحت  (B) ز یشن کی شکل
فگ

 

کی

 الیکٹرونک 

(C) ز یشن کا انداز
فگ

 

کی

 آٹھ الیکٹروی  کا حصول  (D)  الیکٹرونک 

 ایٹمز کے درمیان الیکٹروی  کی منتقلی کا نتیجہ نکلتا ہے۔ ۔53

(A)  ن لک بانڈنگ کی صورت یں

 

می
  (B)  آئیونک بانڈنگ کی شکل یں 

(C) بانڈنگ کے طور پر 

 

ٹ

 

 بانڈنگ کی صورت یں  (D)  کووی لی

 

ٹ

 

 کو آر می نیٹ کووی لی

 کے ساتھ ملتا ہے تو ان کے درمیان بانڈنگ کی قسم ہوتی ۔54

 

ٹ

 

 می
ی لی
 کسی الیکٹرو پازیٹو ا

 

ٹ

 

 می
ی لی
و  ا

 

 ی
ن گی

 

ن

 ہے۔ جب ایک الیکٹرو

(A)  

 

ٹ

 

  (C)  آئیونک (B)  کووی لی

 

ٹ

 

  (D)  پولر کووی لی

 

ٹ

 

 کو آر می نیٹ کووی لی

  کے درمیان بننے والا بانڈ ممکنہ طور پر ہو ۔: ۔55

 

ز
ل

 

 ن
می

 دو نان 

(A)  

 

ٹ

 

  (C)  آئیونک (B)  کووی لی

 

ٹ

 

ن لک  (D)  پولر کووی لی

 

می
 

 و لز یں  موجود بانڈ پیئر عموماً رکھتا ہے: ۔56
ن کی
ل

 ما

 

ٹ

 

 کووی لی

(A) ایک الیکٹران  (B)  دو الیکٹروی  (C)  تین الیکٹروی  (D)  چار الیکٹروی 

 جوابات

B 4 A 3 C 2 B 1 

D 8 C 7 B 6 C 5 

B 12 D 11 C 10 A 9 

D 16 D 15 A 14 D 13 

B 20 C 19 B 18 C 17 

B 24 B 23 C 22 A 21 

C 28 D 27 D 26 A 25 

D 32 C 31 A 30 B 29 

B 36 B 35 C 34 A 33 

A 40 A 39 D 38 A 37 



B 44 A 43 C 42 B 41 

A 48 A 47 C 46 A 45 

D 52 C 51 C 50 C 49 

A 56 A 55 B 54 B 53 

 

  



 مادے کی طبعی حالتیں 5یونٹ نمبر 

 مادہ کیا ہوتا ہے؟ اس کی کتنی حالتیں ہیں؟ نام لکھیں۔ ۔1سوال نمبر 

 کی تین حالتیں ہیں۔ہر وہ شے جو ماس رکھتی ہے اور جگہ گھیرتی ہے مادہ کہلاتی ہے۔ اس  جواب۔

 ۔ گیس3  ۔ مائع2  ۔ ٹھوس1

 مادہ کی ٹھوس حالت سے کیا مراد ہے؟ ۔2سوال نمبر 

ائن اشکال یں  پائے جاے  ہیں۔ جواب۔

 

 ٹھوس حالت یں  مادہ کی مخصوص شکل اور والیوم ہوتا ہے۔ یہ ایمورفس یا کرسٹ

 مادہ کی مائع حالت سے کیا مراد ہے؟ ۔3سوال نمبر 

 و لر فورسز طاقتور ہوتی ہیں اس لیے ان کا مخصوص والیوم ہوتا ہے لیکن ان کی مخصوص شکل نہیں ہوتیمائع حا جواب۔
ن کی
ل

 ۔لت یں  انٹر ما

 مادہ کی گیس حالت سے کیا مراد ہے؟ ۔4سوال نمبر 

 مادہ کی اس حالت کا والیوم مخصوص نہیں ہوتا اور شکل و صورت بھی مخصوص نہیں ہوتی۔ جواب۔

  ۔5سوال نمبر 
ی 

 و ژن سے کیا مراد ہے؟م
فی

 

 و ژن کا عمل کہلاتا ہے۔ جواب۔
ی فی

س مکسچر بناتی ہیں م

ی 

 

 ن
ی ج 

 وہ عمل جس یں  گیسز بے ترتیبی حرکت اور ٹکراؤ سے ہومو 

 و ژن کا انحصار کن فیکٹرز پر ہے؟ ۔6سوال نمبر 
ی فی

 مائع کے م

 و ژن کا انحصار درج ذیل فیکٹرز پر ہے۔ جواب۔
ی فی

 مائع کے م

 و لر 1
ن کی
ل

 و لز کا سائز2  فورسز۔ انٹر ما
ن کی
ل

 ۔ ٹمپریچر4  ۔ مالیکولز کی اشکال3  ۔ ما

 و ژن سے کیا مراد ہے؟ ۔7سوال نمبر 
ی فی

 ا

 و ژن کہلاتا ہے۔ جاب۔
ی فی

 و لز کا ایک باریک سوراخ سے کم پریشر وای  جگہ کی طرف اخراج ا
ن کی
ل

 گیس ما

 پریشر کی تعریف کریں۔ اس کا یونٹ بھی لکھیں۔ ۔8سوال نمبر 

سے ظاہر کرے  ہیں۔ اس کا یونٹ  Pجسم کے یونٹ ایریا پر عموداً لگائی جاے  وای  فورس پریشر کہلاتی ہے۔ اسے کسی  جواب۔
2-Nm  ہے۔ 

F
P

A
 

 چارلس کا قانون بیان کریں۔ ۔9سوال نمبر 

 ہوئے ماس کا والیوم اور ٹمپریچر ایک دوسر جواب۔

ے

 رکھا جائے تو گیس کے دی 

 

ٹ

 

 ی
ی

 

ن
س

 

ی

ی چارلس کے قانون کے طالبق "اگر پریشر کو کو

ل

 

ن
ی ک

ے کے مائر

 ہوے  ہیں"۔ 

  

 پروپوررش

V
K

T
 اس کی مساوات ہے۔ 



 سے کیا مراد ہے؟ ۔11سوال نمبر 

 

ں

 

 س
سی

 

ی

 کنڈ

 کہتے ہیں۔گیس کے مائع یں  بدی جواب۔

 

ں

 

 س
سی

 

ی

 یل ہوے  کے عمل کو کنڈ

 سٹینڈرم ایٹموسفیرک پریشر کی تعریف کریں۔ ۔11سوال نمبر 

 سٹینڈرم ایٹموسفیرک پریشر کہلاتا ہے۔  کالم سے ،ے، بلند 760mmوہ پریشر جو سطح سمندر پر مرکری کے  جواب۔

 اویپوریشن کی تعریف کریں۔ ۔12سوال نمبر 

 ویپرزیں  بدییل ہوے  کے عمل کو اویپوریشن کہتے ہیں۔کسی مائع کے  جواب۔

 اویپوریشن کا انحصار کن عوامل پر ہوتا ہے؟ ۔13سوال نمبر 

 اویپوریشن کا انحصار مندرجہ ذیل عوامل پر ہوتا ہے۔ جواب۔

 و لر فورسز3  ۔ ٹمپریچر2  ۔ سطحی رقبہ1
ن کی
ل

 ۔ انٹر ما

 بوائل کا قانون بیان کریں۔ ۔14سوال نمبر 

 گئے ماس کا والیم اس کے پریشر کے انورسلی جواب۔

ے

 رکھا جائے تو گیس کے دی 

 

ٹ

 

 ی
ی

 

ن
س

 

ی

 ہوتا ہے"۔ بوائل لاء کے طالبق "اگر ٹمپریچر کو

  

 پروپورش

گ پوائنٹ کی تعریف کریں۔ ۔15سوال نمبر 

 

ن

 

ن لی
م

 

گ پوائنٹ کہلاتا ہے۔ی ریمیم یں وہ ٹمپریچر جس پر ایک ٹھوس پگھلنا روو  ہو جاتا ہے اور مائع حالت کے ساتھ مائنامک ایکو جواب۔

 

ن

 

ن لی
م

  اھا پ پایا جاتا ہے، 

 بوائلنگ پوائنٹ کی تعریف کریں۔ ۔16سوال نمبر 

 کہلاتا ہے۔ وہ ٹمپریچر جس پر مائع کا ویپر پریشر ایٹموسفیرک مریشر یا کسی بھی بیرونی پریشر کے برابر ہو جاتا ہے بوائلنگ پوائنٹ جواب۔

 ں دبایا جا کتا۔ ہے؟گیسز کو کیو ۔17سوال نمبر 

 و لز کے درمیان بہت زیادہ خای  جگہیں ہوتی ہیں اس لیے گیسوں کو آسانی سے دبایا جا کتا۔ ہے۔ انہیں دباے  جواب۔
ن کی
ل

پر یہ خای  جگہیں کم ہو  گیسز کے ما

 جاتی ہیں۔

 پانی کا بوائلنگ پوائنٹ الکوحل سے زیادہ کیوں ہے؟ ۔18سوال نمبر 

 و لر فورسز کمزور ہوتی ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ پاپانی کی انٹر  جواب۔
ن کی
ل

 و لر فورسز مضبوط ہوتی ہیں جبکہ الکوحل کی انٹر ما
ن کی
ل

نی کا بوائلنگ پوائنٹ الکوحل سے ما

 زیادہ ہے۔

 پر سلفر کس حالت یں  پایا جاتا ہے؟Co100 ۔19سوال نمبر 



 پر سلفر مونو کلینک حالت یں  پایا جاتا ہے۔Co100 جواب۔

 ٹرای یشن ٹمپریچر کی تعریف کریں اور ایک مثال دیں۔ ۔21سوال نمبر 

 Co96ای یشن ٹمپریچر وہ ٹمپریچر جس پر ایک ایلوٹروپ دوسرے یں  بدییل ہوتا ہے اسے ٹرای یشن ٹمپریچر کہتے ہیں۔ مثال کے طور پر سلفر کا ٹر جواب۔

 ہے۔

ائن ٹھوس یں  کیا فرق ہے؟ ۔21سوال نمبر 

 

 ایمورفس ٹھوس اور کرسٹ

    باقاعدہ نہیں ہوتی یا جن کی شکلیں باقاعدہ نہیں ہوتیں، ایمورفس ایمورفس ٹھوس اب۔جو

 

 ٹھوس اشیاء کہلاتی ایسے ٹھوس جن یں  پارٹیکلز کی ترت

 ہیں۔

ائن ٹھوس

 

ائن ٹھوس اشیاء کہلاتی ہیں کرسٹ

 

خی انداز یں  ترتیب سے جڑے ہوں، کرسٹ
ُ
 ۔ایسی ٹھوس اشیاء جن یں  پارٹیکلز مخصوص سہ ر

ی کم کیوں ہوتی ہے؟ ۔22سوال نمبر 

 

سی

 

ی ی

 مائع کی نسبت گیسز کی م

 و لز کے درمیان خای  جگہ بہت زیادہ ہوتی ہے۔ اس وجہ سے جواب۔
ن کی
ل

ی اس لیے کم ہوتی ہے کہ ان کے ما

 

سی

 

ی ی

 ان کے یونٹ والیوم مائع کی نسبت گیسز کی م

ی کم ہوتی ہے۔

 

سی

 

ی ی

 کا ماس بہت کم ہوتا ہے یعنی کہ ان کی م

 ویپر پریشر سے کیا مراد ہے؟ ۔23نمبر  سوال

 تا ہے۔ایک خاص ٹمپریچر پر مائع کے ویپرز کا مائع کے ساتھ ایکوی ریمیم کی حالت یں  ،ے  والا پریشر اس مائع کا ویپر پریشر کہلا جواب۔

 کسی مائع کے ویپر پریشر کا انحصار کن دو عوامل پر ہوتا ہے؟ ۔24سوال نمبر 

  پریشر کا انحصار مندرجہ ذیل عوامل پر ہوتا ہے۔کسی مائع کے ویپر جواب۔

 و لز کے سائز پر1
ن کی
ل

 ۔ ٹمپریچر پر2  ۔ ما

 ایلو ٹروپی کی تعریف کریں۔ ۔25سوال نمبر 

 کا ایک ہی بعی  حالت یں  مختلف اشکال یں  پایا جانا ایلو ٹروپی کہلاتا ہے۔ جواب۔

 

ٹ

 

 می
ی لی
 کسی ا

و  لیوٹ زیرو ٹمپریچر  ۔26سوال نمبر 
 س
ی ی

 کیا ہوتا ہے؟ا

و  لیوٹ زیرو ٹمپریچر وہ ٹمپریچر ہے جس پر کسی آئیدیل گیس کا والیوم زیرو ہو ۔۔ اس کی ولیوں  جواب۔
 س
ی ی

 ہے۔ -Co273ا

 فریزنگ پوائنٹ سے کیا مراد ہے؟ ۔27سوال نمبر 

وسرے کے ساتھ مائنامک ایکوی ریمیم یں  پائے ٹھوس ایک دوہ ٹمپریچر جس پر مائع ویپر پریشر ٹھوس کے ویپر پریشر کے برابر ہو جائے اور مائع اور  جواب۔

 جاں ی، فریزنگ پوائنٹ کہلاتا ہے۔



 ویپر پریشر پر ٹمپریچر کا کیا اثر ہوتا ہے؟ ۔28سوال نمبر 

  جواب۔

 

 

 

 و لز کی کائی ن
ن کی
ل

 نرجی بڑھ جاتی ہے۔اکم ٹمپریچر کی نسبت زیادہ ٹمپریچر پر ویپرز کا پریشر زیادہ ہوتا ہے اور زیادہ پمپریچر پو ما

ی کو  ۔29سوال نمبر 

 

سی

 

ی ی

گیس کی م
3-gdm ی کو

 

سی

 

ی ی

اور مائع کی م
3-gcmیں  کیوں ظاہر کیا جاتا ہے؟ 

ی کے لیے عام یونٹس  جواب۔

 

سی

 

ی ی

ی کو ولیوں بہت ہی چھوٹے نمبر یں  حاصل ہوتی ہے اgcm)-3(چونکہ گیسز کی م

 

سی

 

ی ی

س لیے استعمال کرے  سے ان کی م

ی کو 

 

سی

 

ی ی

ی کو عام یونٹس gdm)-3(گیسز کی م

 

سی

 

ی ی

 یں  ظاہر کیا جاتا ہے۔gcm)-3(یں  ظاہر کیا جاتا ہے جبکہ مائع کی م

 کثیر الانتخابی سوالات

 مادہ کی سادہ ترین حالت ہے۔ ۔1

(A)گیس  (B)مائع   (C)ٹھوس  B (D) اورCدونوں 

  کے برابر ہوتا ہے۔ ۔2

 

ز
شکل
 ایک ایٹمو سفیرک پریشر کتنے پا

 10523 (D) 106075 (C) 101325 (B) 10325 (A) 

 پریشر ہوتا ہے۔ایک صحت مند آدمی کا بلڈ  ۔3

 150/70 mm Hg (D) 110/100 mm Hg (C) 140/90 mm Hg (B) 120/80 mm Hg (A) 

 انسان کا نارمل بامی ٹمرپریچر ہوتا ہے۔ ۔4

 

o o o o40 C (D) 39 C (C) 38 C (B) 37 C (A) 

 ۔5

o0 Cی ہوتی ہے۔

 

سی

 

ی ی

 پر برف کی م

 

3 3 3 31.4gdm  (D) 0.917gcm  (C) 1.5gdm  (B) 1.00gcm  (A)   
 

 ان یں  کونسا ایمورفس ٹھوس نہیں ہے؟ ۔6

(A) ربڑ   (B) پلاسٹک  (C) گلاس   (D)  گلوکوز 

 پانی کا فریزنگ پوائنٹ ہوتا ہے۔ ۔7

 

o o o o100 C (D) 1 C (C) 0 C (B) 2 C (A) 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ یں  اضا ہ سے مائع کا ویپر پریشر بڑھتا ہے۔ ۔8

(A) پریشر   (B) ٹمپریچر  (C) و لر فورسز 
ن کی
ل

 و لز کی پولیریٹی  (D)  انٹر ما
ن کی
ل

 ما

ی کو کن یونٹس یں   ۔9

 

سی

 

ی ی

 ظاہر کیا جاتا ہے؟گیسز کی م



 

3 3 3 1kgdm  (D) gdm  (C) gcm  (B) mgcm  (A)   
 

 یونٹ ہوتا ہے۔ SIپریشر کا  ۔11

 

1 2 2 2Nm (D) N m  (C) N m (B) Nm  (A)  
 

 و ز کرتی ہے؟ ۔11
ی فی

 ان یں  سے کونسی گیس تیزی سے م

(A) ہائڈروجن  (B) ہیلیم   (C) فلورین  (D)  کلورین 

 ہے؟ٹھوس پارٹیکلز مین ان یں  سے کونسی موشن پائی جاتی  ۔12

(A) موشن 

 
 

 

 

 موشن (C)  وائبریشنل موشن (B)  روٹ

 

ں

 

 س
سلی

 

ی

 سادہ موشن  (D)  ٹرا

 مائعات گیسز سے کتنے گنا زیادہ بھاری ہیں؟ ۔13

(A) 1111 گنا  (B) 111 گنا  (C) 111,11 گنا  (D) 111,111 گنا 

ی بڑھتی ہے جب: ۔14

 

سی

 

ی ی

 گیس کی م

(A) ٹمپریچر بڑھتا ہے  (B) پریشر بڑھتا ہے  (C) رکھا جاتا ہے 

 

ٹ

 

 ی
ی

 

ن
س

 

ی

 والیم بڑھتا ہے  (D) والیم کا

 کس کے برابر ہے؟ Kچارلس لاء یں   ۔15

  (D)  (C)  (B)  (A)
T V V

TV
V T P
 

 ٹائر کا پنکچر ہونا مثال ہے۔ ۔16

(A) و ژن کا عمل 
ی فی

 کا عمل (D)  ایویپوریشن کا عمل (C)  مفیوژن کا عمل (B)  ا

 

ں

 

 س
سی

 

ی

 کنڈ

ی ہے۔ ۔17

 

سی

 

ی ی

 ایلومینیم کی م

 

3 3 3 32.7gcm  (D) 2.6gcm  (C) 2.5gcm  (B) 2.4gcm  (A)   
 

 سطح سمندر پر ایٹموسفیرک پریشر کی ولیوں ہے۔ ۔18

 750 mm Hg (D) 780 mm Hg (C) 700 mm Hg (B) 760 mm Hg (A) 

ک ایسڈ کا فریزنگ پوائنٹ ہے۔ ۔19

 

ن
 س
ی
 ا

 

o o o o17.6 C (D) 16.6 C (C) 15.6 C (B) 14.6 C (A) 

 پانی کا بوائلنگ پوائنٹ ہوتا ہے۔ ۔21

 

o o o o120 C (D) 100 C (C) 60 C (B) 0 C (A) 



 ایمورفس ٹھوس نہیں؟ان یں  سے کون سا  ۔21

(A) ربڑ   (B) پلاسٹک  (C) گلاس   (D) سومیم کلورائیڈ 

 بوائل کے قانون یں  مستقل رکھے جاے  والا فیکٹر ہے: ۔22

(A) والیم   (B) پریشر   (C) ٹمپریچر  (D) مول 

 ایٹموسفیرک پریشر معلوم کرے  کے لیے آلہ استعمال ہوتا ہے۔ ۔23

(A) تھرمامیٹر  (B) گیلوانومیٹر  (C) ایم میٹر  (D) بیرومیٹر 

ڑ یٹڈ نمک کی کتنی ضرورت ہوتی ہے؟ ۔24

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

 ناپسندیدہ بیکٹیریا کو مارے  کے لیے 

 20% (D) 15% (C) 10% (B) 5% (A) 

درجہ حرارت جس پر آئیدیل گیس کا حجم صفر ہو جاتا ہے، وہ  ہے۔ ۔25

o o o o0 C (D) 273.15 C (C) 173.15 C (B) 760 C (A)   

ائل الکوحل کا  ۔26

 

 

 فریزنگ پوائنٹ ہے۔ای

 

o o o o+116 C (D) 116 C (C) 115 C (B) 115 C (A)   

 ٹمپریچر بڑھاے  سے ایویپوریشن کی روح: ۔27

(A) بڑھ جاتی ہے  (B) کم ہو جاتی ہے  (C)  برابر ہو جاتی ہے  (D) پر کوئی اثر نہیں ہوتا 

 گیسوں کو دبایا جا کتا۔ ہے کیونکہ: ۔28

(A) و لز کے درمیان خای  جگہوں کا نہ ہونا 
ن کی
ل

 و لز کے درمیان کافی خای  جگہیں موجود ہوتی ہیں (B)  گیسوں کے ما
ن کی
ل

 گیس ما

(C) و لز ایک دوسرے کے بہت قریب ہوے  ہیں 
ن کی
ل

 و لز سائز یں  کافی بڑے ہوے  ہیں (D)  ما
ن کی
ل

 ما

 ۔29

o0 Cی ہے۔

 

سی

 

ی ی

 پر آکسیجن کی م

 

3 3 3 31.9gdm  (D) 1.7gdm  (C) 1.5gdm  (B) 1.4gdm  (A)   
 

 مائع گیسز سے کتنے گنا زیادہ بھاری ہوے  ہیں؟ ۔31

(A) 111 گنا  (B) 1111 گنا  (C) 111,11 گنا  (D) 111,111 گنا 

  کو کن یونٹس یں  ظاہر کیا جاتا ہے؟ ۔31

 

 ڑ
ٹ

 

ن
س

 

ی ی

 گیسز مادہ کی ہلکی ترین حالت ہیں اور ان کی م

 

3 3 3 3gdm  (D) kgdm  (C) gcm  (B) mgcm  (A)   
 



 فریزنگ پوائنٹ پر ان یں  سے کون سے مائنامک ایکوی ریمیم یں  ہوے  ہیں؟ ۔32

(A) گیس اور ٹھوس  (B) مائع اور گیس  (C)  مائع اور ٹھوس  (D) یہ تمام 

 ٹھوس پارٹیکلز مین ان یں  سے کونسی موشن پائی جاتی ہے؟ ۔33

(A) موشن 

 
 

 

 

 موشن (C)  وائبریشنل موشن (B) روٹ

 

ں

 

 س
سلی

 

ی

ل اور وائبریشنل  (D)  ٹرا

 

ن

 

 س
سلی

 

ی

دونوں ٹرا

 موشن 

 ان یں  سے کون سا ایمورفس ٹھوس نہیں؟ ۔34

(A) ربڑ   (B) پلاسٹک  (C) شیشہ   (D) گلوکوز 

  کے برابر ہوتا ہے؟ atm 1 ۔35

 

ز
شکل
 پریشر کتنے پا

 10523 (D) 106075 (C) 10325 (B) 101325 (A) 

 و لز مائع کی ۔36
ن کی
ل

 سطح کو چھوڑے  ہیں، ان یں  ہوتی ہے۔ ایویپوریشن یں  جو ما

(A) بہت کم انرجی  (B) درمیانی انرجی  (C) بہت زیادہ انرجی  (D) ان یں  سے کوئی نہیں 

 ان یں  سے کون سی چیز بوائلنگ پوائنٹ پر اثر انداز نہیں ہوتی۔ ۔37

(A) و لر فورسز 
ن کی
ل

 ابتدائی ٹمپریچرمائع کا  (D)  مائع کی فطرت (C)  بیرونی پریشر (B)  انٹر ما

ی بڑھتی ہے جب: ۔38

 

سی

 

ی ی

 گیس کی م

(A) ٹمپریچر بڑھتا ہے   (B) پریشر بڑھتا ہے 

(C) والیم کو کونسٹنٹ رکھا جاتا ہے  (D) ان یں  سے کوئی نہیں 

 مائع کا ویپر پریشر کب بڑھتا ہے؟ ۔39

(A) پریشر یں  اضافے سے  (B) ٹمپریچر یں  اضافے سے 

(C)  و لر 
ن کی
ل

 و لز کی پولیرٹی یں  اضافے سے (D) فورسز یں  اضافے سےانٹر ما
ن کی
ل

 ما

 جوابات

A 4 A 3 B 2 A 1 
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D 24 D 23 C 22 D 21 
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B 36 A 35 D 34 B 33 

    B 39 B 38 D 37 

 

  



 سلوشنز 6یونٹ نمبر 

 سلوشن کی تعریف کریں۔ ۔1سوال نمبر 

س مکسچر سلوشن کہلاتا ہے۔ سلوشن یں  اس کے اجزاء کے ماین  حدود کی شناخت نہیں کی جا سکتی جواب۔

ی 

 

 ن
ی ج 

 ۔دو یا دو سے زیادہ اشیاء کا ہومو 

 ایکوئس سلوشن کی تعریف کریں۔ ۔2سوال نمبر 

 نمک کا سلوشن ایکوئس کسی شے کو پانی یں  حل کرے  سے وجود یں  آئے ایکوئس سلوشن کہلاتا ہے۔ پانی یں  شوگر اور پانی یں ایسا سلوشن جو  جواب۔

 سلوشن کی مثالیں ہیں۔

 سولیوٹ اور سالوینٹ یں  کیا فرق ہے؟ ۔3سوال نمبر 

 سلوشن کا وہ جزو جو مقدار یں  کم ہو سولیوٹ کہلاتا ہے۔ سولیوٹ جواب۔

 سلوشن کا وہ جزو جو مقدار یں  زیادہ ہو سالوینٹ کہلاتا ہے۔ سالوینٹ

 لوینٹ ہے۔سامثال کے طور پر نمک کا سلوشن نمک کو پانی یں  حل کرے  سے بنتا ہے۔ اس مثال یں  نمک سولیوٹ اور پانی 

ڑ یٹڈ سلوشن یں  کیا فرق ہے؟ ۔4سوال نمبر 

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

 مائیلوٹ سلوشن اور 

 شن جس یں  سالوینٹ کی مقدار سویٹ  سے زیادہ ہو مائیلوٹ سلوشن کہلاتا ہے۔ایسا سلو مائیلوٹ سلوشن جواب۔

ڑ یٹڈ سلوشن

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

ڑ یٹڈ سلوشن کہلاتا ہے۔ 

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

 ایسا سلوشن جس یں  سالوینٹ کی مقدار سولیوٹ کی نسبت کم ہوتی ہے 

و ریٹڈ سلوشن کی تعریف کریں۔ ۔5سوال نمبر 
چ 
 
شی

 

و ریٹڈ سلوشن کہلاتا ہے۔ایسا سلوشن جس یں  کسی خاص ٹمپریچر جواب۔
چ 
 
شی

  پر سولیوٹ کی زیادہ سے زیادے مقدار حل ہو 

و ریٹڈ سلوشن کی تعریف کریں۔ ۔6سوال نمبر 
چ 
 
شی

 انَ 

و ریٹ کرے  کے لیے در جواب۔
چ 
 
شی

کار ایسا سلوشن جس یں  سولیوٹ کی مقدار اس مقدار سے کم ہو جو مقدار اس سلوشن کو اس خاص درجہ حرارت پر 

 
چ 
 
شی

 و ریٹڈ سلوشن کہلاتا ہے۔ہوتی ہے انَ 

و ریٹڈ سلوشن کی تعریف کریں۔ ۔7سوال نمبر 
چ 
 
شی

 سپر 

  عام طور پر زیادہ د جواب۔

 
  

  کہلاے  ہیں۔ یہ سلوش

 
  

و ریٹڈ سلوش
چ 
 
شی

ڑ یٹڈ ہوں سپر 

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

  سے زیادہ 

 
  

و ریٹڈ سلوش
چ 
 
شی

 یر قائم نہیں رہتے۔ایسے سلوشن جو 

 سلوشن کو مکسچر کیوں سمجھا جاتا ہے؟ ۔8سوال نمبر 

  مکسچر بھی کہتے ہیں۔سلوشن دو یا دو سے زیادہ اجزاء کو مکس کرے  سے بنتا ہے اور یہ اجزاء بعی  طریقوں سے الگ ۔ ا جا سکتے ہیں اس لیے سلوشن کو جواب۔



 سلوشن اور مکسچر کے درمیان سب سے بڑا فرق کیا ہے؟ ۔9سوال نمبر 

س مکسچر کو سلوشن کہتے ہیں۔ اس کے  جواب۔

ی 

 

 ن
ی ج 

م مکسچر یں  یکساں نہیں ہوتی۔ اس کے اجزاء ایک ہی فیز یں  ہوے  ہیں جبکہ مکسچر کی کمپوزیشن تماہومو 

 اجزاء مختلف فیزز یں  ہوے  ہیں۔

 الائے کیا ہے؟ مثال دیجئے۔ ۔11سوال نمبر 

  ہے۔کا مکسچر زنکدو دھاتوں کے مکسچر کو الائے کہتے ہیں مثلاً براس، تانبے اور  جواب۔

 کیوں کہا جاتا ہے؟(Dead Sea)بحر مردار کو  ۔11سوال نمبر 

ی بہت زیادہ ہے۔ کوئی بھی چیز موب نہیں سکتی بلکہ جواب۔

 

سی

 

ی ی

 پانی کی سطح پر آ جاتی بحر مردار یں  پانی یں  بہت سے سالٹس حل شدہ ہیں اس یں  پانی کی م

 ہے۔

ڑ یشن یونٹس کو کتنے طریقوں سے ظاہر کیا جاتا ہے؟  ۔12سوال نمبر 

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

 ان کے نام لکھیں۔

 (m/m %)  ماس/ماس  پرسنٹیج  جواب۔

 (m/v %) والیوم/ماس  پرسنٹیج  

 (v/m %) ماس/والیوم  پرسنٹیج  

 (v/v %) والیوم/والیوم  پرسنٹیج  

 کی تعریف کریں۔(m/m %)پرسنٹیج ماس/ماس  ۔13سوال نمبر 

 پرسنٹیج ماس/ماس کہلاتی ہے۔ حل ہو ،گرامز یں   111سولیوٹ کی گرامز یں  وہ مقدار جو سلوشن کے  جواب۔

 کی تعریف کریں۔(m/v %)پرسنٹیج والیوم/ماس  ۔14سوال نمبر 

سویٹ  کی گرامز یں  وہ مقدار جو  جواب۔
3100cmسلوشن یں  حل ہو، پرسنٹیج والیم/ماس کہلاتی ہے۔ 

 کی تعریف کریں۔(v/m %)پرسنٹیج والیم/ماس  ۔15سوال نمبر 

سولیوٹ کے والیم کی  جواب۔
3cm گرامز یں  حل ہو، پرسنٹیج ماس/والیوم کہلاتی ہے۔ 111یں  وہ مقدار جو سلوشن کے 

 کی تعریف کریں۔(v/v %)پرسنٹیج والیوم/والیوم  ۔16سوال نمبر 

سولیوٹ کے والیوم کی  جواب۔
3cm یں  وہ مقدار جو سلوشن کے

3100cm ہے۔ یں  حل ہو، پرسنٹیج والیوم/والیوم کہلاتی 

 مولیرٹی کی تعریف کریں۔ ۔17سوال نمبر 



سویٹ  کے مولز کی تعاد جو ایک میسی میٹر کیوب  جواب۔
3(dm)  سلوشن مین حل کی گئی ہو، مولیرٹی کہلاتی ہے۔ اس کوM سے ظاہر کیا جاتا ہے۔ 

 مولر سلوشن کی تیاری کیسے کی جاتی ہے؟ ۔18سوال نمبر 

مول سویٹ  کو پانی کی اتنی مقدار یں  حل کیا جاتا ہے کہ سلوشن کا والیم  1 سلوشن تیار کرے  کے لیے مولرایک  جواب۔
31dm  ہو جائے۔ اس سلوشن کر

میرنگ فلاسک یں  بنایا جاتا ہے کہ سلوشن کا والیم 
31dm  ہو جائے۔ اس سلوشن کو میرنگ فلاسک یں  بنایا جاتا ہے مثلاً سومیم ہائڈرو آکسائڈ(NaOH) 1 کے 

مول( سومیم ہائڈرو آکسائڈ کو اتنے پانی یں  حل کیا جاتا ہے سلوشن کا والیم  1گرام ) 41مولر سلوشن کی تیاری کے لیے 
31dm ہو جائے۔ 

ی کی تعریف کریں۔ ۔19سوال نمبر 

 

 ن لی
ن

 سولو

ی کہلاگرام سولوینٹ یں  حل ہو کر 111کسی سولیوٹ کی گرامز یں  وہ مقدار جو کسی خاص ٹمپریچر پر  جواب۔

 

 ن لی
ن

و ریٹڈ سلوشن بنائے، سولو
چ 
 
شی

تی ہے۔  

ی بڑھتی ہے۔

 

 ن لی
ن

 ٹمپریچر بڑھنے سے سولو

  کے لیے سولویٹ کا کیمیکل فارمولا بھی جاا م ضروری ہے؟ ۔21سوال نمبر 

 

ڑ

 

ٹ

 

 س
لی

و 
ن لک
ک

 کیا پرسنٹیج 

  کے لیے صرف سولویٹ اور سولوینٹ کی مقداروں کا علم  جواب۔

 

ڑ

 

ٹ

 

 س
لی

و 
ن لک
ک

 ری ہے۔ہونا ضروجی نہیں! پرسنٹیج 

  کے لیے سولیوٹ کا فارمولا جاا م کیوں ضروری ہے؟ ۔21سوال نمبر 

 

ڑ

 

ٹ

 

 س
لی

و 
ن لک
ک

 سلوشن کی مولیرٹی کی 

ٹ کے فارمولا کا علم ہونا م کرے  کے لیے سولیوٹ کا مولر ماس جاا م ضروری ہے اور مولر ماس معلوم کرے  کے لیے سولیوسلوشن کی مولیرٹی معلو جواب۔

 ضروری ہے۔

 ۔22نمبر  سوال
318cm 18الکوحل یں  کتنا پانی شامل کیا جائے کہ الکوحل کا % v/vسلوشن تیار ہو جائے؟ 

سلوشن تیار کرے  کے لیے لکوحل کے v/v % 18الکوحل کا  جواب۔
318cm  یں

382cm پانی شامل کیا جائے ۔۔ 

ڑ یٹڈ ہے یا تین مولر؟ ۔23سوال نمبر 

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

 ایک مولر سلوشن زیادہ 

ڑ یٹڈ ہے یونکہ اس یں  الٹر سلوشن یں  تین  جواب۔

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

 مولز سولیوٹ حل کیا یا۔ ہے۔ 3مولر سلوشن زیادہ 

 اگر سولیوٹ ۔ سویٹ  قوتیں، سویٹ ۔سولوینٹ فورسز سے زیادہ طاقتور ہوں تو کیا ہو ۔؟ ۔24سوال نمبر 

 گئے سولواگر سولیوٹ ۔ سویٹ  قوتیں، سویٹ ۔سولوینٹ فورسز سے زیادہ طاقتور ہوں تو  جواب۔

ے

ینٹ یں  حل نہیں ہو ۔ اور سلوشن نہیں سولیوٹ دی 

 بنے ۔۔

 اگر سویٹ ۔سویٹ  قوتیں، سویٹ ۔سولوینٹ فورسز سے کم طاقتور ہوں توکیا ہو ۔؟ ۔25سوال نمبر 

  اور سلوشن بن جائے ۔۔۔اگر سویٹ ۔سویٹ  قوتیں، سویٹ ۔سولوینٹ فورسز سے کم طاقتور ہوں توایسا سولیوٹ، سولوینٹ یں  حل ہو جائے  جواب۔

 یں  سولویل کیوں ہے اور پانی یں  کیوں نہیں ہے؟4CClآئیومین  ۔26سوال نمبر 



 و ل نان پولر ہوے  ہیں اور  جواب۔
ن کی
ل

لوینٹ بھی نان پولر سولوینٹ ہے۔ اس لیے آئیومین اس یں  حل ہو جائے گی جبکہ پانی پولر سو4CClآئیومین کے ما

 یں  حل نہیں ہو گی۔ہے اس لیے آئیومین اس 

 کو پانی یں  حل کیا جاتا ہے، ٹیسٹ ٹیوب ٹھنڈی کیوں ہو جاتی ہے۔3KNOجب  ۔27سوال نمبر 

 کو پانی یں  حل کیا جاتا ہے تو حرارت جذب ہوتی ہے اس لیے ٹیسٹ ٹیوب ٹھنڈی ہو جاتی ہے۔3KNOجب  جواب۔

 یں  کیا فرق ہے؟ ۔28سوال نمبر 

 

ں

 

س

 

ن ی
س
ش

 کولائڈز اور 

نسبت بڑے ہوے   کولائڈز ایسے سلوشن ہوے  ہیں جن یں  سولیوٹ کے پارٹیکلز سلوشن یں  موجود سویٹ  کے پارٹیکلز کی  ئڈزکولا جواب۔

 ہیں لیکن اتنے بڑے نہیں ہوے  کہ خای  آنکھ سے  نظر آ ں او۔

 

 

ں

 

س

 

ن ی
س
ش

س مکسچر ہے۔ اس یں    

ی 

 

 ن
ی ج 

 گئے میڈیم یں  غیر حل شدہ پارٹیکلز کا ہیٹرو

ے

 ایک دی 

 

ں

 

س

 

ن ی
س
ش

رٹیکلز اتنے بڑے ہوے  ہیں کہ انہیں خای  پا

 آنکھ سے دیکھا جا کتا۔ ہے۔

 کیا کولائڈز کو فلٹریشن کے عمل سے اجزاء یں  علیحدہ کیا جا کتا۔ ہے؟ ۔29سوال نمبر 

س پیپر یں  سے کولائڈز کے اجزاء کو فلٹریشن کے عمل سے الگ نہیں کیا جا کتا۔ کیونکہ ان یں  سویٹ  کے پارٹیکلز اتنے چھوٹے ہو جواب۔

 

فلی

ے  ہیں کہ 

 ر ر سکتے ہیں۔

 کولائڈز اس قدر قیام پذیر کیوں ہوے  ہیں؟ ۔31سوال نمبر 

 دیت تک حل شدہ سویٹ  کے پارٹیکلز کا سائز اتنا چھوٹا ہوتا ہے کہ وہ سلوشن یں  اچھی طرح مکس ہو سکتے ہیں۔ اس وجہ سے سولیوٹ کے پارٹیکلز جواب۔

 ۔رہتے ہیں اور نیچے نہیں بیٹھتے

 کا مظاہرہ کیوں کرے  ہیں؟ ۔31سوال نمبر 

 

ن کٹ
ی ف
 کولائڈز ٹنڈل ا

 ۔کولائڈز پارٹیکلز اگرچہ سالوینٹ یں  حل ہو جاے  ہیں مگر وہ اتنے بڑے ہوے  ہیں کہ روشنی کی شعاؤں کو منتشر کر سکتے ہیں جواب۔

 کیا ہے اور اس کا انحصار کن فیکٹرز پر ہے؟ ۔32سوال نمبر 

 

ن کٹ
ی ف
 ٹنڈل ا

 ساتھ ٹکرا کر منتشر ہو جاتی ہیں۔ اس عمل کو کولائڈز یں  سویٹ  کے پارٹیکلز کے جب روشنی کو کولائڈز یں  سے ر ارا جاتا  ہے تو روشنی کی شعاں ی اب۔جو

 کہتے ہیں۔ اس کا انحصار سولیوٹ کے پارٹیکلز کے سائز پر ہوتا ہے۔

 

ن کٹ
ی ف
 ٹنڈل ا

س مکسچر کیوں ۔33سوال نمبر 

ی 

 

 ن
ی ج 

 ہومو 

 

ں

 

س

 

ن ی
س
ش

 نہیں بناے ؟ 

 کے اجزاء اتنے بڑے ہوے  ہیں کہ انہیں خای  آنکھ سے دیکھا جا کتا۔ ہے، وہ آسانی سے تہہ نشین ہو جاے  ہیں اس کے جواب۔

 

ں

 

س

 

ن ی
س
ش

 ہومو 

 

ں

 

س

 

ن ی
س
ش

 

س مکسچر نہیں بناے ۔

ی 

 

 ن
ی ج 

 

 آپ کس طرح بیان کریں کہ دیا یا۔ سلوشن کولائڈل ہے یا نہیں؟ ۔34سوال نمبر 



  جواب۔

 

ن کٹ
ی ف
 ل ہو ۔۔کے ذریعے فیصلہ کیا جا کتا۔ ہے کہ سلوشن کولائڈل ہے یا نہیں۔ اگر روشنی منتشر ہو جائے تو وہ کولائڈ ٹنڈل ا

 ہم استعمال سے پہلے پینٹس کو اچھی طرح کیوں ہلاے  ہیں؟ ۔35سوال نمبر 

 ہوے  ہیں۔ ان یں   جواب۔

 

ں

 

س

 

ن ی
س
ش

 اء تہہ نشین ہو سکتے ہیں۔بھاری اجزپینٹس کو اچھی طرح اس لیے ہلایا جاتا ہے کہ پینٹس دراصل 

  اور کولائڈز یں  کیا فرق ہے؟ ۔36سوال نمبر 

 
  

 سلوش

  کے اجزاء بہت چھوٹے ہوے  ہیں۔ اگر ان یں  سے  روشنی ر اریں تو منتشر نہیں ہوتی جبکہ کولائڈز کے اجزاء قدرے بڑے جواب۔

 
  

ہوے  ہیں۔  سلوش

 ہے۔ اگر ان یں  سے روشنی ر اریں تو منتشر ہو جاتی

 کثیر الانتخابی سوالات

ی پر ٹمپریچر کا معموی  اثر ہو ۔۔ ۔1

 

 ن لی
ن

 ان یں  سے کس کی سولو

 3 3NaNO  (D) NaCl (C) KNO  (B) KCl (A) 

 ان یں  سے کس سلوشن یں  پانی کم ہوتا ہے؟ ۔2

 2.0 M (D) 0.60 M (C) 0.50 M (B) 0.25 M (A) 

 مائع یں  مائع کی مثال ہے۔ ۔3

(A) پانی یں  الکوحل  (B) پانی یں  مکھن  (C) دھند   (D) نمی 

 سلوشن کی وہ جز جو مقدار یں  کم، کہلاتا ہے۔ ۔4

(A) سولوینٹ  (B) و ریٹڈ سلوشن
چ 
 
شی

  (C) سولیوٹ  (D) و ریٹڈ سلوشن
چ 
 
شی

 ان 

 ایک ٹھوس سلوشن ہے۔ پیتل ۔5

 Cu Na (D) Ca Fe (C) Cu Ni (B) Cu Zn (A)    

س مکسچر ہے۔ ۔6

ی 

 

 ن
ی ج 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہیٹرو 

(A) دودھ   (B) روشنائی  (C) آف میگنیشیم ملک  (D) شوگر کا سلوشن 

 دھاتوں یں  الائے کی مثال ہے۔ ۔7

(A) گیس یں  مائع  (B) مائع یں  گیس  (C) گیس یں  ٹھوس  (D) ٹھوس یں  ٹھوس 

ملی لیٹر پانی یں   111اگر  ۔8

210cmالکوحل حل کیا جائے تو یہ کہلاتا ہے۔ 

 %  (D) %  (C) %  (B) %  (A)
v v w w

v w v w
 



 دھند کس سلوشن کی مثال ہے؟ ۔9

(A) گیس یں  مائع  (B) مائع یں  گیس  (C) گیس یں  ٹھوس  (D) ٹھوس یں  مائع 

 ہوا سلوشن کی ایک مثال ہے۔ ۔11

(A) گیس یں  گیس  (B) ٹھوس یں  گیس  (C) گیس یں  ٹھوس  (D) مائع یں  گیس 

 روشنی کی شعاؤں کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کی وجہ  ۔11

 

ن کٹ
ی ف
 سے بنتا ہے۔ٹنڈل ا

(A) رکنے   (B)  منتشر نہ ہوے  (C)  ر رے  (D)  منتشر ہوے 

 کس سلوشن یں  پانی زیادہ ہے؟ ۔12

 0.25 M (D) 0.5 M (C) 1 M (B) 2 M (A) 

ن اا ایک مثال ہے۔ ۔13

 

 س
ی

 

ن

 

 س
می

 ملک آف 

(A) سلوشن  (B) حقیقی سلوشن  (C) ایسڈ   (D)  

 

ں

 

س

 

ن ی
س
ش

 

 ان یں  سے کون سا سلوشن ٹھوس یں  مائع ہے۔ ۔14

(A) پانی یں  شوگر  (B) مکھن   (C) پانی یں  الکوحل  (D) ۔۔۔۔۔ 

 پینٹس اور ایتھر دونوں ایک دوسرے یں  حل پذیر ہیں کیونکہ ۔15

(A) دونوں پولر ہیں    (B) دونوں نان پولر ہیں 

(C) پینٹس پولر ہیں جبکہ ایتھر نان پولر ہیں  (D) دونوں کی کیمیائی نوعیت مختلف ہے 

 سلوشن کی ایک مثال ہے۔حقیقی  ۔16

(A) سٹارچ سلوشن  (B) ٹوتھ پیسٹ  (C) صابن کا سلوشن  (D) پانی یں  سیاہی کے قطرے 

ڑ یٹڈ سلوشن کہلاتا ہے۔ ۔17

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

 عام نمک کا پانی یں  

(A) برائن   (B) بینزین  (C) الکوحل  (D) ۔۔۔۔۔۔۔۔ 

ڑ یٹڈ ہے۔ ۔18

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

 شوگر کا ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ سلوشن زیادہ 

(A) ایک مولر  (B) دو مولر  (C) تین مولر  (D) چار مولر 

 زمین پر یونیورسل سولوینٹ کے طور پر استعمال ہوتا ہے۔ ۔19



(A) پانی   (B) الکوحل  (C) امونیا   (D) ایتھر 

 کا مظاہرہ کرتا ہے؟ ۔21

 

ن کٹ
ی ف
 ذیل یں  کونسا ٹنڈل ا

(A) سلوشن  (B) کولائڈ   (C)  

 

ں

 

س

 

ن ی
س
ش

  (D) سولوینٹ 

سلوشن کے ایک  ۔21

3dmیں  سولیوٹ کے مولز کی د پاد کہلاتی ہے۔ 

(A) ی

 

 ن لی
ن

 آئن (D)   کولائڈ (C)  مولیریٹی (B)  سولیو

 اوپل کس سلو سلوشن کی مثال ہے؟ ۔22

(A) گیس یں  مائع  (B) گیس یں  ٹھوس  (C) ٹھوس یں  ٹھوس  (D) ٹھوس یں  گیس 

  کی اقسام  ۔23

 
  

 ہوتی ہیں۔سلوش

 10 (D) 9 (C) 7 (B) 8 (A) 

 کونسا سالٹ جب پانی یں  حل کیا جائے تو حرارت یں  کوئی بدییلی نہیں آتی۔ ۔24

(A) سومیم نائٹریٹ  (B) لیتھیم سلفیٹ  (C) سومیم کلورائیڈ  (D) پوٹاشیم کلورائیڈ 

ڑ یشن کی نسبت ہے۔ ۔25

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

 

(A) سولوینٹ سے سولیوٹ کی (B) سولیوٹ سے سلوشن کی (C) سولوینٹ سے سلوشن کی (D)  دونوںa  اورb 

 کے سلوشن سے مراد ہے کہ %5 ۔26

(A) 91   گرام شوگر حل کی گئی ہے 5ملی لیٹر پانی یں  (B) 111   گرام شوگر حل کی گئی ہے 5ملی لیٹر پانی یں 

(C) 115   گرام شوگر حل کی گئی ہے 5ملی لیٹر پانی یں  (D) 95   گرام شوگر حل کی گئی ہے 5ملی لیٹر پانی یں 

 اگر سولیوٹ ۔ سولیوٹ فورسز، سویٹ ۔سولوینٹ فورسز سے زیادہ مضبوط ہوں تو سولیوٹ  ۔27

(A) بلا تامل حل ہو جاتا ہے (B) حل نہیں ہوتا  (C) آہستہ سے حل ہو جاتا ہے (D) حل ہوتا ہے اور رسوب بنتے ہیں 

س مکسچر ہے؟درج ذیل یں  سے  ۔28

ی 

 

 ن
ی ج 

 کونسا ہیٹرو

(A) )دودھ(  شوگر کا سلوشن (D)  مِلک آف میگنیشیا (C)  روشنائی (B)  مِلک

 کس وجہ سے ہے؟ ۔29

 

ن کٹ
ی ف
 ٹنڈل ا

(A) روشنی کی شعاعوں کے منتشر نہ ہوے  کی وجہ سے  (B) روشنی کی شعاعوں کے رکنے کی وجہ سے 



(C) روشنی کی شعاعوں کے ر رے  کی وجہ سے   (D) روشنی کی شعاعوں کے منتشر ہوے  کی وجہ سے 

و ریٹڈ سلوشن کو مائیلوٹ کیا جاتا ہے تو یہ بن جاتا ہے۔ ۔31
چ 
 
شی

 جب ایک 

(A) و ریٹڈ سلوشن
چ 
 
شی

و ریٹڈ سلوشن (B)   سپر 
چ 
 
شی

 ان 

(C) ڑ یٹڈ سلوشن

 

ٹ

 

ن
س

 

کی

    (D) ان یں  سے کوئی بھی نہیں 

 شدہ ہو۔مولیرٹی سولیوٹ کے مولز کی وہ د پاد ہے جو حل  ۔31

(A)  کلوگرام یں  1سلوشن کے  (B)  گرام یں  111سولوینٹ کے  

(C)  سولوینٹ کے
31dm  یں  (D)  سلوشن کے

31dm  یں 

  کون سے آئن والا چارج بناے  ہیں؟ ۔32

 

ز
ل

 

 ن
می

 

(A) یونی پوزیٹو  (B) مائی پوزیٹو  (C) ٹرائی پوزیٹو  (D) یہ تمام 

 ہوے  پر سرخی مائل شعلے کے ساتھ جلتی ہے؟ان یں  سے کونسی میٹل ہوا یں  گرم  ۔33

(A) سومیم   (B) میگنیشیم  (C) آئرن   (D) کیلشیم 

 ، لیکن یہ ری ایکٹ نہیں کرتی۔میٹل ہےسومیم بہت ری ایکٹو  ۔34

(A) ہائڈروجن کے ساتھ (B) نائٹروجن کے ساتھ (C) سلفر کے ساتھ  (D) فاسفورس کے ساتھ 

 ہے؟ان یں  سے ہلکا ترین اور پا ۔35

 

ٹ

 

 می
ی لی
 نی پر تیرے  والا کون سا ا

(A) کیلشیم   (B) میگنیشیم  (C) لیتھیم   (D) سومیم 

  کو چاقو سے کاٹا جا کتا۔ ہے مگر آئرن کو نہیں۔ اس کی وجہ ۔36

 

ز
ل

 

 ن
می

ی 

لکل

 خاص ا

(A) ن لک بانڈنگ

 

می
ن لک بانڈنگ (B) چاقتور 

 

می
ن لک بانڈنگ (C) کمزور 

 

می
ن لک بانڈنگ (D)  نان 

 

می
 معتدل 

ل ہے؟ ۔37
 ن 
ن لی
م

 درج ذیل یں  سے کونسی میٹل کم 

(A) سومیم   (B) آئرن   (C) گولڈ   (D) سلور 

  آسانی سے الیکٹرون خارج کرے  ہیں کیونکہ ۔38

 

ز
ل

 

 ن
می

 

(A) و  ہیں

 

 ی
ن گی

 

ن

ی ہوتی ہے (B) یہ الیکٹرو 

 

ی

 

ی ن 
ش

  ان کی الیکٹرون ا

(C) یہ الیکٹرو پوزیٹو ہیں (D) حرارت کے اچھے کنڈکٹر ہیں 



 یں  سے کونسا میٹل آسانی سے ٹوٹ جاتا ہے؟ ان ۔39

(A) سومیم   (B) ایلومینیم  (C) سیلینیم   (D) میگنیشیم 

 درج ذیل یں  سے کونسا نان میٹل چمکدار ہے؟ ۔41

(A) سلفر   (B) فاسفورس  (C) آئیومین  (D) کاربن 

  عام طور پر نرم ہیں لیکن ان یں  کونسا نہایت سخت ہے؟ ۔41

 

ز
ل

 

 ن
می

 نان 

(A) گریفائیٹ  (B) فاسفورس  (C) آئیومین  (D) مائمنڈ 

 کے ساتھ ری ایکٹ نہیں کرتا؟HClدرج ذیل یں  سے کون ہلکے  ۔42

(A) سومیم   (B) پوٹاشیم  (C) کیلشیم   (D) کاربن 

 جوابات

C 4 A 3 D 2 C 1 

C 8 D 7 C 6 A 5 

D 12 A 11 A 10 A 9 

D 16 B 15 B 14 D 13 

B 20 A 19 C 18 A 17 

C 24 C 23 C 22 B 21 

 C 28  B 27  D 26 D 25 

 D 32  D 31  B 30 D  29 

 B 36  C 35  C 34 D 33 

 C  40  B 39  B 38 C 37 

    D 42 D 41 

 

  



 الیکٹرو کیمسٹری 7یونٹ نمبر 

 الیکٹرو کیمسٹری کی تعریف کریں۔ ۔1سوال نمبر 

 ی کہلاتی ہے۔برانچ جو الیکٹریسٹی اور کیمیکل ری ایکشنز کے ماین  علق  کو بیان کرتی ہے، الیکٹرو کیمسٹرکیمسٹری کی وہ  جواب۔

ڈیشن کی تعریف کریں۔ ۔2سوال نمبر 

 

 آک 

ڈیشن کہتے ہیں۔ جواب۔

 

 کسی کیمیکل ری ایکشن کے دوران آکسیجن کے حصول یا ہائڈروجن کے اخراج کے عمل کو آک 

 کی تعریف کریں۔ریڈکشن  ۔3سوال نمبر 

 کسی کیمیکل ری ایکشن کے دوران ہائڈروجن کے حصول یا آکسیجن کے اخراج کے عمل کو ریڈکشن کہتے ہیں۔ جواب۔

ڈ  ۔4سوال نمبر 

 

 یشن۔ ریڈکشن ری ایکشن یا ریڈاکس ری ایکشن کی تعریف کریں۔آک 

ڈیشن اور ریڈکشن کے ری ایکشنز بیک جواب۔

 

ڈیشن۔ ریڈکشن ری ایکشن یا ریڈاکس وقت وقو  پذیر ہوں اسے آ ایسا کیمیکل ری ایکشن جس یں  آک 

 

ک 

 ری ایکشن کہتے ہیں۔

 ریڈیوسنگ ایجنٹ سے کیا مراد ہے؟ ۔5سوال نمبر 

ڈائز اور دوسروں کو ریڈیوس کرتا ہے، ریڈیوسنگ ایجنٹ کہلاتا ہے۔ جواب۔

 

 ایسی شے جو خود کو آک 

ڈائزنگ ایجنٹ سے کیا مراد ہے؟ ۔6سوال نمبر 

 

 آک 

ڈائزنگ ایجنٹ کہلاتا ہے۔ جواب۔

 

ڈائز کرتا ہے، آک 

 

 ایسی شے جو خود کو ریڈیوس اور دوسروں کو آک 

 الیکٹرو کیمیکل سیل کیا ہوتا ہے؟ ۔7سوال نمبر 

 یا کیمیکل ری ری قع ہوتا ہےالیکٹرو کیمیکل سیل توانائی ذخیرہ کرے  کے لیے ایسا آلہ ہے جس یں  الیکٹرک کرنٹ کے ذریعے کیمیکل ری ایکشن وا جواب۔

 ایکشن الیکٹرک کرنٹ پیدا کرتا ہے۔ الیکٹرو کیمیکل سیل کی دو اقسام ہیں۔

ک سی ۔1

 

 ن
لی
 گیلوانک سیل ۔2  الیکٹرو 

 الیکٹرو لائٹس کی تعریف کریں۔ ۔8سوال نمبر 

  اچھے وایسی اشیاء جو اپنے ایکوٹس سلوشن یا پگھلی ہوئی حالت یں  سے الیکٹریسٹی ر رے  دیں، الیکٹر جواب۔

 

 
 
لائٹس کہلاے  ہیں۔ مثلاً سالٹس، ایسڈز اور ب

 الیکٹرو لائٹس ہیں۔

 قتور الیکٹرو لائٹس کیا ہوے  ہیں؟طا ۔9سوال نمبر 



ئٹس کہلاے  ہیں۔ ایسے الیکٹرو لائٹس جو ایکوٹس سلوشن یں  مکمل طور پر آئنز یں  بدییل ہو جاں ی اور زیادہ آئنز پیدا کریں، طاقتور الیکٹرو لا جواب۔

NaCl  4اورSO2H طاقتور الیکٹرو لائٹس کی مثالیں ہیں۔ 

 کمزور الیکٹرو لائٹس کیا ہوے  ہیں؟ ۔11سوال نمبر 

  یں  بہت کم آئنز پیدا کریں، کمزور الیکٹرو لائٹس کہلاے  ہیں۔ایسے الیکٹرو  جواب۔

 
  

کمزور الیکٹرو  2Ca(OH)اور   COOH3CHلائٹس جو ایکوٹس سلوش

 لائٹس کی مثالیں ہیں۔

 نان الیکٹرو لائٹس سے کیا مراد ہے؟ ۔11سوال نمبر 

 نہیں ر ر کتا۔، نان الیکٹرو لائٹس انُ کے ایکوٹس سلوشن یں  سے کرنٹایسی اشیاء جن سلوشن یں  آئنز یں  آئنز یں  بدییل نہیں ہوتیں اور  جواب۔

 کہلاے  ہیں۔ شوگر کا سلوشن اور بینزین نان الیکٹرو لائٹس کی مثالیں ہیں۔

 اینوم اور کیتھوم یں  کیا فرق ہے؟ ۔12سوال نمبر 

ک سیل کا وہ الیکٹروم جو پوزیٹیو ٹرمینل سے جڑا ہوتا ہے، اینو جواب۔

 

 ن
لی
 و  ٹرمینل سے جڑا ہوتا ہے، کیتھوم کہلاتا م کہلاتا ہے۔ اور وہ الیکٹروالیکٹرو 

ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

م جو 

 ہے۔

ک سیل کیا ہوتا ہے؟ ۔13سوال نمبر 

 

 ن
لی
 الیکٹرو

  قسمالیکٹرو کیمیکل سیل کی ایسی  جواب۔

 

 ن
ی

 

ن

 

ن

س کیمیکل ری ایکشن اس وقت وقو  پذیر ہوتا ہےجس یں  نان سپا

ے

ی

،  جب سلوشن یں  سے کرنٹ ر ر رہا ہو

ک سیل کہلاتا ہے۔

 

 ن
لی
 الیکٹرو

 گیلوانک سیل کیا ہوتا ہے؟ ۔14سوال نمبر 

س کیمیکل ری ایکشن واقع ہوتا ہے اور کرنٹ پیدا ہوتا ہے، گیلوانک یا وولٹک سیل جواب۔

ے

ی

 

 ن
ی

 

ن

 

ن

  کہلاتا ہے۔ایسا الیکٹرو کیمیکل سیل جس یں  سپا

 الیکٹروسیز سے کیا مراد ہے؟ ۔15سوال نمبر 

 ہو کر نیاددی اجزاء یں  کمپاؤنڈ کے ایکوٹس سلوشن یا اس کی پگھلی ہوتی حالت یں  سے کرنٹ ر رے  کے باعث اس کمپاؤنڈ کا کیمیائی تحلیلکسی  جواب۔

 بدییل ہو جانا الیکٹروسیز کہلاتا ہے۔ ماونر سیل اور نیلسن سیل اس کی مثالیں ہیں۔

ک سیل اور گیلوانک سیل یں  کیا ۔16سوال نمبر 

 

 ن
لی
  فرق ہے؟الیکٹرو

 جواب۔

ک سیل

 

 ن
لی
 الیٹرو 

 یہ ایک مکمل سیل پر مشتمل ہوتا ہے۔ .1

  ہے۔الیکٹریکل انرجی کو کیمیکل انرجی یں  بدییل کرتا .2

 گیلوانک سیل

 یہ دو ہاف سیلز پر مشتمل ہوتا ہے۔ .1

  ہے۔کیمیکل انرجی کر الیکٹریکل انرجی یں  بدییل کرتا .2



 کروژن سے کیا مراد ہے؟ ۔17سوال نمبر 

  یں  جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

ہوا اور نمی کے  کروژن کسی میٹل کا ارد گرد کا ماحول سے آہستہ آہستہ اور مسلسل کھائے جاے  کا نام ہے۔ یہ ریڈاکس ری ایکشن ہے جو 

 ایکشن کے نتیجے یں  ہوتا ہے۔

 کروژن سے بچاؤ کے طرقے لکھیں۔ ۔18سوال نمبر 

 کروژن سے درج ذیل طریقوں سے بچا جا کتا۔ ہے۔ جواب۔

 ں کا خامہ  کر کےدھبو .1

 رنگ اور گریس کا استعمال کر کے .2

ن لک کوٹنگ کے ذریعے .3

 

می
 

گ سے کیا مراد ہے؟ ۔19سوال نمبر 

 

ن

 

ی ن 
ی ل
 الیکٹرو 

  جواب۔
 
می

گ کہا جاتا ہے۔ یہ عمل 

 

ن

 

ی ن 
ی ل
  کو زنگ سے محفوظ رھنے  الیکٹروسیز کے ذریعے ایک میٹل کے اوپر دوسری میٹل کی تہہ جماے  کے عمل کو الیکٹرو 

 

ز
ل

 

ن

 لیے کیا جاتا ہے۔ کے

ڈیشن کی تعریف کریں۔ ۔21سوال نمبر 

 

 الیکٹرون کے حواسے سے آک 

ڈیشن کہلاتا ہے۔ جواب۔

 

 کسی آئن یا ایٹم سے الیکٹرون کا خارج ہونا آک 

س ری ایکشنز یں  کیا فرق ہے؟ ۔21سوال نمبر 

ی 

 

 ن
ی

 

ن

 

ن

س اور نان سپا

ی 

 

 ن
ی

 

ن

 

ن

 سپا

س ری ایکشنز جواب۔

ی 

 

 ن
ی

 

ن

 

ن

س ری اوہ ری ایکشنز جو   سپا

ی 

 

 ن
ی

 

ن

 

ن

 یکشنز کہلاے  ہیں۔خود بخود بغیر کسی بیرونی ایجنٹ کے وقو  پذیر ہوے  ہیں ، سپا

س ری ایکشنز

ی 

 

 ن
ی

 

ن

 

ن

س ری ایکشنز کہلا  نان سپا

ی 

 

 ن
ی

 

ن

 

ن

 ے  ہیں۔وہ ری ایکشنز جو کسی بیرونی ایجنٹ کی موجودگی یں  وقو  پذیر ہوے  ہیں، نان  سپا

ڈیشن سٹیٹ کی تعریف  ۔22سوال نمبر 

 

 کریں۔آک 

 کے ایک ایٹم یا آئن پر موجود ہوتا ہے۔ مثال کے طور پر  جواب۔

 

ٹ

 

 می
ی لی
 و ل یں  موجود کسی ا

ن کی
ل

ڈیشن سٹیٹ وہ چارج ہوتا ہے جو ما

 

کا Hیں  HClآک 

ڈیشن نمبر 

 

 ہوتا ہے۔1-کا Clاور 1+آک 

 کریں۔آکسیجن یا ہائڈروجن کے اخراج یا حصول کے حواسے سے ریڈکشن کی تعریف  ۔23سوال نمبر 

 یا  کسی مرکب سے آکسیجن ک اخراج ریڈکشن کہلاتا ہے۔ جواب۔

 کسی مرکب یا عنصر یں  ہائڈروجن کا شامل ہونا بھی ریڈکشن کہلاتا ہے۔

  سیل کے اندر رن الیکٹروم سے الیکٹرون کس طرف جاے  ہیں؟ ۔24سوال نمبر 

 

 

 مب



  سیل یں  رنک الیکٹروم پر الیکٹرون جمع ہوے  ہیں جواب۔

 

 

 ہیں۔ جو بیرونی سرکٹ کے ذریعے کیتھوم تک جاے  مب

 گیلوانک سیل یں  کیتھوم پر کیا ہوتا ہے؟ ۔25سوال نمبر 

 گیلوانک سیل یں  کیتھوم پر ریڈکشن ہوتی ہے۔ جواب۔

 نیلسن سیل یں  کونسا سلوشن بطور الیکٹرو لائٹ استعمال کیا جاتا ہے؟ ۔26سوال نمبر 

 ئڈ کا سلوشن بطور الیکٹرو لائٹ کا استعمال ہوتا ہے۔نیلسن سیل یں  سومیم کلورا جواب۔

 نیلسن سیل یں  کون سے بائی پرامکٹس بنتے ہیں؟ ۔27سوال نمبر 

 نیلسن سیل یں  دو بائی پرامکٹس ہائڈروجن اور کلورین بنتے ہیں۔ جواب۔

 گیلوانائزنگ کیوں کی جاتی ہے؟ ۔28سوال نمبر 

 کے لیے کی جاتی ہے۔گیلوانائزنگ آئرن کو زنگ سے بچاے   جواب۔

 آئرن کی جای  کو اکثر رنگ کیوں کیا جاتا ہے؟ ۔29سوال نمبر 

 آئرن کی جای  کو زنگ سے بچاے  کے لیے پینٹ کیا جاتا ہے۔ جواب۔

 زنگ لگنے کے عمل کے لیے آکسیجن کیوں ضروری ہے؟ ۔31سوال نمبر 

ڈیشن کےاس عمل یں  آکسیجن میٹل ایٹم سے الیکٹرون قبول کر کے اسے  جواب۔

 

  عمل کو مکن  بناتی ہے۔پازیٹو آئن بناتی ہے اور آک 

گ یں  کونسا سالٹ الیکٹرو لائٹ کے طور پر استعمال ہوتا ہے؟ ۔31سوال نمبر 

 

ن

 

ی ن 
ی ل
 کرومیم کی الیکٹرو 

 اس عمل یں  کرومیم سلفیٹ کا سالٹ بطور الیکٹرو لائٹ استعمال کیا جاتا ہے۔ جواب۔

گ کے دوران  ۔32سوال نمبر 

 

ن

 

ی ن 
ی ل
سلور کی الیکٹرو 

+Ag کہاں سے آتا ہے اور کہاں جمع ہوتا ہے؟ 

گ یں  سلور کے اینوم سے سلور آئنز سلوشن یں  شامل ہو جاے  ہیں اور سلوشن یں  سے سلور آئنز کیتھو جواب۔

 

ن

 

ی ن 
ی ل
 م پر جمع ہوے  ہیں۔سلو کی الیکٹرو 

گ کے دورا ۔33سوال نمبر 

 

ن

 

ی ن 
ی ل
 ن استعمال ہوے  والا الیکٹروم کیسا ہوتا ہے؟کرومیم کی الیکٹرو 

گ یں  کیتھوم اس میٹل کا بنا جواب۔

 

ن

 

ی ن 
ی ل
 نیل یڈ  کا بنایا جاتا ہے۔ے  ہیں جس پر تہہ جمانی ہو جبکہ اینوم اٹی م موکرومیم کی الیکٹرو 

 کثیر الانتخابی سوالات

 ہے؟درج ذیل یں  سے کونسا الیکٹرولائٹ پانی یں  بہت کم آئنز بناتا  ۔1

 2 2 4NaCl (D) Ca(OH)  (C) NaOH (B) H SO  (A) 



ڈیشن نمبر پر آکسائیڈ یں  ہوتا ہے۔ ۔2

 

 آکسیجن کا آک 

 +2 (D) 2 (C) 1 (B) 0 (A) 

 ماوی  سیل کا اینوم بنا ہوتا ہے۔ ۔3

(A) سٹیل   (B) کاپر   (C) زنک   (D) گریفائیٹ 

ڈیشن نمبر ہوتا ہے۔OF ۔4

 

 یں  آکسیجن کا آک 

 +2 (D) +1 (C) 2 (B) 1 (A) 

2 ۔5 4H SOڈیشن سٹیٹ ہے۔

 

 یں  سلفر کی آک 

 6 (D) +6 (C) 5 (B) 3 (A)   

 از خود واقع ہوے  والا کیمیکل ری ایکشن کس سیل یں  ہوتا ہے؟ ۔6

(A) الیکٹرو لیکٹک سیل (B) گیلوانک سیل  (C) نیلسن سیل  (D) ماوی  سیل 

 کیمیکل سیل کی اقسام ہوتی ہیں۔الیکٹرو  ۔7

 5 (D) 4 (C) 3 (B) 2 (A) 

ڈیشن نمبر ہے۔HCl ۔8

 

 یں  ہائیڈروجن کا آک 

 2 (D) 0 (C) 1 (B) 1 (A)  

ڈیشن نمبر ہوتا ہے۔ ۔9

 

 میٹل ہائیڈرائیڈز یں  ہائیڈروجن کا آک 

2 (D) 1 (C) 1 (B) 0 (A)  

 باریک تہہ جماے  کا عمل کہلاتا ہے۔آئرن پر زنک کی  ۔11

(A) ڈائزنگ

 

 الائنگ (D)  گیلوانائزنگ (C)  ریڈیوسنگ (B)  آک 

ڈیشن نمبر ہوتا ہے۔ ۔11

 

 میٹل ہائیڈرائیڈز یں  ہائیڈروجن کا آک 

2 (D) 0 (C) 1 (B) 1 (A)   

 ایک نان الیکٹرولائٹ ہے۔ ۔12

 2 4 6 6H SO  (D) C H  (C) NaOH (B) HCl (A)  

2 ۔13 2 7K Cr Oڈیشن نمبر ہوتا ہے۔

 

 یں  کرومیم کا آک 

 +14 (D) +7 (C) +6 (B) +2 (A) 



ڈائزنگ ایجنٹ کون سا ہو ۔؟ ۔14

 

 زنک اور ہائیڈوکلورک ایسڈ کے درمیان ریڈاکس ری ایکشن کے دوران آک 

 
2H  (D) Cl  (C) H  (B) Zn (A) 

 

 زنک کا فارمولا ہے۔ ۔15

 3 3 2 2 3 2 3 2Fe(OH)  (D) Fe(OH) nH O (C) Fe O  (B) Fe O nH O (A) 

 ہائیڈروجن اور آکسیجن سے پانی کا بننا ہے۔ ۔16

(A) ری ماکس ری ایکشن (B) تیزاب اور اساس کا ری ایکشن (C) نیوٹرالائزیشن  (D) تحلیل 

 کروژن کی سب سے عام مثال ہے۔ ۔17

(A) کیمیکل توڑ پھوڑ  (B) لوہے کو زنگ لگنا  (C) ایلومینیم کو زنگ لگنا (D) ٹن کا زنگ لگنا 

ڈیشن ری ایکشن نہیں ہے؟ ۔18

 

 درج ذیل یں  سے کون سا آک 

 
2Cl 2e 2Cl (B) K 1e K (A)    

 

2 3A (D) Fe Fe +1e (C)   اورBدونوں 

ڈیشن نمبر ہوتا ہے۔ ۔19

 

 کا آک 

 

ٹ

 

 می
ی لی
 آزاد حالت یں  ا

 3 (D) 2 (C) 1 (B) 0 (A)   

 آکسیجن کا حصول کہلاتا ہے۔کیمیائی ری ایکشن کے دوران  ۔21

(A) ری مکشن  (B) ڈیشن

 

 کنڈکشن (D)  ایویپوریشن (C)  آک 

 درج ذیل یں  سے کون سا کمزور الیکٹرولائٹ ہے؟ ۔21

 3 2 4CH COOH (D) H SO  (C) NaOH (B) NaCl (A) 

 خالص پانی مثال ہے۔ ۔22

(A) کمزور الیکٹرولائٹ (B) طاقتور الیکٹرولائٹ (C) طاقتور ایسڈ  (D) طاقتور بیس 

 وہ نو  جو کسی شے کو الیکٹروی  دے کر ریڈیوس کرتا ہے کہلاتا ہے۔ ۔23

(A) ڈائزنگ ایجنٹ

 

 می ہائیڈریٹنگ ایجنٹ (D)  کلرنگ ایجنٹ (C)  ایجنٹ ریڈیوسنگ (B) آک 

ڈائزنگ ایجنٹس کام کرے  ہیں کیونکہ ۔24

 

  بطور آک 

 

ز
ل

 

 ن
می

 نان 

(A) یہ زیادہ الیکٹرو پاویٹو ہیں   (B) و  ہیں

 

 ی
ن گی

 

ن

  یہ زیادہ الیکٹرو 



(C)   و

 

 ی
ن گی

 

ن

 ان کی آئینائزیشن انرجی کی ولیوں کم ہے (D)  یہ الیکٹرو پوزیٹو ہیں نہ ہی الیکٹرو

 کیمیا کی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ برانچ یں  الیکٹریسٹی اور کیمیائی ری ایکشن کے ماین  علق  کا طالعہ کیا جاتا ہے۔ ۔25

(A) ک کیمسٹری

 

 ن
گی
ک (B)  آر

 

 ن
گی
 انڈسٹریل کیمسٹری (D)  الیکٹرو کیمسٹری (C) کیمسٹری ان آر

22Hمساوات  ۔26 2e H   کے عمل کو ظاہر کرتی ہے۔ 

(A) ڈیشن

 

 می کمپوزیشن (D)  ریڈوکس (C)  ریڈکشن (B)  آک 

ڈیشن کے عمل یں  ہوتا ہے۔ ۔27

 

 آک 

(A) آکسیجن کا اخراج  (B) الیکٹروی  کا حصول  (C) الیکٹروی  کا اخراج  (D) ہائیڈروجن کا حصول 

 ذیل یں  سے کونسا طاقتور الیکٹرولائٹ ہے؟ ۔28

(A) نمک کا محلول  (B) چینی کا محلول  (C) خالص پانی  (D) بینزین 

ڈیشن نمبر ہے۔3KClO ۔29

 

 یں  کلورین کا آک 

 6 (D) +6 (C) 5 (B) +5 (A)  

و رائیڈ سے تیار ہوتا ہے۔پگھلے ہوئے  ۔31
 مکل
ی

 سوم

(A) کاسٹک سوما  (B) سومیم میٹل  (C) دونوں A  اورB  (D) کوئی بھی نہیں 

ڈیشن نمبر ہوتا ہے۔ ۔31

 

 آزاد حالت یں  تمام عناصر کا آک 

0 (D) 2 (C) 1 (B) 1 (A)   

 سومیم دھات درج ذیل یں  سے کون سے طریقہ سے حاصل ہوتی ہے۔ ۔32

(A) نیلسن سیل  (B) ماون سیل  (C) گیلوانک سیل  (D) گ

 

ن

 

ی ن 
ی ل
 الیکٹرو

 سٹرلنگ سلور یں  فی صد کاپر ہوتا ہے۔ ۔33

 7.4 (D) 7.5 (C) 7.8 (B) 6.5 (A) 

 درج ذیل یں  سے کون سا الیکٹرو لائٹ نہیں ہے؟ ۔34

(A) شوگر کا سلوشن  (B) سلفیورک ایسڈ کا سلوشن (C) سومیم کلورائیڈ کا سلوشن (D) چوے  کا سلوشن 

 درج ذیل یں  سے کونی گیس کیتھوم پر پیدا ہوتی ہے؟ ۔35

 2 3 2 2O  (D) O  (C) H  (B) Cl  (A) 



 ماون سیل یں  سومیم جمع ہوتی ہے۔ ۔36

(A) اینوم پر  (B) کیتھوم پر  (C)  محلول یں  (D)  تاروں یں 

 درج ذیل یں  ریڈکشن کون سا عمل ہے؟ ۔37

(A) ہائیڈروجن کا اخراج (B) آکسیجن کا اخراج  (C) الیکٹران کا اخراج  (D) آکسیجن کا جذب ہونا 

 درج ذیل یں  سے کونسا سب سے زیادہ الیکٹرولائٹ ہے؟ ۔38

(A) کیلشیم ہائیڈروآکسائیڈ (B) ک ایسڈ

 

ن
 س
ی
 سومیم کلورائیڈ (D)  بینزین (C)  ا

 درج ذیل یں  سے کونسا الیکٹر لیکٹک سیل نہیں؟ ۔39

(A) سیل ماون  (B) گیلوانک سیل  (C) نیلسن سیل  (D)  دونوںa  اورc 

 ہائڈروجن اور آکسیجن سے پانی بننے کے عمل کے دوران درج ذیل یں  سے کیا واقع نہیں ہوتا؟ ۔41

(A) ڈیشن ہو گئی ہے

 

 کی ریڈکشن ہو گئی ہے (B)   ہائڈروجن کی آک 

 

ں
 
چ
کی س

 آ

(C) ڈائزنگ ایجنٹ کے طور پر کام کرتی ہے

 

 آکسیجن الیکٹرون حاصل کرتی ہے (D) ہائڈروجن آک 
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یٹی 8یونٹ نمبر   کیمیکل ری ایکٹیو

  سے کیا مراد ہے؟ ۔1سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 

  کہلاے ہیں۔ جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

س جو مخصوص قسم کی چمک رکھتے ہیں اور حرارت اور الیکٹریسٹی کے کنڈکٹر ہوے  ہیں 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ایسے ا

  کی درجہ بندی کو بیان کریں۔ ۔2سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 

  کی درجہ بندی تین طریقوں سے کی  جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 جاتی ہے۔

 پوٹاشیم، دومیم، میگنیشیم، ایلومینیم وغیرہ  بہت کم ری ایکٹیو ۔1

 زنک یا آئرن، ٹن، یڈ  وغیرہ معتدل طور پر ری ایکٹیو ۔2

 کاپر، مرکری، سلور، گولڈ وغیرہ سب سے کم ری ایکٹیو یا نوبل ۔3

  کی دو بعی  خصوصیات لکھیں۔ ۔3سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 

  کی خصوصیات درج جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 ذیل ہیں۔ 

  سوائے مرکری کے ٹھوس ہیں۔ .1

 

ز
ل

 

 ن
می

 تقریباً تمام 

گ اور بوائلنگ پوائنٹ بہت زیادہ ہوے  ہیں۔ .2

 

ن

 

ن لی
م

 ان کے 

 حرارت اور بجلی کے اچھے کنڈکٹر ہوے  ہیں۔ .3

ن لک چمک ہوتی ہے۔ .4

 

می
 ان یں  

  کی دو کیمیائی خصوصیات لکھیں۔ ۔4سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 

  کی خصوصیات درج ذیل ہیں۔ جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 

 یہ آسانی سے الیکٹروی  دے کر پازیٹیو آئنز بناتی ہیں۔ .1

 آکسیجن سے ری ایکشن کر کے بیسک آکسائڈز بناتی ہیں۔ .2

ن لک ہوتی ہے۔ .3

 

می
 ان کی بانڈنگ 

  سے کیا مراد ہے؟ ۔5سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 نان 

  کہلاے  ہیں۔ جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 و  خاصیت رکھتے ہیں، نان 
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

س جو الیکٹرو 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 وہ ا

  کی کیمیائی خصوصیات بیان کریں۔ ۔6سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 نان 

  کی کیمیائی خصوصیات درج ذیل ہیں۔ جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 نان 



  عام طور پر پانی کے ساتھ ری ایکٹ نہیں کرتیں۔ .1

 

ز
ل

 

 ن
می

 نان 

 ان کے بیرونی شیل یں  چند الیکٹروی  کی کمی ہوتی ہے۔ .2

  کی بعی  خصوصیات بیان کریں۔ ۔7سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 نان 

  جواب۔
 
می

  کی بعی  خصوصیات درج ذیل ہیں۔نان 

 

ز
ل

 

ن
 

 یہ عام طور پر نرم ہوتی ہیں۔ .1

ی کم ہوتی ہے۔ .2

 

سی

 

ی ی

 ان کی م

گ اور بوائلنگ پوائنٹ ہوے  ہیں۔ .3

 

ن

 

ن لی
م

 ان کے 

  چمک دار نہیں ہوتیں۔ .4

 

ز
ل

 

 ن
می

 نان 

ائڈز سے کیا مراد ہے؟ ۔8سوال نمبر 

 

 می 

  کے درمیا جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

  اور نان 

 

ز
ل

 

 ن
می

س جن کی خصوصیات 

 

ی

 

ن
 م
ی لی

ائڈز کہلاے  ہیں۔ایسے ا

 

 ن ہوں، می 

 الیکٹرو پازیٹیو خاصیت سے کیا مراد ہے؟ ۔9سوال نمبر 

 کسی بھی عنصر کے الیکٹران خارج کر کے مثبت آئن بناے  کو الیکٹرو پازیٹیو خاصیت کہتے ہیں۔ جواب۔

ن لک خاصیت سے کیا مراد ہے؟ ۔11سوال نمبر 

 

می
 

 کی الیکٹران کھو کر پازیٹیو جواب۔

 

ٹ

 

 می
ی لی
ن لک خاصیت کہلاتی ہے۔کسی ا

 

می
  آئن بناے  کی صلاحیت 

  سے کیا مراد ہے؟ ۔11سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

ی اور الکلائن ارتھ 

لکل

 ا

  کہلاے  ہیں۔ 2پیریامک ٹیبل کے پہلے دو گروپس اور گروپ  جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

ی اور الکلائن ارتھ 

لکل

س بالترتیب ا

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 کے ا

  یں  ۔12سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

ی اور الکلائن 

لکل

 کیا فرق ہے؟ ا

  جواب۔

 

 

ز
ل

 

 ن
می

ی 

لکل

 ا

 یہ بہت الیکٹرو پازیٹیو ہیں۔ .1

 تی ہیں۔یہ روم ٹمپریچر ہیلوجنز کے ساتھ تیزی سے ری ایکٹ کر .2

  

 

ز
ل

 

 ن
می

 الکلائن 

 یہ کم الیکٹرو پازیٹیو ہیں۔ .1

 یہ ہیلوجنز کے ساتھ آہستہ سے ری ایکٹ کرتی ہیں۔ .2

 سومیم کے استعمالات لکھیں۔ ۔13سوال نمبر 

 کے استعمالات درج ذیل ہیں۔ سومیم جواب۔



 سومیم پوٹاشیم الائے نیوکلیئر ری ایکٹرز یں  حرارت جذب کرے  کے لیے استعمال ہوتا ہے۔ .1

 سومیم ویپر لیمپ یں  پیلو لائٹ پیدا کرے  کے لیے استعمال ہوتا ہے۔ .2

م کے حصول یں  بطور رمیوسنگ ایجنٹ استعمال ہوتا ہے۔ .3
 

ی

 

ی

 

ن

ے

ن

  ٹا

 

ز
ل

 

 ن
می

 کچھ 

  کے استعمال ات لکھیں۔میگنیشیم ۔14سوال نمبر 

 میگنیشیم کے استعمالات درج ذیل ہیں۔ جواب۔

 ہلکے الائے بناے  کے کام آتی ہے۔ .1

 لائٹ، بلبوں اور آتش بازی یں  استعمال ہوتی ہے۔ .2

 

س

فلی 

 میگنیشیم 

 تھرمائیٹ پراسیس یں  ایلومینیم پاؤمر کو جلاے  کے کام آتی ہے۔ .3

 کے استعمالات لکھیں۔ کیلشیم ۔15سوال نمبر 

 کے استعمالات درج ذیل ہیں۔ کیلشیم جواب۔

 پیٹرولیم پرومکٹس یں  سلفر کے کمپاؤنڈز کو دور کرے  کے کام آتی ہے۔ .1

  کے حصول یں  ریڈیوسنگ ایجنٹ کے طور پر کام کرتی ہے۔ .2

 

ز
ل

 

 ن
می

 

 سلور کی خصوصیات لکھیں۔ ۔16سوال نمبر 

 سلور کی خصوصیات درج ذیل ہیں۔ جواب۔

 ر سفید چمکیلی میٹل ہے۔سلو .1

 یہ حرارت اور بجلی کی زبردست کنڈکٹر ہے۔ .2

ل ہے۔ .3
 ن 
ملی

 یہ بہت زیادہ مکٹائل اور 

 گولڈ کی خصوصیات لکھیں۔ ۔17سوال نمبر 

 گولڈ کی خصوصیات درج ذیل ہیں۔ جواب۔

ل اور مکٹائل ہے۔ .1
 ن 
ملی

 یہ میٹل سب سے زیادہ 

 گولڈ بہت ہی نان ری ایکٹیو میٹل ہے۔ .2

 اثر نہیں ہوتا۔ اس پر فضا کا .3

 ایک گرام گولڈ کو کھینچ کر میڑھ کلومیٹر تار بنائی جا سکتی ہے۔ .4

م کی خصوصیات لکھیں۔ ۔18سوال نمبر 
 

ی

 

ی ن 

 

ن

 پلا



م کی خصوصیات درج ذیل ہیں۔ جواب۔
 

ی

 

ی ن 

 

ن

 پلا

م کو چمک قائم رھنے  کے لیے زیورات یں  استعمال کیا جاتا ہے۔ .1
 

ی

 

ی ن 

 

ن

 پلا

م ہارم مسک مرائیو کوٹنگ او .2
 

ی

 

ی ن 

 

ن

  کی تیاری یں  استعمال ہوتی ہے۔پلا

 

ز
 ن ل
کی

 ر فائبر آپٹک 

م پلاسٹک اور گلاس کی تیاری یں  استعمال کی جاتی ہے۔ .3
 

ی

 

ی ن 

 

ن

 پلا

 ہیلوجنز سے کیا مراد ہے؟ ۔19سوال نمبر 

اٹین پر مشتمل ہیں۔ ان کو مجموعی 17پیریامک ٹیبل کے گروپ  جواب۔

 

 
س فلورین، کلورین، برومین، آیومین اور ای

 

ی

 

ن
 م
ی لی

طور پر ہیلوجنز کہا جاتا  کے ا

 ہے۔

  کی اہمیت بیان کریں۔ ۔21سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 نان 

  کے مقابلے یں  کم پائی جاتی ہیں پھر بھی یہ بہت اہمیت کی حامل ہیں۔ جانوروں اور پودوں کے لیے یہ جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 ، 

 

ڑ

 

ن لٹ
م

 مساوی طور پر اہم ہیں۔ اگرچہ نان 

  کے بغیر زند

 

ز
ل

 

 ن
می

 گی نا مکن  ہے۔حقیقت یں  زمین پر نان 

  کی ری ایکٹیویٹی کیوں بڑھتی ہے؟ ۔21سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 گروپ یں  نیچے کی طرف 

 پازیٹیو آئنز گروپ یں  اوپر سے نیچے کی طرف بڑھیں تو ایٹمز کا سائز بڑھتا ہے اس وجہ سے ان کی آئیونائزیشن انرجی کم ہوتی ہے۔ یوں ان کے جواب۔

  کی ری ایکٹیویٹی بڑھتی ہے۔آسانی سے بن جاے  ہیں جن کی وجہ 

 

ز
ل

 

 ن
می

 سے گروپ یں  اوپر سے نیچے کی جانب 

  کے ساتھ نائٹروجن کمپاؤنذ کیوں بناتی ہے؟ ۔22سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 الکلائن ارتھ 

  الیٹرو پازیٹیو ہیں اور آسانی سے الیکٹرون خارج کر کے جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 ہے جبکہ الکلائن ارتھ 

 

ٹ

 

 می
ی لی
 و  ا
ی

 

ی ن 
ن گ

 

ن

پازیٹیو بناتی ہیں اس وجہ سے یہ  نائٹروجن الیکٹرو 

 ہوتا ہے۔2N3Mنائٹروجن کے ساتھ مل کر نائٹرائڈز بناتی ہیں جن کا جنرل فارمولا 

 میگنیشیم کی دوسری آئیونائزیشن انرجی پہلی سے زیادہ کیوں ہوتی ہے؟ ۔23سوال نمبر 

  یں  الیکٹرو جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

م کے ایٹم سے پہلے الیکٹرون کے اخراج کے بعد 

 

ی س

 

ن
ن گ
م

س یں  پروٹوی  کی د پاد  11ن کی د پاد 

ے

ن ی
کل

ہی  12ہو جاتی ہے۔ جبکہ نیو

س کی فورس آف اٹریکشن بڑ

ے

ن ی
کل

ھ جاتی ہے۔ اس لیے ہوتی ہے۔ اس طرح ہو الیکٹرون کے لیے نیوکلیئر چارج یں  اضا ہ ہو جاتا ہے اور اس کے نتیجے یں  نیو

 جی سے زیادہ ہوتی ہے۔ہے۔ یوں دوسری آئیونائزیشن انرجی پہلی آئیونائزیشن انر تادوسرے الیکٹرون کے لیے نیوکلیئر چارج یں  اضا ہ ہو جا

  سے آکسیجن کیسے ری ایکٹ کرتی ہے؟ 2گروپ  ۔24سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

 کی 

  سے آکسیجن کے ساتھ ری ایکشن سست ہوتا ہے اور گرم کرے  پر تیز ہوتا ہے۔ 2گروپ  جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

 کی 

2Mg + O2     + 2MgO
 

 الیکٹرو پازیٹیویٹی اور آئیونائزیشن انرجی یں  کیا علق  ہے؟ ۔25سوال نمبر 



و یں  اوپر سے نیچے کی جانب آئین تو آئیونائزیشن انرجی کم ہوتی ہے اور الیکٹر 2الیکٹرو پازیٹیویٹی، آئیونائزیشن انرجی کے الُٹ ہے۔ گروپ  جواب۔

 پازیٹیویٹی زیادہ ہوتی ہے۔

 یں  باں ی سے داں ی جانب کیوں الیکٹرو پازیٹیویٹی بڑھتی ہے؟پیریڈ  ۔26سوال نمبر 

لیکٹرو پازیٹیو کیریکٹر کم ہوتا ہے کیونکہ الیکٹرون کا اجب پیریڈ یں  باں ی سے داں ی جانب آں ی تو نیوکلیئر چارج بڑھنے اور ایٹم کا سائز کم ہوے  سے  جواب۔

 اخراج کل ہ ہو جاتا ہے۔

 یٹی کا انحصار ایٹم کے نیوکلیئر چارج پر کیسے ہے؟الیکٹرو پازیٹیو ۔27سوال نمبر 

  کی د پاد اتنی ہی رہتی ہے۔ اس وجہ سے جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

باں ی اور داں ی طرف ایٹم کا  کسی پیریڈ یں  باں ی سے داں ی جانب جاں ی تو نیوکلیئر چارج بڑھتا ہے جبکہ 

س شیلز نیو

 

ی لی

س کے قریب ہو جاے  ہیں اور ان سے الیکٹرسائز مسلسل کم ہوتا ہے۔ سائز کم ہوے  کی وجہ سے و

ے

ن ی
کل

ڑ  

ے

کلٹ
ون کا اخراج کل ہ ہو جاتا ہے ۔ یوں نیو

 چارج بڑھنے سے الیکٹرو پازیٹیو خاصیت کم ہوتی ہے۔

  سے کیوں زیادہ ہے؟ ۔28سوال نمبر 

 

ز
ل

 

 ن
می

ی 

لکل

  کی آئیونائزیشن انرجی ا

 

ز
ل

 

 ن
می

 الکلائن ارتھ 

  کے ایٹمز کا  جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

  کے ایٹمز کی نسبت چھوٹا ہوتا ہے۔ اس وجہ سے ان کی آئیوناالکلائن ارتھ 

 

ز
ل

 

 ن
می

ی 

لکل

 ئزیشن انرجی زیادہ ہوتی ہے۔سائز ا

 سلور اور گولڈ بہت کم ری ایکٹیو کیوں ہیں؟ ۔29سوال نمبر 

ل ہوتی ہے۔ اس لیے یہ الیکٹرون خارج کرے  کا کم رجحان رکھتی ہیں۔ اس لیے جواب۔
 ن 
ی

 

ن
ش

ز یشن 
فگ

 

کی

  ہیں۔ ان کی الیکٹرونک 

 

ز
ل

 

 ن
می

 یہ کم ری ایکٹیو 

 کیا خالص گولڈ آرائشی اشیاء بناے  کے لیے استعمال کیا جا کتا۔ ہے؟ اگر نہیں تو کیوں؟ ۔31سوال نمبر 

 اشیاء بناے  کے لیے استعمال نہیں ہوتا ۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ یہ نرم ہوتا ہے۔آرائشی خالص گولڈ  جواب۔

 کے لیے کاپر کیوں استعمال کیا جاتا ہے؟بجلی کی تاریں بناے   ۔31سوال نمبر 

سے موٹی اور باریک ہر  بجلی کی تاریں کاپر سے اس لیے بناے  ہیں کہ یہ ایک اچھا کنڈکٹر ہے۔ اس کے علاوہ یہ بہت زیادہ مکٹائل بھی ہے یعنی اس جواب۔

 طرح کی تاریں بنائی جا سکتی ہیں۔

ی یں  بدییلی  ۔32سوال نمبر 

 

سی

 

ی ی

  کی م

 

ز
ل

 

 ن
می

ی 

لکل

 کا رجحان کیا ہے؟ا

ی کم ہوتی ہے اور اس کے بعد مسلسل بڑ جواب۔

 

سی

 

ن ی

 

ن

 ھتی ہے۔جب گروپ یں  اوپر سے نیچے آں ی تو پہلے دو عناصر یعنی کیلشیم تک کی 

 کون سی میٹل، میٹل ورک یں  استعمال ہوتی ہے؟ ۔33سوال نمبر 

  میٹل ورک یں  استعمال ہوتی ہیں جو کم ری  جواب۔

 

ز
ل

 

 ن
می

پر اور سٹیل کو زیادہ استعمال کیا جاتا ایکٹیو ہوں مگر سستی بھی ہوں۔ اس مقصد کے لیے کاوہ تمام 

 ہے۔



 سومیم کی نسبت میگنیشیم کیوں زیادہ ہے؟ ۔34سوال نمبر 

 ہیں۔ یوں انٹر میگنیشیم کے ایٹم کا سائز سومیم کے ایٹم کے سائز سے کم ہوتا ہے اس وجہ سے اس کے ایٹمز ایک دوسرے کے زیادہ قریب ہوے  جواب۔

 اٹامک فورسز زیادہ ہوے  کی وجہ سے میگنیشیم سخت ہے۔

 میگنیشیم کی نسبت کیلشیم کیوں زیادہ الیکٹرو پازیٹیو ہے؟ ۔35سوال نمبر 

ہیں یوں کیلشیم کا ایٹم  کیلشیم کے ایٹم کا سائز میگنیشیم کے ایٹم کی نسبت زیادہ ہوتا ہے اس وجہ سے اس سے زیادہ آسانی سے الیکٹرون خارج ہو سکتے جواب۔

 زیادہ الیکٹرو پازیٹیو ہے۔

 میگنیشیم کی نسبت سومیم کی آئیونائزیشن انرجی کم کیوں ہے؟ ۔36سوال نمبر 

س جواب۔

ے

ن ی
کل

س الیکٹرون پر نیو

 

ی لی

 کی فورس آف اٹریکشن کم سومیم کے ایٹم کا سائز میگنیشیم کے ایٹم کے سائز سے زیادہ ہوتا ہے اس وجہ سے سومیم کے و

 ہوتی ہے۔ یوں وہ آسانی سے الکٹرون خارج کرتا ہے اس وجہ سے سومیم کی آئیونائزیشن انرجی کم ہوتی ہے۔

 سومیم کی آئیونائزیشن انرجی پوٹاشیم سے زیادہ کیوں ہے؟ ۔37سوال نمبر 

 سے پوٹاشیم کے ایٹم سے الیکٹرون آسانی سے خارج ہو جہسومیم کا ایٹم تین شیلز پر جبکہ پوٹاشیم کا ایٹم چار شیلز پر مشتمل ہوتا ہے۔ بڑے سائز کی و جواب۔

 جاے  ہیں۔ اس لیے اس کی آئیونائزیشن انرجی سومیم سے کم ہے۔

 کثیر الانتخابی سوالات

 درج ذیل یں  کونسی ایک میٹل ہے؟ ۔1

(A) ہائیڈروجن  (B) کاربن   (C) نائٹروجن  (D) میگنیشیم 

س کا بنا ہوا ہے۔انسانی جسم تقریباً ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔  ۔2

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 ا

 25 (D) 27 (C) 26 (B) 28 (A) 

  کونسے آئن والا چارج بناے  ہیں؟ ۔3

 

ز
ل

 

 ن
می

 

(A) یونی پوزیٹو  (B) مائی پوزیٹو  (C) ٹرائی پوزیٹو  (D) یہ تمام 

 فضا یں  آکسیجن کی فیصد مقدار ہے۔ ۔4

 24 (D) 23 (C) 22 (B) 21 (A) 

 جاتی ہے۔ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ میٹل آسانی سے ٹوٹ ۔5

(A) سومیم   (B) ایلومینیم  (C) سیلینیم   (D) میگنیشیم 



 سب سے زیادہ ری ایکٹو میٹل ہے۔ ۔6

(A) آئرن   (B) گولڈ   (C) سیزیم   (D) ایلومینیم 

 حرارت کا سب سے کم تر کنڈکٹر ہے۔ ۔7

(A) آئرن   (B) گولڈ   (C) سلور   (D)  یڈ 

 سرخی مائل شعلے کے ساتھ جلتی ہے؟کونسی میٹل ہوا یں  گرم کرے  پر  ۔8

(A) سومیم   (B) میگنیشیم  (C) آئرن   (D) کیلشیم 

 سومیم بہت ری ایکٹو میٹل ہے لیکن یہ کس کے ساتھ ری ایکٹ نہیں کرتی؟ ۔9

(A) ہائیڈروجن  (B) نائیٹروجن  (C) سلفر   (D) فاسفورس 

 درج ذیل یں  سے کونسا نان میٹل چمکدار ہے؟ ۔11

(A) آئیومین  (B) سلفر   (C) کاربن   (D) فاسفورس 

 ہلکا ترین ہے؟ ۔11

 

ٹ

 

 می
ی لی
 مندرجہ ذیل یں  سے کون سا ا

(A) لیتھیم   (B) سومیم   (C) میگنیشیم  (D) کیلشیم 

گ پوائنٹ ولیوں ہے۔ ۔12

 

ن

 

ن لی
م

 سومیم میٹل کی 

 

o o o o200 C (D) 110 C (C) 100 C (B) 97 C (A) 

ل میٹل ہے؟ ۔13
 ن 
ن لی
م

 کونسی کم 

(A) سومیم   (B) آئرن   (C) گولڈ   (D) سلور 

  آکسیجن کے ساتھ ری ایکشن کر کے بناتی ہیں۔ ۔14

 

ز
ل

 

 ن
می

 

(A) ایسیڈک آکسائیڈ  (B) بیسک آکسائیڈ  (C) و ٹیرک آکسائیڈ
 مف
ی

 کاربن مونو آکسائیڈ (D) ا

س کیا کہلاے  ہیں؟ 2پیریامک ٹیبل کے گروپ  ۔15

 

ی

 

ن
 م
ی لی

 کے ا

(A) الکلائن  

 

ز
ل

 

 ن
می

  (B)  ارتھ 

 

ز
ل

 

 ن
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   (D)  ہیلوجن (C)  ا

 

ز
ل

 

 ن
می

 ٹرای یشن 

 سب سے زیادہ بیش قیمت میٹل ہوتی ہے۔ ۔16

(A) سلور   (B) سونا   (C) م
 

ی

 

ی ن 

 

ن

 آئرن (D)  پلا



 سومیم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے ساتھ براہ راست ری ایکشن نہیں کرتی۔ ۔17

(A) پانی   (B) 50  نائٹروجن% (C)الکوحل  (D) ہائڈروکلورک ایسڈ 

 مرکری میٹل ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ حالت یں  پائی جاتی ہے۔ ۔18

(A) ٹھوس   (B) مائع   (C) گیس   (D) پلازما 

ل ہے؟ ۔19
 ن 
ن لی
م

 کونسی میٹل زیادہ 

(A) سومیم   (B) آئرن   (C) سونا   (D) سلور 

  یں  سے کون سا نہایت سخت ہے؟ ۔21

 

ز
ل

 

 ن
می

 دیے گئے نان 

(A) گریفائیٹ  (B) رسفاسفو  (C) مائمنڈ   (D) آئیومین 

 کرہّ ہوائی یں  نائٹروجن کی مقدار بلحاظ وزن ہوتی ہے۔ ۔21

 79% (D) 77% (C) 76% (B) 78% (A) 

 کے ساتھ ری ایکٹ نہیں کرتا؟HClدرج ذیل یں  سے کون ہلکے  ۔22

(A) سومیم   (B) پوٹاشیم  (C) کیلشیم   (D) کاربن 

   ۔23

 

ز
ل

 

 ن
می

 اپنے الیکٹروی  آسانی سے خارج کر دیتے ہیں کیونکہ

(A) یہ زیادہ الیکٹروپوزیٹو ہیں  (B) یہ بجلی کی اچھی موصل نہیں ہیں 

(C) ی زیادہ ہے

 

ی

 

ی ن 
ش

و  ہیں (D) ان کی الیکٹرون ا

 

 ی
ن گی

 

ن

 یہ زیادہ الیکٹرو

 درج ذیل یں  سے کون سی غیر دھات ہے؟ ۔24

 2I  (D) Al (C) Mg (B) Na (A) 

ی ۔25

لکل

ز یشن اس طرح ہے۔ ا
فگ

 

کی

س شیل الیکٹرونک 

 

ی لی

 میٹل کی و

 

2 1 2 6 1 2ns np  (D) ns np  (C) ns  (B) ns  (A) 

  کو چاقو سے کاٹا جا کتا۔ ہے۔ مگر آئرن کو نہیں اس کی وجہ ۔26

 

ز
ل
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 خالص ا

(A) ن لک بانڈنگ

 

می
ن لک بانڈنگ (B) چاقتور 

 

می
ن لک بانڈنگ (C) کمزور 

 

می
ن لک بانڈنگ (D)  نان 

 

می
 معتدل 
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